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Château Peyrabon 2018
Haut-Médoc

Cru Bourgeois
Supérieur

Die Anstrengungen des Weingutes Peyrabon wurde belohnt und mit der 
Klassifi zierung als „Cru Bourgeois Supérieur“ gekrönt.. Jedes Jahr aufs Neue 
bestätigt sind Château Peyrabon als einer der Hauptakteure der Appellation Haut-
Médoc. Der Jahrgang 2018 ist einer der gelungensten in seiner Geschichte und 
zeichnet sich durch eine hervorragende Struktur, einen intensiven aromatischen 
Ausdruck und ein perfektes Gleichgewicht zwischen Frische und Charakter aus. 
Ein grosser Wein zum Einlagern, der jedoch auch schon in seiner Jugend viel 
Genuss verspricht.

Hissé au rang de Cru Bourgeois Supérieur, le château Peyrabon s’affi rme 
d’année en année comme l’un des acteurs incontournables de l’appellation 
Haut-Médoc. Le millésime 2018 est l’un des plus grands de son histoire et se 
caractérise par sa superbe structure, son expression aromatique intense et un 
parfait équilibre entre fraîcheur et caractère. Grand vin de garde, il peut également 
se déguster agréablement dans sa jeunesse.

Fabrice Bernard

Millésima a pour premier engagement de proposer à ses 
clients des vins achetés exclusivement à la propriété.
 
Chaque caisse proposée n’a ainsi connu que deux chais : 
celui des propriétés et le nôtre, un chai de 8 000 m2 au 
cœur de Bordeaux offrant une conservation parfaite à 
chaque bouteille.
 
Vous avez ainsi l’assurance de l’origine et de l’intégrité 
des vins, garanties indispensables lors de l’acquisition de 
grands vins, notamment dans de vieux millésimes.

Authenticité des Vins
en provenance directe des propriétés

Es ist Millésimas erste Verpfl ichtung, dass den Kunden 
ausschließlich Weine angeboten werden, die direkt von den 
Weingütern bezogen werden.
 
Jeder angebotene Wein kennt also nur zwei Keller: Den der 
Weingüter und unseren, ein 8000m2 großes Weinlager im 
Herzen von Bordeaux, in dem die Weine unter perfekten 
Bedingungen gelagert werden. 

Authentizität der Weine
Direkt von den Weingütern

 Der Karton mit 24 ½ Fl./Carton 24 ½ blles   160  CHF 
 Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles   160  CHF 
 Der Karton mit/Carton 6 Magnums   160  CHF 
 Die Kiste mit 1 Doppel-Mag./Caisse 1 double-mag.   100  CHF 
 Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam   150  CHF 

 Die Kiste mit/Caisse 1 Impériale   180  CHF 





à retrouver sur www.millesima.com

Ma Caisse Panachée
Composez vous-même votre caisse de 6 bouteilles
parmi notre sélection de 2 000 vins et champagnes.

Mon Coffret Carte Cadeaux
Valable sur tout notre site pour un montant personnalisé,
c'est le cadeau préféré des amateurs de vins.

Les exclusivités Millésima

Millésima a sélectionné pour vous
la plus belle gamme de vins
accompagnée d'une conciergerie sur mesure
& de services personnalisés.

Millésima hat für Sie eine wunderbare 
Kollektion an Weinen ausgewählt, 
begleitet von einem Service, der stets 
auf unsere Kunden zugeschnitten ist.

Meine Mischkiste
mit 6 Flaschen Ihrer Wahl im Karton
aus einer Auswahl von 2 000 Weinen.

Geschenkkarten Box
Das bevorzugte Geschenk aller Weinliebhaber

Exklusiv bei Millésima

nur im Internet unter www.millesima.ch



Großflaschen

Burgund

 Elsass

Loire-Tal

Rhone-Tal

Italien

Spanien

Neue Welt

Porto Vintage

Unsere Garantien

Bibliothèque
Impériale

Bourgogne

 Alsace

Val de Loire

Vallée du Rhône

Italie

Espagne

Nouveau
Monde

Tous nos
engagements
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Champagne

Champagner werden aus edlen Weinen gekeltert, sie sind fein, 
lebhaft und entwickeln gekühlt ihre verführerischen Aromen. Im 
Anbaugebiet Champagne, mit seinen besonderen Böden, den 
Hanglagen und dem rauhen Klima, gedeihen die Traubensorten 
Chardonnay, Pinot Meunier und Pinot Noir. Sie geben den Weinen 
feine, subtile Nuancen und verleihen dem Champagner den 
unverwechselbaren Ausdruck.

NM : ohne Jahrgang

Les Champagnes sont des vins fins et nerveux, s’exprimant servis 
frais. Ils tirent leur particularité de la position du terroir, du climat 
rude et de l’implantation en coteaux des vignes. Les cépages, dont 
les plus utilisés sont le chardonnay, le pinot meunier et le pinot 
noir, développent de subtiles nuances de saveurs qui confèrent 
leur spécificité à chaque grand cru.

NM : Non millésimé



Für Ihre grandiosen und aussergewöhnlichen Anlässe:
       Pour vos évènements grandioses et spéciaux

Einige unserer Champagner sind verfügbar in diesen 
besonderen und seltenen Flaschengrössen
Die Grossflaschen sind nur in sehr begrenzten Mengen 
verfügbar.

Certains champagnes sont disponibles 
dans des flacons rares de taille exceptionnelle. 
Ces très grands formats sont 
disponibles en quantités limitées.

Salmanazar
9 Liter/l itres 
12 Fl./blles

Balthazar
12 Liter/l itres 
16 Fl./blles

Nabuchodonosor
15 Liter/l itres 
20 Fl./blles

Mathusalem
6 Liter/l itres 
8 Fl./blles

Jéroboam
3 Liter/l itres 
4 Fl./blles



7

C
H

A
M

PA
G

N
E

DOM PÉRIGNON
Plénitude P2
2002	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 420 CHF

1998	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 610 CHF

Vintage
2010	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 170 CHF

2010	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 950 CHF

2009	 Die Kassette mit/Coffret 1 Magnum� 510 CHF

2009	 Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam� 2 240 CHF

2008	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 190 CHF

2008	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 1 100 CHF

2008	 Die Kassette mit/Coffret 1 Magnum� 520 CHF

2008	 Der Karton mit/Carton 3 Magnums� 1 500 CHF

2006	 Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam�      ausverkauft/épuisé
2003	 Die Kassette mit/Coffret 1 Magnum� 480 CHF

Vintage Edition Limitée Legacy
2008	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 300 CHF

Vintage Edition Limitée Lenny Kravitz
2008	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 290 CHF

LOUIS ROEDERER
Cristal
2012	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 210 CHF

2009	 Die Kassette mit/Coffret 1 Magnum� 560 CHF

2008	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 300 CHF

2006	 Die Kassette mit/Coffret 1 Magnum� 600 CHF

2006	 Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam� 2 920 CHF

2005	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 310 CHF

2005	 Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam� 2 900 CHF

2002	 Die Kassette mit/Coffret 1 Mathusalem� 13 390 CHF

Cristal Vinothèque
1996	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle�      ausverkauft/épuisé
1995	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 1 030 CHF

Blanc de Blancs
2013	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Etuis)� 480 CHF

Brut Nature Edition Limitée 
by Philippe Starck
2012	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Kassetten/coffrets)� 430 CHF

Vintage
2012	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Etuis)� 380 CHF

Brut Premier
NM	 Karton/Carton 12 ½ Fl./blles (Etuis)� 270 CHF

NM	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Etuis)� 250 CHF

NM	 Karton/Carton 3 Magnums (Etuis)� 280 CHF

NM	 Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam� 250 CHF

NM	 Die Kiste mit/Caisse 1 Mathusalem� 480 CHF

NM	 Die Kiste mit/Caisse 1 Salmanazar� 980 CHF

NM	 Die Kiste mit/Caisse 1 Nabuchodonosor� 2 050 CHF

KRUG

Clos d'Ambonnay
2002	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 2 720 CHF

Clos du Mesnil
2003	 Die Kassette mit/Coffret 1 Magnum� 2 140 CHF

2002	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 1 240 CHF

1998	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 1 150 CHF

Du Point à l'Univers 2002
NM	 Die Kiste mit 3 Fl./Caisse 3 blles� 2 170 CHF

Vintage
2006	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 290 CHF

2004	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 280 CHF

2002	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 400 CHF

2000	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 410 CHF

Grande Cuvée
NM	 Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam� 1 460 CHF

Grande Cuvée 166ème Édition
NM	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 210 CHF

Grande Cuvée 167ème Édition
NM	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 200 CHF

Grande Cuvée 168ème Édition
NM	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 200 CHF

AYALA
N°7 Brut
2007	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Kassetten/coffrets)� 410 CHF

Blanc de Blancs
2013	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Etuis)�    ausverkauft/épuisé
2012	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 350 CHF

2010	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 445 CHF

Brut Nature
NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 282 CHF

Brut Majeur
NM	 Der Karton mit 12 ½ Fl./Carton 12 ½ blles� 310 CHF

NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 250 CHF

NM	 Der Karton mit/Carton 3 Magnums� 290 CHF

Diese Kiste enthält je 1 Flasche der aufgeführten Champagner:  
Ce coffret contient 1 bouteille de chacune des cuvées suivantes : 

Grande Cuvée, Vintage 2002 & Clos du Mesnil 2002.
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BARONS DE ROTHSCHILD
The Rothschild Rare Vintage
2010	 Die Kiste mit 1 Fl./Caisse 1 blle� 230 CHF

Assemblage
2010	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 420 CHF

Vintage
2008	 Die Kiste mit 1 Fl./Caisse 1 blle� 240 CHF

Blanc de Blancs
NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 330 CHF

Extra Brut
NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 280 CHF

Brut
NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 250 CHF

BILLECART-SALMON
Le Clos Saint-Hilaire
2003	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 390 CHF

2002	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 440 CHF

1998	 Die Kiste mit 1 Fl./Caisse 1 blle� 380 CHF

Cuvée Louis Blanc de Blancs
2007	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 150 CHF

2006	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 160 CHF

Cuvée Nicolas François Billecart
2006	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 150 CHF

2006	 Die Kassette mit/Coffret 1 Magnum� 400 CHF

2002	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 180 CHF

2002	 Die Kassette mit/Coffret 1 Magnum� 390 CHF

1999	 Die Kassette mit/Coffret 1 Magnum� 250 CHF

Blanc de Blancs Grand cru
NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 440 CHF

NM	 Karton/Carton 3 Magnums (Etuis)� 450 CHF

Vintage
2008	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Etuis)� 400 CHF

2008	 Der Karton mit/Carton 3 Magnums� 420 CHF

2007	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 390 CHF

2007	 Der Karton mit/Carton 3 Magnums� 410 CHF

Brut Nature
NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 280 CHF

NM	 Der Karton mit/Carton 3 Magnums� 300 CHF

Brut sous Bois
NM	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Etuis)� 390 CHF

NM	 Der Karton mit/Carton 3 Magnums� 430 CHF

Brut Réserve
NM	 Der Karton mit 12 ½ Fl./Carton 12 ½ blles� 270 CHF

NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 240 CHF

NM	 Karton/Carton 3 Magnums (Etuis)� 260 CHF

NM	 Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam� 230 CHF

NM	 Die Kiste mit/Caisse 1 Mathusalem� 490 CHF

BOLLINGER
Bollinger 007 Limited Edition
2011	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 350 CHF

RD Récemment Dégorgé
2002	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 280 CHF

1999	 Die Kiste mit/Caisse 1 Magnum� 680 CHF

1999	 Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam�      ausverkauft/épuisé
1976	 Der Karton mit 1 Fl./Carton 1 blle�    ausverkauft/épuisé

La Grande Année
2012	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 140 CHF

2012	 Die Kassette mit/Coffret 1 Magnum� 350 CHF

Special Cuvée
NM	 Der Karton mit 12 ½ Fl./Carton 12 ½ blles� 330 CHF

NM	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Etuis)� 280 CHF

NM	 Karton/Carton 3 Magnums (Etuis)� 330 CHF

NM	 Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam� 360 CHF

NM	 Die Kiste mit/Caisse 1 Mathusalem� 890 CHF

NM	 Die Kiste mit/Caisse 1 Salmanazar� 1 290 CHF

Vieilles Vignes Françaises Blanc de Noirs
2009	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 1 000 CHF

DE SOUSA
Cuvée des Caudalies Grand cru
2008	 Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles� 1 080 CHF

Cuvée des Caudalies Blanc de Blancs 
Grand cru Extra Brut
NM	 Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles� 330 CHF

Cuvée 3A Grand cru
NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 300 CHF

NM	 Der Karton mit/Carton 3 Magnums� 320 CHF

Blanc de Noirs
NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 270 CHF

Brut Réserve Grand cru Blanc de Blancs
NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 250 CHF

Brut Tradition
NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 210 CHF
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DELAMOTTE
Blanc de Blancs
2007	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Etuis)� 330 CHF

2004	 Kiste / Caisse 1 Fl./blle (Etuis)� 220 CHF

2002	 Kiste / Caisse 1 Fl./blle (Etuis)� 210 CHF

2002	 Die Kiste mit/Caisse 1 Magnum� 420 CHF

1999	 Kiste / Caisse 1 Fl./blle (Etuis)� 200 CHF

NM	 Der Karton mit 12 ½ Fl./Carton 12 ½ blles� 250 CHF

NM	 Der Karton mit/Carton 3 Magnums� 250 CHF

Brut
NM	 Der Karton mit/Carton 3 Magnums� 190 CHF

NM	 Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam� 200 CHF

NM	 Die Kiste mit/Caisse 1 Mathusalem� 400 CHF

Coffret Blanc de Blancs Deux Verres
2007	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle�   ausverkauft/épuisé

DEUTZ
Amour de Deutz
2010	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 140 CHF

1999	 Die Kassette mit/Coffret 1 Magnum� 460 CHF

Hommage à William Deutz
2010	 Karton/Carton 3 Fl./blles (Kassetten/coffrets)� 300 CHF

Hommage à William Deutz "La Côte 
Glacière"
2012	 Karton/Carton 3 Fl./blles (Kassetten/coffrets)� 290 CHF

Hommage à William Deutz "Meurtet"
2012	 Karton/Carton 3 Fl./blles (Kassetten/coffrets)� 290 CHF

Cuvée William Deutz
2009	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 120 CHF

2009	 Die Kassette mit/Coffret 1 Magnum� 270 CHF

Cuvée William Deutz
2007	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 130 CHF

2006	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 130 CHF

2002	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 170 CHF

2000	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 170 CHF

1999	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 140 CHF

1999	 Die Kassette mit/Coffret 1 Magnum� 260 CHF

Blanc de Blancs
2014	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Etuis)� 380 CHF

2013	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Etuis)� 390 CHF

2011	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Etuis)� 390 CHF

2009	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Etuis)�    ausverkauft/épuisé
2007	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Etuis)� 370 CHF

Brut Millésimé
2014	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Etuis)� 320 CHF

2013	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Etuis)� 330 CHF

2008	 Karton/Carton 3 Magnums (Etuis)� 370 CHF

Brut Classic
NM	 Der Karton mit 12 ½ Fl./Carton 12 ½ blles� 240 CHF

NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 220 CHF

NM	 Karton/Carton 3 Magnums (Etuis)� 240 CHF

NM	 Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam� 210 CHF

DRAPPIER
Grande Sendrée Coffret Prestige
2009	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Kassetten/coffrets)� 420 CHF

2008	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Kassetten/coffrets)�    
ausverkauft/épuisé

Coffret Histoire de Famille
NM	 Die Kassette mit 3 Fl./Coffret 3 blles� 190 CHF

Quattuor Blanc de Quatre Blancs
NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 480 CHF

Millésime Exception
2014	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles�    ausverkauft/épuisé

Blanc de Blancs
NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 270 CHF

Blanc de Blancs Grand cru
2012	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 415 CHF

Charles de Gaulle
NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 290 CHF

Clarevallis Extra Brut
NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 330 CHF

Brut Nature
NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 250 CHF

NM	 Der Karton mit/Carton 3 Magnums� 238 CHF

Carte d'Or
NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 235 CHF

NM	 Der Karton mit/Carton 3 Magnums� 214 CHF

NM	 Der Karton mit/Carton 1 Jéroboam� 220 CHF

NM	 Die Kiste mit/Caisse 1 Mathusalem� 440 CHF

NM	 Die Kiste mit/Caisse 1 Balthazar� 1 040 CHF

NM	 Die Kiste mit/Caisse 1 Nabuchodonosor� 1 400 CHF

NM	 Die Kiste mit/Caisse 1 Primat� 4 004 CHF

NM	 Die Kiste mit/Caisse 1 Melchisedech� 5 294 CHF

DUVAL-LEROY
Femme de Champagne Grand cru
2002	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 280 CHF

NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 500 CHF

Cuvée des M.O.F. Sommeliers
NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 240 CHF

Fleur de Champagne Brut Premier Cru
NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 210 CHF

NM	 Karton/Carton 3 Magnums (Etuis)� 230 CHF

NM	 Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam� 200 CHF
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GOSSET
Les Célébrissimes Celebris Vintage 
Extra Brut
1995	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 420 CHF

Celebris Vintage Extra Brut
2007	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 150 CHF

2004	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 140 CHF

2002	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 170 CHF

2002	 Die Kassette mit/Coffret 1 Magnum� 330 CHF

Cuvée 12 Ans de Cave - a Minima
NM	 Etui 1 Fl./blle� 90 CHF

NM	 Das Etui mit/Etui 1 Magnum� 260 CHF

Grand Millésime
2012	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 455 CHF

Grand Blanc de Blancs
NM	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Etuis)� 410 CHF

NM	 Der Karton mit/Carton 3 Magnums� 330 CHF

Grand Blanc de Meunier
NM	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Etuis)�    ausverkauft/épuisé

Grande Réserve
NM	 Der Karton mit 12 ½ Fl./Carton 12 ½ blles�   ausverkauft/épuisé
NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 270 CHF

NM	 Der Karton mit/Carton 3 Magnums� 260 CHF

NM	 Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam� 250 CHF

Brut Excellence
NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles�    ausverkauft/épuisé

Extra Brut Excellence
NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles�    ausverkauft/épuisé

ALFRED GRATIEN

Cuvée Paradis Brut

2013	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 450 CHF

2006	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 480 CHF

Brut Millésimé

2005	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Etuis)� 390 CHF

2004	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Etuis)� 370 CHF

Blanc de Blancs Brut

2012	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Etuis)� 330 CHF

2009	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Kassetten/coffrets)� 350 CHF

Brut Nature

NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 210 CHF

Brut

NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 210 CHF

CHARLES HEIDSIECK

Blanc des Millénaires

2006	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 180 CHF

Millésimé

2008	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 550 CHF

2006	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Etuis)� 420 CHF

Millésimé Brut Collection Crayères

1989	 Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam�    ausverkauft/épuisé

LALLIER
Ouvrage
NM	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Etuis)� 310 CHF

Zéro Dosage Grand cru
NM	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Kassetten/coffrets)� 345 CHF

Millésimé Grand cru
2010	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Etuis)� 280 CHF

2008	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Etuis)� 300 CHF

1999	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Etuis)� 320 CHF

Blanc de Blancs Grand cru
NM	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Etuis)� 261 CHF

Grande Réserve Grand cru
NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 210 CHF

LANCELOT PIENNE
Marie Lancelot Blanc de Blancs Grand Cru
2013	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Etuis)� 370 CHF

Table Ronde Blanc de Blancs Grand Cru
NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 220 CHF

Accord Majeur
NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 190 CHF

Instant Présent
NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 190 CHF

Tradition
NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 190 CHF
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LARMANDIER-BERNIER
Vieille Vigne du Levant Grand Cru Extra Brut 
Blanc de Blancs
2011	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 500 CHF

2010	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 530 CHF

2009	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 510 CHF

Terre de Vertus Premier Cru Non Dosé 
Blanc de Blancs
2013	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 350 CHF

2013	 Der Karton mit/Carton 3 Magnums� 420 CHF

2012	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 360 CHF

2011	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles�    ausverkauft/épuisé

Longitude Premier Cru Extra Brut 
Blanc de Blancs
NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 290 CHF

NM	 Der Karton mit/Carton 3 Magnums� 310 CHF

NM	 Der Karton mit/Carton 1 Jéroboam� 240 CHF

Latitude Extra Brut Blanc de Blancs
NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 250 CHF

NM	 Die Kiste mit/Caisse 1 Mathusalem� 480 CHF

MOËT & CHANDON
MCIII 1ère Édition
NM	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 580 CHF

Grand Vintage
2012	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Kassetten/coffrets)�    
ausverkauft/épuisé

2006	 Der Karton mit/Carton 3 Magnums� 390 CHF

Brut Impérial
NM	 Der Karton mit 12 ½ Fl./Carton 12 ½ blles� 290 CHF

NM	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Etuis)� 250 CHF

NM	 3 Magnums in der Kassette/en coffret� 260 CHF

NM	 Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam� 300 CHF

NM	 Die Kiste mit/Caisse 1 Mathusalem� 600 CHF

NM	 Die Kiste mit/Caisse 1 Salmanazar� 900 CHF

NM	 Die Kiste mit/Caisse 1 Balthazar� 1 480 CHF

NM	 Die Kiste mit/Caisse 1 Nabuchodonosor� 1 840 CHF

BRUNO PAILLARD
N.P.U. "Nec Plus Ultra"
2004	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 210 CHF

Blanc de Blancs Grand cru
NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 370 CHF

Première Cuvée
NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 310 CHF

PENFOLDS
Thiénot x Penfolds Chardonnay Pinot Noir 
Cuvée
2012	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 190 CHF

JOSEPH PERRIER
Joséphine
2008	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Kassetten/coffrets)� 600 CHF

Blanc de Noirs Brut Nature Parcelle "La Côte à 
Bras" Cumières Premier Cru Vintage
2011	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Etuis)� 340 CHF

2010	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Etuis)� 350 CHF

Cuvée Royale Brut
NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 225 CHF

Cuvée Royale Brut Nature
NM	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Etuis)� 240 CHF

Cuvée Royale Brut Vintage
2008	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 260 CHF

Cuvée Royale Brut Blanc de Blancs
NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 230 CHF

Tout de Blanc By Lauren Collin Extra Brut
NM	 Das Etui mit/Etui 1 Magnum� 160 CHF

PERRIER-JOUËT
Blanc de Blancs
NM	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Etuis)� 350 CHF

Belle Epoque Blanc de Blancs
2006	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 390 CHF

Grand Brut
NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 240 CHF

NM	 Die Kiste mit/Caisse 1 Mathusalem� 560 CHF

NM	 Die Kiste mit/Caisse 1 Salmanazar� 770 CHF

LAURENT-PERRIER
Grand Siècle
NM	 Die Kassette mit/Coffret 1 Magnum� 350 CHF

NM	 Das Etui mit/Etui 1 Magnum� 350 CHF

Grand Siècle Itération 22
NM	 Die Kassette mit/Coffret 1 Magnum� 350 CHF

Grand Siècle Itération 24
NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 890 CHF

Brut Impérial
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Grand Siècle Les Réserves Itération 17
NM	 Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam� 2 500 CHF

Millésimé
2008	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Etuis)� 340 CHF

2008	 Karton/Carton 3 Magnums (Etuis)� 370 CHF

2007	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Etuis)� 320 CHF

2006	 Karton/Carton 3 Magnums (Etuis)�    ausverkauft/épuisé
2004	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 350 CHF

2004	 Karton/Carton 3 Magnums (Etuis)� 350 CHF

2002	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Etuis)�    ausverkauft/épuisé
2002	 Karton/Carton 3 Magnums (Etuis)�    ausverkauft/épuisé
2000	 Der Karton mit/Carton 3 Magnums� 370 CHF

Ultra Brut
NM	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Etuis)� 310 CHF

Blanc de Blancs Brut Nature
NM	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Etuis)� 540 CHF

NM	 Das Etui mit/Etui 1 Magnum� 200 CHF

La Cuvée
NM	 Der Karton mit 12 ½ Fl./Carton 12 ½ blles� 230 CHF

NM	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Etuis)� 210 CHF

NM	 Karton/Carton 3 Magnums (Etuis)� 230 CHF

NM	 Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam� 190 CHF

NM	 Die Kiste mit/Caisse 1 Mathusalem� 380 CHF

NM	 Die Kiste mit/Caisse 1 Salmanazar� 580 CHF

NM	 Die Kiste mit/Caisse 1 Balthazar� 690 CHF

PHILIPPONNAT
Cuvée Parcellaire Les Cintres
2009	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 310 CHF

2006	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 340 CHF

Clos des Goisses
2009	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 170 CHF

2009	 Die Kassette mit/Coffret 1 Magnum� 360 CHF

Clos des Goisses
2006	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 180 CHF

2006	 Die Kassette mit/Coffret 1 Magnum�    ausverkauft/épuisé
2005	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 190 CHF

2002	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 240 CHF

1998	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 220 CHF

Cuvée 1522 Grand cru
2009	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 420 CHF

2008	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 440 CHF

Grand Blanc
2010	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Etuis)� 320 CHF

2009	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Etuis)� 330 CHF

2008	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Etuis)� 340 CHF

2007	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Etuis)� 310 CHF

La Rémissonne 1er Cru Extra Brut
2009	 Die Kiste mit 1 Fl./Caisse 1 blle� 130 CHF

Royale Réserve Non Dosé
NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 220 CHF

NM	 Karton/Carton 3 Magnums (Etuis)� 240 CHF

Royale Réserve Brut
NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 330 CHF

NM	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Etuis)� 330 CHF

NM	 Karton/Carton 3 Magnums (Etuis)� 230 CHF

NM	 Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam� 210 CHF

POMMERY
Cuvée Louise
2004	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 120 CHF

Cuvée Louise Collection Millésimes d'Or
1989	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 970 CHF

RUINART
Dom Ruinart
2007	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 160 CHF

2004	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 190 CHF

2002	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 200 CHF

Blanc de Blancs
NM	 Der Karton mit 12 ½ Fl./Carton 12 ½ blles� 500 CHF

NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 430 CHF

NM	 Der Karton mit/Carton 3 Magnums� 480 CHF

NM	 Karton/Carton 3 Magnums (Kassetten/coffrets)� 490 CHF

NM	 Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam� 760 CHF

R de Ruinart
NM	 Der Karton mit 12 ½ Fl./Carton 12 ½ blles� 330 CHF

NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 280 CHF

NM	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Kassetten/coffrets)� 290 CHF

NM	 Karton/Carton 3 Magnums (Kassetten/coffrets)� 330 CHF

NM	 Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam� 420 CHF

TAITTINGER
Comtes de Champagne Blanc de Blancs
2007	 Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles� 790 CHF

2007	 Die Kassette mit/Coffret 1 Magnum� 300 CHF

2006	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles�    ausverkauft/épuisé

Brut Millésimé
2013	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 320 CHF

2013	 Karton/Carton 3 Magnums (Etuis)� 330 CHF

Collection Sebastiao Salgado
2008	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 230 CHF

Folies de la Marquetterie
NM	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Etuis)� 300 CHF
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Prélude Grands Crus
NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 290 CHF

Cuvée Prestige Brut
NM	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Etuis)� 220 CHF

Brut Réserve
NM	 Der Karton mit 12 ½ Fl./Carton 12 ½ blles� 240 CHF

NM	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Etuis)� 220 CHF

NM	 Karton/Carton 3 Magnums (Etuis)� 230 CHF

NM	 Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam� 220 CHF

NM	 Die Kiste mit/Caisse 1 Mathusalem� 440 CHF

NM	 Die Kiste mit/Caisse 1 Salmanazar� 660 CHF

NM	 Die Kiste mit/Caisse 1 Balthazar� 950 CHF

J. L. VERGNON
Eloquence Blanc de Blancs Grand cru Extra Brut
NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 200 CHF

Expression Blanc de Blancs Grand cru 
Extra Brut
2011	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 300 CHF

2008	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Etuis)� 320 CHF

Conversation Blanc de Blancs Grand cru Brut
NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 190 CHF

MSNL Blanc de Blancs Grand cru Extra Brut
2010	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 380 CHF

VEUVE CLICQUOT
La Grande Dame
2008	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 170 CHF

2006	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 170 CHF

1996	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 200 CHF

1993	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 200 CHF

Vintage
2012	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Etuis)� 320 CHF

2012	 Die Kiste mit/Caisse 1 Magnum� 150 CHF

Brut Carte Jaune
NM	 Der Karton mit 12 ½ Fl./Carton 12 ½ blles� 330 CHF

NM	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Etuis)� 270 CHF

VRANKEN
Vintage Collection Millésimes d'Or
1990	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 430 CHF

1987	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 480 CHF

1985	 Die Kassette mit/Coffret 1 Magnum� 1 130 CHF

1982	 Die Kassette mit/Coffret 1 Magnum� 1 220 CHF

1981	 Die Kassette mit/Coffret 1 Magnum� 1 440 CHF

1980	 Die Kassette mit/Coffret 1 Magnum� 1 310 CHF

1976	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 1 000 CHF

TAITTINGER
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DOM PÉRIGNON
Plénitude P2 Rosé
1996	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 1 610 CHF

1995	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 1 630 CHF

Rosé Vintage
2006	 Der Karton mit 1 Fl./Carton 1 blle� 340 CHF

2006	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 350 CHF

2005	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 350 CHF

Rosé Vintage Edition Limitée Jewel Box
2002	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 360 CHF

Rosé Vintage Edition Limitée Lenny Kravitz
2006	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 470 CHF

Rosé Champagner 
Champagne rosé
Die aktuelle grosse Beliebtheit der Rosé Champagner ist 
ein perfekter Anlass, die Geschichte seiner Ursprünge zu 
erzählen. Bevor Schaumweine erfunden wurden, waren alle 
Weine der Champagne rosa gefärbt und hiessen Vin gris, 
Clairet, Oeil de Perdrix oder Rougelet. Die Visionärin Barbe-
Nicole Clicquot hat den ersten Rosé Champagner im Jahr 
1804 heraus gebracht. Erzeugt wird er im Allgemeinen 
durch die Assemblage von Rot- und Weissweinen. Die 
Champagne ist die einzige Appellation in Frankreich, die 
diese Methode erlaubt. Rosé Champagner haben meist 
intensivere Aromen als die weissen Champagner.

L’engouement actuel autour du Champagne Rosé ferait 
presque oublier toute l’histoire qui repose derrière ce 
produit. Avant l’avènement des effervescents, tous les 
vins de Champagne étaient teintés de rose – vins gris, 
clairet, œil de perdrix ou rougelets – et Barbe-Nicole 
Clicquot toujours visionnaire, a proposé du Champagne 
rosé dès 1804. Celui-ci s'obtient par l’assemblage de vin 
rouge et de vin blanc pour la majorité des producteurs. La 
Champagne est la seule appellation en France autorisée 
à utiliser ce procédé. Les Champagnes Rosés ont des 
saveurs plus marquées que les Champagnes blancs.



KRUG
Krug Rosé
NM	 Die Kassette mit/Coffret 1 Magnum� 720 CHF

Krug Rosé 22ème Édition
NM	 Der Karton mit 3 Fl./Carton 3 blles� 810 CHF

LOUIS ROEDERER
Brut Nature Rosé Édition Limitée 
by Philippe Starck
2012	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Kassetten/coffrets)� 490 CHF

Cristal Rosé
2012	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle�    ausverkauft/épuisé
2008	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle�    ausverkauft/épuisé
2007	 Die Kassette mit/Coffret 1 Magnum�    ausverkauft/épuisé

Cristal Vinothèque Rosé
1996	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 2 030 CHF

1995	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 2 010 CHF

Rosé Vintage
2013	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Etuis)�    ausverkauft/épuisé

AYALA
Rosé Majeur
NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 330 CHF

BARONS DE ROTHSCHILD
Brut Rosé
NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 330 CHF

BILLECART-SALMON
Cuvée Elisabeth Salmon Rosé
2007	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle�    ausverkauft/épuisé

Brut Rosé
NM	 Der Karton mit 12 ½ Fl./Carton 12 ½ blles� 390 CHF

NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 360 CHF

NM	 Karton/Carton 3 Magnums (Etuis)� 390 CHF

NM	 Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam� 400 CHF

BOLLINGER
La Grande Année Rosé
2012	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 180 CHF

2007	 Etui 1 Fl./blle�    ausverkauft/épuisé

Brut Rosé
NM	 Der Karton mit 12 ½ Fl./Carton 12 ½ blles� 470 CHF

NM	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Etuis)� 360 CHF

NM	 Karton/Carton 3 Magnums (Etuis)� 420 CHF

DE SOUSA
Cuvée des Caudalies Rosé
NM	 Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles� 500 CHF

Brut Rosé
NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 250 CHF

DEUTZ
Coffret Complicité Amour de Deutz Rosé 
2 Flûtes
2008	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 200 CHF

Amour de Deutz
2009	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 160 CHF

Brut Rosé Millésimé
2013	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Etuis)� 350 CHF

Brut Rosé
NM	 Karton/Carton 12 ½ Fl./blles (Etuis)� 310 CHF

NM	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Etuis)� 290 CHF

NM	 Karton/Carton 3 Magnums (Etuis)� 310 CHF

DRAPPIER
Brut Nature Rosé
NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 280 CHF

DUVAL-LEROY
Brut Rosé Prestige 1er cru
NM	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Etuis)� 290 CHF

Lady Rose Brut
NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 250 CHF

GOSSET
Grand Rosé
NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 410 CHF

ALFRED GRATIEN
Brut Rosé
NM	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Etuis)� 220 CHF

NM	 Der Karton mit/Carton 3 Magnums� 280 CHF
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CHARLES HEIDSIECK

Rosé Millésimé

2005	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 490 CHF

Rosé Réserve

NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 390 CHF

LANCELOT PIENNE

Rose Délice

NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 210 CHF

LARMANDIER-BERNIER

Rosé de Saignée Extra Brut Premier Cru

NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 380 CHF

MOËT & CHANDON

Grand Vintage Rosé

2012	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Kassetten/coffrets)� 340 CHF

2009	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Kassetten/coffrets)� 370 CHF

2008	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Kassetten/coffrets)� 400 CHF

BRUNO PAILLARD

Rosé Première Cuvée

NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 400 CHF

JOSEPH PERRIER
Cuvée Royale Brut Rosé
NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 260 CHF

PERRIER-JOUËT
Belle Epoque Rosé
2006	 Der Karton mit 1 Fl./Carton 1 blle� 330 CHF

Blason Rosé
NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 370 CHF

LAURENT-PERRIER
Alexandra Rosé
2004	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 290 CHF

Cuvée Rosé
NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 380 CHF

NM	 Der Karton mit/Carton 3 Magnums� 410 CHF

NM	 Karton/Carton 3 Magnums (Kassetten/coffrets)� 420 CHF

NM	 Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam� 530 CHF

PHILIPPONNAT
Clos des Goisses Juste Rosé
2008	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 310 CHF

2007	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 340 CHF

Cuvée 1522 1er cru Rosé
2008	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles�    ausverkauft/épuisé

Royale Réserve Rosé Brut
NM	 Der Karton mit 12 ½ Fl./Carton 12 ½ blles� 310 CHF

NM	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Etuis)� 280 CHF

NM	 Karton/Carton 3 Magnums (Etuis)� 290 CHF

RUINART
Dom Ruinart Rosé
2002	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 260 CHF

Dom Ruinart Rosé Edition Limitée 
by Maarten Baas
1998	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 310 CHF

Brut Rosé
NM	 Der Karton mit 12 ½ Fl./Carton 12 ½ blles� 470 CHF

NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 390 CHF

NM	 Der Karton mit/Carton 3 Magnums� 440 CHF

TAITTINGER
Comtes de Champagne Rosé
2007	 Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles� 1 000 CHF

2007	 Die Kassette mit/Coffret 1 Magnum� 400 CHF

2006	 Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles� 1 050 CHF

Nocturne Rosé City Lights
NM	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 320 CHF

Prestige Rosé
NM	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Etuis)� 300 CHF

VEUVE CLICQUOT
Vintage Rosé
2008	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Etuis)� 350 CHF

2008	 Der Karton mit/Carton 3 Magnums� 400 CHF

Brut Rosé
NM	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Etuis)� 320 CHF





Bordeaux

Bordeaux ist ein wahres Symbol für den Weinbau dieser 
Welt. Die Wurzeln der Weinregion reichen bis in die Antike 
zurück. Rund um „La Belle Endormie“ erstreckt sich das 
größte AOC-Weinbaugebiet der Welt, mit 60 Appellationen 
und einer großartigen Vielfalt an Terroirs und Weinstilen. Die 
Kunst der Assemblage, der perfekte Ausbau der Weine sowie 
der individuelle Ausdruck eines jeden Jahrgangs machen die 
Region an den Flüssen Garonne und Dordogne so einzigartig. 

Véritable symbole de la viticulture mondiale, Bordeaux 
entretient avec le vin une histoire qui remonte à l’Antiquité. 
Autour de la Belle Endormie s’étale le plus vaste vignoble AOC 
au monde et ses 60 appellations, mosaïque de terroirs, de 
couleurs et d’expressions s’harmonisant autour d’une identité 
bordelaise caractérisée par l’art de l’assemblage, l’élevage et 
l’effet millésime.
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Premiers
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Classés 20

Les Premiers Crus Classés, du classement 
historique de 1855 pour la rive gauche 
ou revus tous les dix ans pour les Saint-
Emilion de la rive droite, sont l’emblème de 
Bordeaux et font la renommée de la France 
à travers le monde. La seule évocation de 
leur nom fait rêver aussi bien le passionné 
que le simple amateur.

Les Premiers Crus Classés sont disponibles 
en quantité limitée.

Die Klassifizierung der Crus Classés 
aus den Bordeaux-Anbaugebieten 
„linke Flussseite“ wie Pauillac, Margaux 
etc… stammt aus dem Jahre 1855. Die 
gleichwertige Klassifizierung der Weine 
aus St. Emilion (rechte Flussseite) wird alle 
10 Jahre überprüft und ggf. modifiziert. 
Die weltberühmten ersten Gewächse sind 
das Emblem der Weine aus Bordeaux und 
lassen die Herzen aller Weinfreunde höher 
schlagen.

Bitte beachten Sie, dass diese Weine nur in 
begrenzten Mengen verfügbar sind.
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CHÂTEAU MARGAUX
1er cru classé Margaux

Die Kiste mit 12 ½ Fl./Caisse 12 ½ blles (0,375 l)

2005�      ausverkauft/épuisé

Die Kiste mit 1 Fl./Caisse 1 blle (0,75 l)

2015� 1 700 CHF

1985� 1 490 CHF

Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles (0,75 l)

2016� 4 550 CHF

2010� 6 180 CHF

2009� 6 210 CHF

2006� 3 540 CHF

2005� 6 350 CHF

1999� 3 620 CHF

1986� 8 500 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Magnum (1,5 l)

2015� 4 850 CHF

2009� 2 370 CHF

Die Kiste mit 1 Doppel-Mag./Caisse 1 double-mag. (3 l)

2016� 3 810 CHF

2010� 5 170 CHF

2009� 5 200 CHF

2006� 3 020 CHF

2005� 5 320 CHF

2004� 2 800 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam (5 l)

2012� 4 410 CHF

1989� 6 400 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Impériale (6 l)

2016� 7 620 CHF

2010� 10 340 CHF

2009� 10 380 CHF

2006� 6 020 CHF

CHÂTEAU LAFITE-ROTHSCHILD
1er cru classé Pauillac

Die Kiste mit 1 Fl./Caisse 1 blle (0,75 l)

1990� 1 550 CHF

Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles (0,75 l)

2017�      ausverkauft/épuisé
2016�      ausverkauft/épuisé
2015� 4 430 CHF

2014� 4 200 CHF

2010� 7 370 CHF

2009� 6 350 CHF

1996�      ausverkauft/épuisé

Die Kiste mit/Caisse 3 Magnums (1,5 l)

2010�      ausverkauft/épuisé
2009�      ausverkauft/épuisé
2005� 6 930 CHF

2004� 5 630 CHF

Die Kiste mit 1 Doppel-Mag./Caisse 1 double-mag. (3 l)

2016� 3 940 CHF

2015� 3 720 CHF

2014� 3 520 CHF

2010� 6 170 CHF

2009� 5 320 CHF

2006� 4 940 CHF

2005� 5 800 CHF

2004� 4 720 CHF

2003� 6 990 CHF

2000� 10 340 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam (5 l)

1996� 10 140 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Impériale (6 l)

2016� 7 880 CHF

2015� 7 430 CHF

2014� 7 040 CHF

2010� 12 320 CHF

2005� 11 600 CHF

2004� 9 430 CHF

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD
1er cru classé Pauillac

Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles (0,75 l)

2016� 4 550 CHF

2015� 3 900 CHF

2011� 2 980 CHF

2010� 5 900 CHF

2009� 6 380 CHF

2005� 6 030 CHF

Die Kiste mit/Caisse 3 Magnums (1,5 l)

2010�      ausverkauft/épuisé
2009�      ausverkauft/épuisé
2006� 4 100 CHF

2005�      ausverkauft/épuisé
Die Kiste mit 1 Doppel-Mag./Caisse 1 double-mag. (3 l)

2015� 3 275 CHF

2012� 2 580 CHF

2011� 2 510 CHF

2010� 4 940 CHF

2009� 5 340 CHF

2006� 3 440 CHF

2003� 3 570 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam (5 l)

2015� 5 430 CHF

2006� 5 710 CHF

2003� 5 930 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Impériale (6 l)

2015� 6 550 CHF

2014� 5 310 CHF

2012� 5 150 CHF

2010� 9 880 CHF

2009� 10 680 CHF

2006� 6 880 CHF

2005� 10 090 CHF

2003� 7 140 CHF
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CHÂTEAU HAUT-BRION
1er cru classé Pessac-Léognan rot/rouge

Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles (0,75 l)

2017�      ausverkauft/épuisé
2016�      ausverkauft/épuisé
2015� 4 260 CHF

2010� 6 500 CHF

2009� 5 800 CHF

2006� 2 800 CHF

2005� 6 320 CHF

Die Kiste mit 1 Doppel-Mag./Caisse 1 double-mag. (3 l)

2016� 3 380 CHF

2010� 5 440 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Impériale (6 l)

2016� 6 750 CHF

2015� 6 690 CHF

2014� 3 970 CHF

2010� 10 880 CHF

2009� 9 710 CHF
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CHÂTEAU ANGÉLUS
1er grand cru classé "A" Saint-Emilion

Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles (0,75 l)

2017� 2 300 CHF

2016� 2 720 CHF

2015� 2 200 CHF

2014� 1 900 CHF

Die Kiste mit 1 Doppel-Mag./Caisse 1 double-mag. (3 l)

2016� 2 290 CHF

2015� 1 960 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Impériale (6 l)

2016� 4 570 CHF

2014� 3 210 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Salmanazar (9 l)

2014� 4 810 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Balthazar (12 l)

2014� 6 420 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Nabuchodonosor (15 l)

2014� 8 020 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Melchior (18 l)

2014� 9 620 CHF

CHÂTEAU AUSONE
1er grand cru classé "A" Saint-Emilion

Die Kiste mit/Caisse 1 Magnum (1,5 l)

2017�      ausverkauft/épuisé
Die Kiste mit/Caisse 1 Impériale (6 l)

1996� 6 800 CHF

CHÂTEAU CHEVAL BLANC
1er grand cru classé "A" Saint-Emilion

Die Kiste mit 1 Fl./Caisse 1 blle (0,75 l)

1982�      ausverkauft/épuisé
Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles (0,75 l)

2017� 3 530 CHF

2015� 5 200 CHF

2014� 3 210 CHF

2012� 3 150 CHF

2011� 3 850 CHF

2010� 7 800 CHF

2009� 7 100 CHF

2006� 4 200 CHF

2000� 6 990 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Magnum (1,5 l)

2011� 1 290 CHF

Die Kiste mit/Caisse 3 Magnums (1,5 l)

2009�      ausverkauft/épuisé
2015�      ausverkauft/épuisé
Die Kiste mit 1 Doppel-Mag./Caisse 1 double-mag. (3 l)

2014� 2 700 CHF

2012� 2 650 CHF

2009� 5 940 CHF

2004� 2 340 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam (5 l)

1996� 4 050 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Impériale (6 l)

2016� 7 550 CHF

2009� 11 880 CHF

2005� 9 950 CHF

1996� 4 830 CHF

Hier finden Sie 
die 1er Crus Classés 
und ihre Zweitweine 
Pavillon Rouge, Carruades de Lafite, 
Le Petit Mouton de Mouton Rothschild, 
Le Clarence de Haut-Brion, Le Carillon 
d’Angélus, Chapelle d’Ausone, 
Le Petit Cheval. 

de.millesima.ch

Retrouvez les Premiers Crus 
Classés et leur second vin 
Pavillon Rouge, Carruades de Lafite, 
Le Petit Mouton de Mouton Rothschild, 
Le Clarence de Haut-Brion, Le Carillon 
d’Angélus, Chapelle d’Ausone,

sur fr.millesima.ch
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SAUTERNES
� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles

Château Lafaurie-Peyraguey 2017 1er cru classé  � 300 CHF

Clos Haut-Peyraguey 2017 1er cru classé  � 220 CHF

Château de Rayne Vigneau 2009 1er cru classé  � 290 CHF

Château Suduiraut 2016 1er cru classé  � 430 CHF

Château Suduiraut 2009 1er cru classé  � 600 CHF

Château Guiraud 2017 1er cru classé  � 280 CHF

Château Guiraud 2016 1er cru classé  � 290 CHF

Château Guiraud 2014 1er cru classé  � 280 CHF

Château Rieussec 2011 1er cru classé  � 420 CHF

Château Rieussec 2010 1er cru classé  � 440 CHF

Château Rieussec 2008 1er cru classé  � 320 CHF

Château Doisy-Védrines 2016 2e cru classé  � 220 CHF

Château de Malle 2016 2e cru classé  � 240 CHF

Château de Fargues 2016   � 1 050 CHF

� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles

Château Lafaurie-Peyraguey 2002 1er cru classé  � 630 CHF

Clos Haut-Peyraguey 2007 1er cru classé  � 740 CHF

Château de Rayne Vigneau 2001 1er cru classé  � 520 CHF

Château de Rayne Vigneau 1998 1er cru classé  � 380 CHF

Château de Rayne Vigneau 1997 1er cru classé  � 500 CHF

Château Rabaud-Promis 2001 1er cru classé  � 660 CHF

Château de Myrat 1997 2e cru classé  � 440 CHF

Château de Malle 1997 2e cru classé  � 450 CHF

BARSAC
� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles

Château Climens 2009 1er cru classé  � 710 CHF

Château Coutet 2016 1er cru classé  � 250 CHF

Château Coutet 2015 1er cru classé  � 250 CHF

Château Coutet 2009 1er cru classé  � 570 CHF

Château Doisy-Daëne 2016 2e cru classé  � 240 CHF

Château Nairac 2009 2e cru classé  � 470 CHF

� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles

Château Climens 2005 1er cru classé  � 1 170 CHF

Château Climens 2000 1er cru classé  � 1 060 CHF

Château Nairac 2005 2e cru classé  � 760 CHF

Sauternes
& Barsac 24Sauternes
& Barsac

Die edelsüssen Weißweine entstammen einem 
Gebiet südlich von Bordeaux, dem Sauternais. 
Hier finden wir die Gemeinden Sauternes, 
Bommes, Fargues, Preignac und Barsac. 
Die Weine, die schon seit Jahrhunderten aus 
botrytisierten weissen Trauben, wie Sémillon, 
Sauvignon und Muscadelle produziert werden, 
haben einen hohen Zuckeranteil und dadurch 
sehr intensive, edelsüsse Aromen.

Les vins blancs liquoreux du Sauternais naissent à 
quelques kilomètres en amont de Bordeaux, entre 
la rive gauche de la Garonne et la forêt des Landes. 

Leur terroir regroupe plusieurs communes : 
Sauternes, Bommes, Fargues, Preignac et Barsac. 
Leurs cépages blancs, sémillon, sauvignon et 
muscadelle, s’enrichissent de ce que l’on nomme 
la "pourriture  noble" : le Botrytis Cinerea pour 
s’exprimer sur des notes hautes en sucre et en 
arômes.



25

S
A

U
T

E
R

N
E

S
 &

 B
A

R
S

A
C

CHÂTEAU D'YQUEM
1er cru Supérieur Sauternes

Die Kiste mit 12 ½ Fl./Caisse 12 ½ blles (0,375 l)

2006� 2 730 CHF

2005� 3 160 CHF

Die Kiste mit 3 Fl./Caisse 3 blles (0,75 l)

2017� 1 320 CHF

2016� 1 130 CHF

2015� 1 310 CHF

2014� 1 060 CHF

2013� 1 040 CHF

2011� 1 030 CHF

2009� 1 740 CHF

Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles (0,75 l)

2010� 3 790 CHF

2007� 2 600 CHF

2006� 2 570 CHF

2005� 2 890 CHF

2000� 2 630 CHF

1988� 3 070 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Magnum (1,5 l)

2017�    ausverkauft/épuisé
2013� 700 CHF

2011� 690 CHF

Die Kiste mit/Caisse 3 Magnums (1,5 l)

2007� 3 030 CHF

Die Kiste mit 1 Doppel-Mag./Caisse 1 double-mag. (3 l)

2015� 2 110 CHF

2013� 1 750 CHF

2009� 2 700 CHF

2007� 2 190 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Impériale (6 l)

2013� 3 500 CHF

2007� 4 380 CHF



Flaschenformate Bordeaux 
		  Les Formats de Bordeaux 

Magnum
1,5 Liter/litre

Blle/Fl.
0,75 

Liter/litre

1/2 blle / 1/2 Fl.
0,375 

Liter/litre

Double-magnum
3 Liter/litres

Jéroboam
5 Liter/litres

Impériale
6 Liter/litres

	� Sowohl als 12er Fl.-Kiste als auch 24 ½ Fl. Kiste zum gleichen Preis erhältlich (bzw. 6er Fl./12er ½ Fl.).
	� Ces vins sont disponibles en bouteilles, mais également en caisses de 24 demi-bouteilles au prix de 12 bouteilles, 

ou, selon indication, en caisses de 12 demi-bouteilles au prix de 6 bouteilles.

	 �Sowohl als 12er Fl.-Kiste als auch 24 ½ Fl. Kiste zum gleichen Preis erhältlich (bzw. 6er Fl./12er ½  Fl.).
	� Ces vins sont disponibles en bouteilles, mais également en caisses de 24 demi-bouteilles au prix de 12 bouteilles, 

ou, selon indication, en caisses de 12 demi-bouteilles au prix de 6 bouteilles.

	 ��Grossformate auf Anfrage bzw. auf/ Grands flacons sur demande et sur www.millesima.com	



Salmanazar
9 Liter/litres

Balthazar
12 Liter/litres

Nabuchodonosor
15 Liter/litres

Melchior
18 Liter/litres
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Rote Klassiker 
Incontournables

Des grands crus classés aux grands vins de 
Bordeaux oubliés des classements officiels, voici 
les Incontournables. Ils sont le reflet d’un terroir 
unique qui ne produit que des vins prestigieux, 
s’exprimant et se différenciant par la magie des 
terroirs et de l’assemblage de 4 cépages : le 
cabernet sauvignon, le merlot, le cabernet franc 
et le petit verdot.

Attention, certains vins sont disponibles en 
quantité limitée.

Das Weinanbaugebiet Bordeaux mit seinen 
reichen Böden und seinem Mikroklima bietet 
den Traubenarten Cabernet Sauvignon, Merlot, 
Cabernet Franc, Petit Verdot und Malbec 
optimale Reifebedingungen. Das Ergebnis sind 
elegante und hochwertige Weine, die weltweit von 
allen Weinliebhabern gleichermassen geschätzt 
werden.

Achtung, einige Weine sind nur in limitierten 
Mengen verfügbar.
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2017
Margaux� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles 
Château Palmer 3e cru classé 	 � 1 610 CHF

� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles
Château Kirwan 3e cru classé  � 540 CHF

Château d'Issan 3e cru classé 	 � 720 CHF

Château Giscours 3e cru classé 	 � 710 CHF

Château Cantenac Brown 3e cru classé 	 � 610 CHF

Château Marquis d'Alesme 3e cru classé  � 470 CHF

Château Prieuré-Lichine 4e cru classé 	 � 470 CHF

Château Marquis de Terme 4e cru classé 	 � 530 CHF

Château La Tour de Mons Cru bourgeois 	 � 240 CHF

Château Siran  	 � 330 CHF

Saint-Julien� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles 
Château Léoville Poyferré 2e cru classé  � 490 CHF

Château Ducru-Beaucaillou 2e cru classé 	 � 1 030 CHF

� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles
Château Saint-Pierre 4e cru classé 	 � 650 CHF

Château Beychevelle 4e cru classé  �      ausverkauft/épuisé
La Croix Ducru-Beaucaillou Grande Réserve  � 540 CHF

Château Gloria  	 � 470 CHF

Château Lalande-Borie  	 � 350 CHF

Clos du Marquis  	 � 630 CHF

Pauillac� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles 
Château Pichon Baron 2e cru classé 	 � 810 CHF

Château Grand-Puy-Lacoste 5e cru classé 	 � 450 CHF

Château Lynch-Bages 5e cru classé 	 � 670 CHF

� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles
Château Batailley 5e cru classé 	 � 610 CHF

Château Haut-Batailley 5e cru classé 	 � 720 CHF

Château Grand-Puy Ducasse 5e cru classé 	 � 440 CHF

Château Lynch-Moussas 5e cru classé 	 � 470 CHF

Château Haut-Bages Libéral 5e cru classé  � 480 CHF

Château Pédesclaux 5e cru classé  � 520 CHF

Château Croizet-Bages 5e cru classé 	 � 430 CHF

Réserve de Pichon Comtesse Zweitw./2e vin du Ch. Pichon Comtesse de Lalande �   ausverkauft/épuisé
Lacoste-Borie Zweitw./2e vin du Ch. Grand-Puy-Lacoste  � 320 CHF

Echo de Lynch-Bages Zweitw./2e vin du Ch. Lynch-Bages 	 � 430 CHF

Saint-Estèphe� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles 
Château Cos d'Estournel 2e cru classé  � 980 CHF

Château Montrose 2e cru classé  � 860 CHF

� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles

Château Lafon-Rochet 4e cru classé 	 � 520 CHF

Château Cos Labory 5e cru classé  � 400 CHF

Château Haut-Marbuzet  	 � 460 CHF

Château Meyney  	 � 330 CHF

Château Ormes de Pez  	 � 340 CHF

Château Phélan Ségur  	 � 510 CHF

Le Marquis de Calon Ségur Zweitw./2e vin du Ch. Calon Ségur  �    ausverkauft/épuisé

Haut-Médoc� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles 
Château La Lagune 3e cru classé 	 � 540 CHF

Château Belgrave 5e cru classé  � 390 CHF

Château Cantemerle 5e cru classé 	 � 350 CHF

Château Peyrabon Cru bourgeois Karton/carton	 � 160 CHF

Château Sociando-Mallet  	 � 390 CHF

Moulis� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles 
Château Poujeaux  	 � 360 CHF

Pomerol� Die Kiste mit 3 Fl./Caisse 3 blles 
Château L'Eglise Clinet   � 720 CHF

� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles

Château Clinet  	 � 490 CHF

Château La Conseillante  	 � 1 000 CHF

Clos l'Eglise  	 � 470 CHF

Château l'Evangile  	 � 1 480 CHF

Château La Fleur de Gay  	 � 500 CHF

Château Gazin  	 � 510 CHF

Vieux Château Certan   � 1 430 CHF

� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles

Clos René  	 � 390 CHF

Château Rouget  	 � 540 CHF

Château de Sales  	 � 330 CHF
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Saint-Emilion� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles 
Château Beauséjour Héritiers Duffau-Lagarrosse 1er grand cru classé "B"  � 650 CHF

Château Canon 1er grand cru classé "B" 	 � 620 CHF

Château Figeac 1er grand cru classé "B" 	 � 1 020 CHF

Château Larcis Ducasse 1er grand cru classé "B"  � 400 CHF

Château Pavie Macquin 1er grand cru classé "B" 	 � 460 CHF

Château Troplong Mondot 1er grand cru classé "B" 	 � 610 CHF

Château Trotte Vieille 1er grand cru classé "B" 	 � 500 CHF

Château Valandraud 1er grand cru classé "B"  � 820 CHF

Château Peby Faugères Grand cru classé  � 790 CHF

Château Quintus Grand cru Karton/carton � 750 CHF

� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles

Château La Gaffelière 1er grand cru classé "B" 	 � 820 CHF

Château Barde-Haut Grand cru classé 	 � 420 CHF

Château Bellefont-Belcier Grand cru classé  � 570 CHF

Château Clos de Sarpe Grand cru classé 	 � 710 CHF

Château La Dominique Grand cru classé 	 � 670 CHF

Château Faugères Grand cru classé Karton/carton � 440 CHF

Château de Ferrand Grand cru classé  � 340 CHF

Château Grand Mayne Grand cru classé 	 � 440 CHF

Clos des Jacobins Grand cru classé 	 � 360 CHF

Château Le Prieuré Grand cru classé  � 540 CHF

Château Quinault l'Enclos Grand cru classé  � 390 CHF

Château Soutard Grand cru classé 	 � 560 CHF

Château Villemaurine Grand cru classé  � 470 CHF

Pessac-Léognan rot/rouge� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles 
Château Haut-Bailly Cru classé 	 � 600 CHF

Château Pape Clément Cru classé 	 � 530 CHF

Château Smith Haut Lafitte Cru classé 	 � 580 CHF

La Chapelle de La Mission Zweitw./2e vin du Ch. La Mission Haut-Brion 	 � 490 CHF

� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles

Domaine de Chevalier Cru classé 	 � 730 CHF

Château Latour-Martillac Cru classé 	 � 390 CHF

Château Malartic-Lagravière Cru classé 	 � 550 CHF

Château Olivier Cru classé 	 � 360 CHF

Château Larrivet Haut-Brion  	 � 400 CHF

Château Picque Caillou  	 � 230 CHF

2016
Margaux� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles 
Château Rauzan-Ségla 2e cru classé 	 � 770 CHF

Château Palmer 3e cru classé 	 � 2 160 CHF

Alter Ego de Palmer   � 510 CHF

� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles
Château Lascombes 2e cru classé 	 � 1 060 CHF

Château Kirwan 3e cru classé 	 � 640 CHF

Château d'Issan 3e cru classé 	 � 900 CHF

Château Giscours 3e cru classé 	 � 880 CHF

Château Cantenac Brown 3e cru classé 	 � 760 CHF

Château Desmirail 3e cru classé 	 � 530 CHF

Château Marquis d'Alesme 3e cru classé  � 590 CHF

Château Prieuré-Lichine 4e cru classé 	 � 610 CHF

Château Marquis de Terme 4e cru classé 	 � 590 CHF

Château d'Arsac Cru bourgeois 	 � 290 CHF

Château La Tour de Mons Cru bourgeois 	 � 300 CHF

Château Siran  	 � 440 CHF

Saint-Julien� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles 
Château Léoville Barton 2e cru classé 	 � 800 CHF

Château Gruaud Larose 2e cru classé 	 � 570 CHF

Château Ducru-Beaucaillou 2e cru classé 	 � 1 360 CHF

� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles
Château Lagrange 3e cru classé  � 710 CHF

Château Saint-Pierre 4e cru classé 	 � 860 CHF

Château Talbot 4e cru classé 	 � 830 CHF

Château Branaire-Ducru 4e cru classé 	 � 820 CHF

Château Beychevelle 4e cru classé 	 � 1 400 CHF

La Croix Ducru-Beaucaillou Grande Réserve 	 � 720 CHF

Château Gloria  	 � 590 CHF

Pauillac� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles 
Château Pichon Baron 2e cru classé 	 � 1 090 CHF

Château Pichon-Longueville Comtesse de Lalande 2e cru classé 	 � 1 460 CHF

Château Duhart-Milon 4e cru classé 	 � 490 CHF

Château Pontet-Canet 5e cru classé 	 � 1 030 CHF

Château Grand-Puy-Lacoste 5e cru classé 	 � 580 CHF

Château Lynch-Bages 5e cru classé 	 � 1 170 CHF
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Pauillac� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles
Château Batailley 5e cru classé 	 � 840 CHF

Château Grand-Puy Ducasse 5e cru classé 	 � 580 CHF

Château Lynch-Moussas 5e cru classé 	 � 560 CHF

Château d'Armailhac 5e cru classé 	 � 770 CHF

Château La Fleur Peyrabon Cru bourgeois 	 � 390 CHF

Réserve de la Comtesse Zweitw./2e vin du Ch. Pichon Comtesse de Lalande 	 � 620 CHF

Lacoste-Borie Zweitw./2e vin du Ch. Grand-Puy-Lacoste 	 � 390 CHF

Echo de Lynch-Bages Zweitw./2e vin du Ch. Lynch-Bages 	 � 570 CHF

Saint-Estèphe� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles 
Château Cos d'Estournel 2e cru classé  � 1 630 CHF

Château Montrose 2e cru classé  � 1 460 CHF

� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles
Château Lafon-Rochet 4e cru classé 	 � 670 CHF

Château Le Boscq Cru bourgeois  � 440 CHF

Château Haut-Marbuzet  	 � 620 CHF

Château Meyney  	 � 450 CHF

Château Ormes de Pez  	 � 500 CHF

Château Phélan Ségur  	 � 620 CHF

Pagodes de Cos Zweitw./2e vin du Ch. Cos d'Estournel 	 � 640 CHF

La Dame de Montrose Zweitw./2e vin du Ch. Montrose 	 � 590 CHF

Le Marquis de Calon Ségur Zweitw./2e vin du Ch. Calon Ségur 	 � 430 CHF

Haut-Médoc� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles 
Château La Lagune 3e cru classé 	 � 690 CHF

Château Belgrave 5e cru classé 	 � 530 CHF

Château Cantemerle 5e cru classé 	 � 450 CHF

Château Peyrabon Cru bourgeois Karton/carton	 � 190 CHF

Château Sociando-Mallet  	 � 520 CHF

Moulis� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles 
Château Poujeaux  	 � 430 CHF

Pomerol� Die Kiste mit 3 Fl./Caisse 3 blles 
Château L'Eglise Clinet  �      ausverkauft/épuisé
� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles
Château Clinet  	 � 740 CHF

Château La Conseillante  	 � 1 420 CHF

Château l'Evangile  	 � 1 650 CHF

Château Le Gay  	 � 800 CHF

Château Gazin  	 � 580 CHF

Pomerol� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles

Château La Croix du Casse  	 � 380 CHF

Château Feytit-Clinet  	 � 970 CHF

Clos René  	 � 450 CHF

Château de Sales  	 � 400 CHF

Saint-Emilion� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles 
Château Beau-Séjour Bécot 1er grand cru classé "B" 	 � 510 CHF

Château Canon La Gaffelière 1er grand cru classé "B" 	 � 640 CHF

Château Figeac 1er grand cru classé "B" 	 � 1 730 CHF

Clos Fourtet 1er grand cru classé "B" 	 � 830 CHF

Château Larcis Ducasse 1er grand cru classé "B"  � 580 CHF

Château La Mondotte 1er grand cru classé "B" 	 � 1 860 CHF

Château Pavie Macquin 1er grand cru classé "B" 	 � 590 CHF

Château Troplong Mondot 1er grand cru classé "B" 	 � 970 CHF

Château Trotte Vieille 1er grand cru classé "B" 	 � 630 CHF

Château Valandraud 1er grand cru classé "B" 	 � 1 170 CHF

� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles

Château La Gaffelière 1er grand cru classé "B" 	 � 950 CHF

Château Barde-Haut Grand cru classé 	 � 540 CHF

Château Bellefont-Belcier Grand cru classé 	 � 590 CHF

Château Chauvin Grand cru classé 	 � 530 CHF

Château Clos de Sarpe Grand cru classé 	 � 850 CHF

Château Dassault Grand cru classé 	 � 610 CHF

Château La Dominique Grand cru classé 	 � 800 CHF

Château Faugères Grand cru classé 	 � 580 CHF

Château Fleur Cardinale Grand cru classé 	 � 610 CHF

Château Grand Corbin Grand cru classé 	 � 410 CHF

Château Grand Corbin-Despagne Grand cru classé 	 � 450 CHF

Château Grand Mayne Grand cru classé 	 � 630 CHF

Clos des Jacobins Grand cru classé 	 � 430 CHF

Château Laroze Grand cru classé 	 � 390 CHF

Château Quinault l'Enclos Grand cru classé  � 480 CHF

Château Soutard Grand cru classé 	 � 650 CHF

Château La Tour Figeac Grand cru classé  � 670 CHF

Mondot Zweitw./2e vin du Ch. Troplong Mondot  � 460 CHF
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Pessac-Léognan rot/rouge� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles 
Château La Mission Haut-Brion Cru classé 	 � 3 040 CHF

Château Haut-Bailly Cru classé 	 � 960 CHF

Château Pape Clément Cru classé  � 780 CHF

Château Smith Haut Lafitte Cru classé 	 � 800 CHF

� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles
Château Carbonnieux Cru classé 	 � 510 CHF

Domaine de Chevalier Cru classé 	 � 1 020 CHF

Château de Fieuzal Cru classé 	 � 610 CHF

Château Latour-Martillac Cru classé 	 � 530 CHF

Château Malartic-Lagravière Cru classé 	 � 790 CHF

Château Olivier Cru classé 	 � 440 CHF

Château Larrivet Haut-Brion  	 � 510 CHF

Château Picque Caillou  	 � 280 CHF

Domaine de la Solitude  Karton/carton	 � 270 CHF

L'Esprit de Chevalier Zweitw./2e vin du Dom. de Chevalier Karton/carton � 340 CHF

2015
Margaux� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles 
Château Giscours 3e cru classé  � 520 CHF

Château Palmer 3e cru classé 	 � 2 110 CHF

� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles
Château Rauzan-Gassies 2e cru classé 	 � 800 CHF

Château Lascombes 2e cru classé 	 � 1 180 CHF

Château Kirwan 3e cru classé 	 � 690 CHF

Château Cantenac Brown 3e cru classé 	 � 780 CHF

Château Desmirail 3e cru classé 	 � 530 CHF

Château Marquis d'Alesme 3e cru classé 	 � 620 CHF

Château Prieuré-Lichine 4e cru classé 	 � 630 CHF

Château Marquis de Terme 4e cru classé 	 � 640 CHF

Château Labégorce  	 � 480 CHF

Confidences de Prieuré-Lichine Zweitw./2e vin du Ch. Prieuré-Lichine  � 340 CHF

Saint-Julien� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles 
Château Léoville Las Cases  	 � 1 330 CHF

Château Léoville Poyferré 2e cru classé �    ausverkauft/épuisé
Château Ducru-Beaucaillou 2e cru classé 	 � 1 260 CHF
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Saint-Julien� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles

Château Lagrange 3e cru classé 	 � 650 CHF

Château Saint-Pierre 4e cru classé 	 � 850 CHF

Château Talbot 4e cru classé 	 � 860 CHF

Château Branaire-Ducru 4e cru classé 	 � 760 CHF

Château Beychevelle 4e cru classé �      ausverkauft/épuisé
La Croix Ducru-Beaucaillou Grande Réserve 	 � 650 CHF

Château Gloria  	 � 590 CHF

Clos du Marquis  	 � 750 CHF

Les Fiefs de Lagrange Zweitw./2e vin du Ch. Lagrange 	 � 350 CHF

Pauillac� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles 
Château Pichon Baron 2e cru classé 	 � 1 070 CHF

Château Duhart-Milon 4e cru classé 	 � 480 CHF

Château Lynch-Bages 5e cru classé 	 � 930 CHF

� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles

Château Batailley 5e cru classé 	 � 850 CHF

Château Haut-Batailley 5e cru classé �    ausverkauft/épuisé
Château Grand-Puy-Lacoste 5e cru classé 	 � 1 050 CHF

Château Grand-Puy Ducasse 5e cru classé 	 � 570 CHF

Château Lynch-Moussas 5e cru classé 	 � 580 CHF

Château Haut-Bages Libéral 5e cru classé 	 � 560 CHF

Château Pédesclaux 5e cru classé 	 � 510 CHF

Les Griffons de Pichon Baron Zweitw./2e vin du Ch. Pichon Baron  � 540 CHF

Saint-Estèphe� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles 
Château Cos d'Estournel 2e cru classé 	 � 1 190 CHF

Château Montrose 2e cru classé 	 � 1 020 CHF

� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles

Château Lafon-Rochet 4e cru classé 	 � 600 CHF

Château Capbern  	 � 330 CHF

Château Haut-Marbuzet  	 � 570 CHF

Château Meyney  	 � 460 CHF

Château Ormes de Pez  	 � 430 CHF

Château Phélan Ségur  	 � 640 CHF

Pagodes de Cos Zweitw./2e vin du Ch. Cos d'Estournel 	 � 680 CHF

La Dame de Montrose Zweitw./2e vin du Ch. Montrose 	 � 550 CHF

Haut-Médoc� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles 
Château La Lagune 3e cru classé 	 � 720 CHF

Château Cantemerle 5e cru classé 	 � 440 CHF

Château Citran  	 � 240 CHF

Château Sociando-Mallet  	 � 500 CHF

Moulis� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles 
Château Poujeaux  	 � 400 CHF

Pomerol� Die Kiste mit 3 Fl./Caisse 3 blles 
Château L'Eglise Clinet  	 � 940 CHF

� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles

Château La Conseillante  	 � 1 260 CHF

Château l'Evangile   � 1 650 CHF

� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles

Château Le Bon Pasteur   � 1 170 CHF

Clos du Clocher  	 � 770 CHF

Château du Domaine de l'Eglise  	 � 680 CHF

Château Fayat  	 � 490 CHF

Château Gazin  	 � 1 070 CHF

Château Mazeyres  	 � 410 CHF

Château de Sales  	 � 390 CHF

La Fugue de Nénin Zweitw./2e vin du Ch. Nénin  � 410 CHF

Saint-Emilion� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles 
Château Canon 1er grand cru classé "B" �      ausverkauft/épuisé
Château Pavie Macquin 1er grand cru classé "B"  � 590 CHF

Château Troplong Mondot 1er grand cru classé "B" 	 � 830 CHF

Château Trotte Vieille 1er grand cru classé "B"  � 640 CHF

� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles

Château La Gaffelière 1er grand cru classé "B" 	 � 970 CHF

Château Barde-Haut Grand cru classé 	 � 500 CHF

Château Bellefont-Belcier Grand cru classé 	 � 530 CHF

Château Clos de Sarpe Grand cru classé 	 � 850 CHF

Château La Dominique Grand cru classé 	 � 750 CHF

Château Faugères Grand cru classé �    ausverkauft/épuisé
Château de Ferrand Grand cru classé  � 460 CHF

Château Fleur Cardinale Grand cru classé 	 � 580 CHF
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Château Grand Corbin-Despagne Grand cru classé 	 � 480 CHF

Clos des Jacobins Grand cru classé 	 � 460 CHF

Château Laroze Grand cru classé  � 430 CHF

Château Soutard Grand cru classé 	 � 630 CHF

Château La Tour Figeac Grand cru classé  � 690 CHF

Château Villemaurine Grand cru classé 	 � 650 CHF

Mondot Zweitw./2e vin du Ch. Troplong Mondot  � 470 CHF

Pessac-Léognan rot/rouge� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles 
Château La Mission Haut-Brion Cru classé 	 � 2 770 CHF

Château Pape Clément Cru classé 	 � 820 CHF

� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles

Château Carbonnieux Cru classé �    ausverkauft/épuisé
Domaine de Chevalier Cru classé 	 � 1 030 CHF

Château de Fieuzal Cru classé 	 � 560 CHF

Château Latour-Martillac Cru classé 	 � 540 CHF

Château Malartic-Lagravière Cru classé 	 � 690 CHF

Château Olivier Cru classé 	 � 450 CHF

Château Larrivet Haut-Brion  �    ausverkauft/épuisé
Domaine de la Solitude  Karton/carton	 � 290 CHF

2014
Margaux� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles 
Château Palmer 3e cru classé 	 � 1 580 CHF

� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles

Château Rauzan-Ségla 2e cru classé 	 � 1 080 CHF

Château Rauzan-Gassies 2e cru classé 	 � 620 CHF

Château Kirwan 3e cru classé  � 650 CHF

Château d'Issan 3e cru classé �    ausverkauft/épuisé
Château Giscours 3e cru classé 	 � 710 CHF

Château Malescot St Exupéry 3e cru classé 	 � 690 CHF

Château Cantenac Brown 3e cru classé 	 � 660 CHF

Château Marquis d'Alesme 3e cru classé 	 � 560 CHF

Château Prieuré-Lichine 4e cru classé 	 � 590 CHF

Saint-Julien� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles 
Château Léoville Las Cases   � 1 080 CHF

Château Léoville Barton 2e cru classé 	 � 540 CHF

� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles

Château Lagrange 3e cru classé 	 � 570 CHF

Château Saint-Pierre 4e cru classé 	 � 810 CHF

Château Branaire-Ducru 4e cru classé 	 � 690 CHF

Château Gloria  	 � 560 CHF

Clos du Marquis  	 � 660 CHF

Les Fiefs de Lagrange Zweitw./2e vin du Ch. Lagrange 	 � 330 CHF

Connétable Talbot Zweitw./2e vin du Ch. Talbot  � 370 CHF

Pauillac� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles 
Château Pontet-Canet 5e cru classé 	 � 710 CHF

Château Lynch-Bages 5e cru classé 	 � 750 CHF

� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles

Château Batailley 5e cru classé 	 � 650 CHF

Château Haut-Batailley 5e cru classé �    ausverkauft/épuisé
Château Grand-Puy-Lacoste 5e cru classé 	 � 1 040 CHF

Château Grand-Puy Ducasse 5e cru classé 	 � 540 CHF

Château Lynch-Moussas 5e cru classé 	 � 500 CHF

Saint-Estèphe� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles 
Château Cos d'Estournel 2e cru classé 	 � 940 CHF

Château Montrose 2e cru classé 	 � 920 CHF

� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles

Château Lafon-Rochet 4e cru classé �    ausverkauft/épuisé
Château Haut-Marbuzet  	 � 540 CHF

Château Meyney  	 � 410 CHF

Château Ormes de Pez  	 � 440 CHF

Château Phélan Ségur  �    ausverkauft/épuisé
La Dame de Montrose Zweitw./2e vin du Ch. Montrose 	 � 430 CHF

Saint-Emilion� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles
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Haut-Médoc� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles 
Château La Lagune 3e cru classé 	 � 770 CHF

Château Cantemerle 5e cru classé 	 � 410 CHF

Château Peyrabon Cru bourgeois Karton/carton	 � 180 CHF

Château Sociando-Mallet  	 � 410 CHF

Moulis� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles 
Château Poujeaux  	 � 410 CHF

Pomerol� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles 
Château La Conseillante  	 � 730 CHF

Château L'Eglise Clinet  �      ausverkauft/épuisé
Château Le Gay  	 � 670 CHF

� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles

Château Clinet  	 � 980 CHF

Château Rouget  	 � 550 CHF

Château de Sales  	 � 320 CHF

Saint-Emilion� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles 
Château Troplong Mondot 1er grand cru classé "B" 	 � 650 CHF

Château Trotte Vieille 1er grand cru classé "B" 	 � 540 CHF

� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles

Château Canon La Gaffelière 1er grand cru classé "B" 	 � 950 CHF

Château La Gaffelière 1er grand cru classé "B" 	 � 830 CHF

Château Pavie Macquin 1er grand cru classé "B" 	 � 910 CHF

Château Chauvin Grand cru classé  � 490 CHF

Château La Dominique Grand cru classé 	 � 660 CHF

Château Fleur Cardinale Grand cru classé 	 � 550 CHF

Château La Tour Figeac Grand cru classé  � 570 CHF

Pessac-Léognan rot/rouge� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles 
Château La Mission Haut-Brion Cru classé 	 � 1 430 CHF

Château Pape Clément Cru classé 	 � 670 CHF

� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles

Domaine de Chevalier Cru classé 	 � 750 CHF

Château de Fieuzal Cru classé 	 � 460 CHF

Château Latour-Martillac Cru classé �    ausverkauft/épuisé
Château Malartic-Lagravière Cru classé 	 � 620 CHF
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2012
Margaux� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles 
Château Palmer 3e cru classé 	 � 1 550 CHF

� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles

Château Giscours 3e cru classé 	 � 730 CHF

Château Prieuré-Lichine 4e cru classé 	 � 600 CHF

Saint-Julien� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles 
Château Léoville Las Cases   � 960 CHF

� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles

Château Gruaud Larose 2e cru classé 	 � 850 CHF

Château Saint-Pierre 4e cru classé 	 � 800 CHF

La Croix Ducru-Beaucaillou Grande Réserve 	 � 630 CHF

Pauillac� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles 
Château Pontet-Canet 5e cru classé 	 � 570 CHF

� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles

Château Haut-Batailley 5e cru classé 	 �   ausverkauft/
épuisé

Château Grand-Puy-Lacoste 5e cru classé 	 � 920 CHF

Château Grand-Puy Ducasse 5e cru classé 	 � 590 CHF

Saint-Estèphe� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles 
Château Cos d'Estournel 2e cru classé 	 � 900 CHF

� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles

Château Haut-Marbuzet  	 � 590 CHF

Château Ormes de Pez  	 � 390 CHF

La Dame de Montrose Zweitw./2e vin du Ch. Montrose �    ausverkauft/épuisé

Haut-Médoc� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles 
Château La Lagune 3e cru classé 	 � 780 CHF

Château Belgrave 5e cru classé 	 � 420 CHF

Château Cantemerle 5e cru classé 	 � 420 CHF

Château Sociando-Mallet  	 � 440 CHF

Pomerol� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles 
Château Nénin  	 � 740 CHF

Château de Sales  	 � 370 CHF

Saint-Emilion� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles 
Château Trotte Vieille 1er grand cru classé "B" 	 � 530 CHF

� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles

Château Clos de Sarpe Grand cru classé 	 � 710 CHF

Pessac-Léognan rot/rouge� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles 
Château Haut-Bailly Cru classé 	 � 570 CHF

� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles

Domaine de Chevalier Cru classé 	 � 740 CHF

2011
Saint-Julien� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles 
Château Saint-Pierre 4e cru classé 	 � 720 CHF

Saint-Estèphe� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles 
Château Cos d'Estournel 2e cru classé 	 � 950 CHF

Château Montrose 2e cru classé 	 � 710 CHF

� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles

Château Ormes de Pez  	 � 370 CHF

Haut-Médoc� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles 
Château La Lagune 3e cru classé 	 � 980 CHF

Pomerol� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles 
Château l'Evangile   � 980 CHF

Château Le Gay   � 590 CHF

Saint-Emilion� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles 
Château Trotte Vieille 1er grand cru classé "B"  � 490 CHF

Pessac-Léognan rot/rouge� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles 
Château La Mission Haut-Brion Cru classé 	 � 1 780 CHF
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2010
Margaux� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles 
Château Lascombes 2e cru classé  � 790 CHF

Château Palmer 3e cru classé 	 � 2 240 CHF

� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles

Château d'Issan 3e cru classé  � 1 230 CHF

Château Malescot St Exupéry 3e cru classé 	 � 1 410 CHF

Château Prieuré-Lichine 4e cru classé 	 � 1 170 CHF

Château Marquis de Terme 4e cru classé �    ausverkauft/épuisé

Saint-Julien� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles 
Château Léoville Las Cases  	 � 1 960 CHF

Château Léoville Poyferré 2e cru classé 	 � 1 320 CHF

Château Ducru-Beaucaillou 2e cru classé 	 � 1 810 CHF

� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles

Château Lagrange 3e cru classé 	 � 920 CHF

Château Branaire-Ducru 4e cru classé 	 � 1 040 CHF

La Croix Ducru-Beaucaillou Grande Réserve by Jade Jagger 	 � 860 CHF

Connétable Talbot Zweitw./2e vin du Ch. Talbot  � 630 CHF

Pauillac� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles 
Château Pichon Baron 2e cru classé 	 � 1 500 CHF

Château Pichon-Longueville Comtesse de Lalande 2e cru classé 	 � 1 410 CHF

Château Lynch-Bages 5e cru classé 	 � 1 360 CHF

� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles

Château Grand-Puy-Lacoste 5e cru classé 	 � 1 550 CHF

Saint-Estèphe� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles 
Château Cos d'Estournel 2e cru classé 	 � 1 870 CHF

Château Montrose 2e cru classé 	 � 1 700 CHF

� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles

Château Lafon-Rochet 4e cru classé �    ausverkauft/épuisé
Château Haut-Marbuzet  	 � 760 CHF

Château Meyney  	 � 650 CHF

Château Ormes de Pez  �    ausverkauft/épuisé
Château Tronquoy-Lalande �    ausverkauft/puisé

Haut-Médoc� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles 
Château La Lagune 3e cru classé 	 � 1 250 CHF

Château Belgrave 5e cru classé 	 � 560 CHF

Château Sociando-Mallet  	 � 670 CHF

Pomerol� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles 
Château La Conseillante   � 1 490 CHF

� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles

Château Fayat   � 550 CHF

Château Moulinet   � 470 CHF

Château Nénin  	 � 1 200 CHF

La Fugue de Nénin Zweitw./2e vin du Ch. Nénin  � 520 CHF

Saint-Emilion� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles 
Château Canon 1er grand cru classé "B" 	 � 980 CHF

Château Figeac 1er grand cru classé "B" 	 � 1 670 CHF

Château Troplong Mondot 1er grand cru classé "B" 	 � 1 170 CHF

Château Trotte Vieille 1er grand cru classé "B" 	 � 810 CHF

Château Clos de Sarpe Grand cru �    ausverkauft/épuisé
� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles

Château La Gaffelière 1er grand cru classé "B" 	 � 1 500 CHF

Château La Dominique Grand cru classé �    ausverkauft/épuisé

Pessac-Léognan rot/rouge� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles 
Château La Mission Haut-Brion Cru classé 	 � 4 840 CHF

Château Haut-Bailly Cru classé 	 � 1 240 CHF

� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles

Domaine de Chevalier Cru classé 	 � 1 170 CHF

2009
Margaux� Die Kiste mit 3 Fl./Caisse 3 blles 
Château Palmer 3e cru classé 	 � 1 230 CHF

Saint-Julien� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles 
Château Léoville Las Cases  	 � 2 360 CHF

Château Ducru-Beaucaillou 2e cru classé  � 2 130 CHF
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Pauillac� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles 
Château Pichon-Longueville Comtesse de Lalande 2e cru classé 	 � 1 400 CHF

Château Lynch-Bages 5e cru classé  � 1 310 CHF

Saint-Estèphe� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles 
Château Cos d'Estournel 2e cru classé 	 � 2 510 CHF

� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles

Château Lafon-Rochet 4e cru classé 	 � 720 CHF

Château Haut-Marbuzet  	 � 790 CHF

Château Tronquoy-Lalande  	 � 570 CHF

Haut-Médoc� Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles 
Château Peyrabon Cru bourgeois 	 � 340 CHF

Château Sociando-Mallet  Kiste/caisse	 � 740 CHF

Pomerol� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles 
Château La Conseillante  	 � 1 700 CHF

Clos l'Eglise  �      ausverkauft/épuisé
Château L'Eglise Clinet   � 3 610 CHF

Château La Fleur de Gay  	 � 700 CHF

Pomerol� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles

Château Fayat   � 560 CHF

Château Moulinet   � 500 CHF

Château Nénin  �      ausverkauft/épuisé

Saint-Emilion� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles 
Château Figeac 1er grand cru classé "B" 	 � 1 750 CHF

Château Troplong Mondot 1er grand cru classé "B"  � 1 240 CHF

Château Larcis Ducasse Grand cru classé  � 710 CHF

Château Clos de Sarpe Grand cru  � 750 CHF

� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles

Château La Gaffelière 1er grand cru classé "B" �      ausverkauft/épuisé
Château Canon La Gaffelière Grand cru classé�      ausverkauft/épuisé
Mondot Zweitw./2e vin du Ch. Troplong Mondot �    ausverkauft/épuisé

Pessac-Léognan rot/rouge� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles 
Château La Mission Haut-Brion Cru classé 	 � 4 590 CHF

Graves rot/rouges� Die Kiste mit 1 Fl./Caisse 1 blle 
Liber Pater Collection "L'Orage"   � 4 170 CHF

2008
Pomerol� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles 
Clos l'Eglise  �    ausverkauft/épuisé

2007
Saint-Estèphe� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles 
Château Tronquoy-Lalande Cru bourgeois 	 � 420 CHF

Haut-Médoc� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles 
Château Sociando-Mallet   � 530 CHF

Saint-Emilion� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles 
La Tour du Pin Grand cru 	 � 660 CHF

Graves rot/rouges� Die Kiste mit 1 Fl./Caisse 1 blle 
Liber Pater Collection "La Feuille"   � 4 170 CHF

2006
Saint-Julien� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles 
Château Léoville Las Cases  	 � 2 320 CHF

Haut-Médoc� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles 
Château Sociando-Mallet  	 � 690 CHF

Saint-Emilion� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles 
Château Valandraud Grand cru  � 1 190 CHF

� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles

Château Troplong Mondot 1er grand cru classé "B" 	 � 1 560 CHF

Château Trotte Vieille 1er grand cru classé "B"  � 950 CHF

La Tour du Pin Grand cru 	 � 670 CHF

Pessac-Léognan rot/rouge� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles 
Château La Mission Haut-Brion Cru classé 	 � 2 240 CHF

� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles

Château Pape Clément Cru classé  � 1 520 CHF
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Saint-Julien� Die Kiste mit 1 Fl./Caisse 1 blle 
Château Gruaud Larose 2e cru classé  � 150 CHF

� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles
Château Léoville Las Cases  	 � 4 030 CHF

Saint-Estèphe� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles 
Château Cos d'Estournel 2e cru classé 	 � 2 970 CHF

Saint-Emilion� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles 
Château Trotte Vieille 1er grand cru classé "B" 	 � 1 000 CHF

Pessac-Léognan rot/rouge� Die Kiste mit 1 Fl./Caisse 1 blle 
Château Haut-Bailly Cru classé 	 � 210 CHF

2003
Saint-Estèphe� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles 
Château Calon Ségur 3e cru classé  � 850 CHF

2000
Saint-Julien� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles 
Château Branaire-Ducru 4e cru classé  � 900 CHF

� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles
Château Léoville Poyferré 2e cru classé  � 2 820 CHF

Pauillac� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles 
Château Lynch-Bages 5e cru classé  � 2 000 CHF

Saint-Estèphe� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles 
Château Calon Ségur 3e cru classé �      ausverkauft/épuisé
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40
Grossflaschen 
Bibliothèque 
Impériale

Unsere hundertjährigen Kalksteinkeller bieten 
den grossen Weinen, die hier lagern, einen 
beeindruckenden Rahmen. Die Bibliothèque 
Impériale beherbergt eine weltweit einzigartige 
Sammlung von Grossflaschen wie Magnums, 
Doppelmagnums, Jéroboams,  Impériales... 

Au cœur de nos chais bicentenaires, de très 
grands vins vieillissent dans un espace fascinant. 
La Bibliothèque Impériale abrite une collection 
de flacons grandioses  : magnums, double-
magnums, jéroboams, impériales, salmanazars, 
balthazars, nabuchodonosors et melchiors, sans 
équivalent dans le monde.
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MARIE-JEANNE (2,25 L.)

Pessac-Léognan rot/rouge� Die Kassette mit/Coffret 1 marie-jeanne 
2016	 Château Les Carmes Haut-Brion  � 3 400 CHF

DOPPEL-/DOUBLE-MAGNUM (3 L.)

Margaux� Die Kiste mit 1 Doppel-Mag./Caisse 1 double-mag. 
2016	 Château Rauzan-Ségla 2e cru classé � 660 CHF

2016	 Château d'Issan 3e cru classé � 400 CHF

2016	 Château Giscours 3e cru classé � 390 CHF

2016	 Château Palmer 3e cru classé �      ausverkauft/épuisé
2016	 Château Desmirail 3e cru classé � 250 CHF

2016	 Château Prieuré-Lichine 4e cru classé � 280 CHF

2016	 Château La Tour de Mons Cru bourgeois � 150 CHF

2015	 Château Rauzan-Gassies 2e cru classé � 360 CHF

2015	 Château Lascombes 2e cru classé � 520 CHF

2015	 Château Kirwan 3e cru classé � 310 CHF

2015	 Château Cantenac Brown 3e cru classé � 350 CHF

2015	 Château Palmer 3e cru classé � 1 780 CHF

2015	 Château Desmirail 3e cru classé � 250 CHF

2015	 Château Marquis d'Alesme 3e cru classé � 290 CHF

2015	 Château Prieuré-Lichine 4e cru classé � 290 CHF

2015	 Château Marquis de Terme 4e cru classé � 300 CHF

2015	 Château d'Arsac Cru bourgeois � 150 CHF

2015	 Château La Tour de Mons Cru bourgeois � 160 CHF

2015	 Château Labégorce  � 230 CHF

2014	 Château Rauzan-Ségla 2e cru classé � 480 CHF

2014	 Château d'Issan 3e cru classé � 350 CHF

2014	 Château Giscours 3e cru classé � 320 CHF

2014	 Château Cantenac Brown 3e cru classé � 300 CHF

2014	 Château Palmer 3e cru classé � 1 340 CHF

2014	 Château Marquis d'Alesme 3e cru classé � 260 CHF

2014	 Château Prieuré-Lichine 4e cru classé � 270 CHF

2012	 Château Lascombes 2e cru classé � 470 CHF

2012	 Château Giscours 3e cru classé �    ausverkauft/épuisé
2012	 Château Palmer 3e cru classé � 1 320 CHF

2012	 Château Prieuré-Lichine 4e cru classé � 280 CHF

2010	 Château Rauzan-Gassies 2e cru classé � 430 CHF

2010	 Château Malescot St Exupéry 3e cru classé �    ausverkauft/épuisé

2010	 Château Palmer 3e cru classé � 1 900 CHF

2009	 Château Rauzan-Gassies 2e cru classé �    ausverkauft/épuisé
2009	 Château Lascombes 2e cru classé � 730 CHF

2009	 Château Palmer 3e cru classé � 2 070 CHF

2009	 Château Marquis d'Alesme 3e cru classé �    ausverkauft/épuisé
2009	 Château Marquis de Terme 4e cru classé � 330 CHF

2008	 Château Palmer 3e cru classé �      ausverkauft/épuisé
2006	 Château Marquis de Terme 4e cru classé � 240 CHF

2005	 Château Palmer 3e cru classé �      ausverkauft/épuisé
2005	 Château Desmirail 3e cru classé �    ausverkauft/épuisé

Saint-Julien� Die Kiste mit 1 Doppel-Mag./Caisse 1 double-mag. 
2016	 Château Gruaud Larose 2e cru classé � 500 CHF

2016	 Château Ducru-Beaucaillou 2e cru classé � 1 160 CHF

2016	 Château Saint-Pierre 4e cru classé � 380 CHF

2016	 Château Talbot 4e cru classé � 370 CHF

2016	 Château Branaire-Ducru 4e cru classé � 370 CHF

2016	 Château Beychevelle 4e cru classé � 610 CHF

2016	 Château Gloria  � 270 CHF

2015	 Château Léoville Las Cases  � 1 140 CHF

2015	 Château Ducru-Beaucaillou 2e cru classé � 1 080 CHF

2015	 Château Lagrange 3e cru classé � 300 CHF

2015	 Château Saint-Pierre 4e cru classé � 380 CHF

2015	 Château Talbot 4e cru classé � 380 CHF

2015	 Château Branaire-Ducru 4e cru classé � 350 CHF

2015	 Château Beychevelle 4e cru classé � 640 CHF

2015	 Château Gloria  � 270 CHF

2015	 Clos du Marquis  � 350 CHF

2014	 Château Léoville Barton 2e cru classé � 470 CHF

2014	 Château Lagrange 3e cru classé � 270 CHF

2014	 Château Saint-Pierre 4e cru classé � 370 CHF

2014	 Château Talbot 4e cru classé � 360 CHF

2014	 Château Branaire-Ducru 4e cru classé � 310 CHF

2014	 Château Beychevelle 4e cru classé � 580 CHF

2014	 Château Gloria  � 260 CHF

2012	 Château Léoville Poyferré 2e cru classé � 530 CHF

2012	 Château Léoville Barton 2e cru classé � 440 CHF

2012	 Château Ducru-Beaucaillou 2e cru classé � 960 CHF

2012	 Château Branaire-Ducru 4e cru classé � 320 CHF

2012	 Château Gloria  � 260 CHF

2010	 Château Léoville Las Cases  � 1 660 CHF
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2010	 Château Léoville Barton 2e cru classé �    ausverkauft/épuisé
2010	 Château Lagrange 3e cru classé �    ausverkauft/épuisé
2010	 Château Branaire-Ducru 4e cru classé �    ausverkauft/épuisé
2010	 La Croix Ducru-Beaucaillou Grande Réserve by Jade Jagger � 380 CHF

2009	 Château Léoville Las Cases  �      ausverkauft/épuisé
2009	 Château Branaire-Ducru 4e cru classé �    ausverkauft/épuisé
2006	 Château Saint-Pierre 4e cru classé �    ausverkauft/épuisé
2004	 Château Branaire-Ducru 4e cru classé � 330 CHF

2003	 Château Ducru-Beaucaillou 2e cru classé � 1 540 CHF

Pauillac� Die Kiste mit 1 Doppel-Mag./Caisse 1 double-mag. 
2017	 Château Pontet-Canet 5e cru classé � 660 CHF

2017	 Château Lynch-Bages 5e cru classé �    ausverkauft/épuisé
2016	 Château Pichon Baron 2e cru classé � 935 CHF

2016	 Château Pichon-Longueville Comtesse de Lalande 2e cru classé � 1 240 CHF

2016	 Château Batailley 5e cru classé � 380 CHF

2016	 Château Grand-Puy-Lacoste 5e cru classé � 510 CHF

2016	 Château Grand-Puy Ducasse 5e cru classé � 270 CHF

2016	 Château Lynch-Bages 5e cru classé � 1 000 CHF

2016	 Château Lynch-Moussas 5e cru classé � 260 CHF

2016	 Château Pédesclaux 5e cru classé � 290 CHF

2016	 Château La Fleur Peyrabon Cru bourgeois � 190 CHF

2015	 Château Pichon Baron 2e cru classé � 920 CHF

2015	 Château Pichon-Longueville Comtesse de Lalande 2e cru classé � 1 080 CHF

2015	 Château Duhart-Milon 4e cru classé � 420 CHF

2015	 Château Pontet-Canet 5e cru classé � 750 CHF

2015	 Château Batailley 5e cru classé � 380 CHF

2015	 Château Haut-Batailley 5e cru classé � 310 CHF

2015	 Château Grand-Puy-Lacoste 5e cru classé � 460 CHF

2015	 Château Grand-Puy Ducasse 5e cru classé � 270 CHF

2015	 Château Lynch-Bages 5e cru classé � 800 CHF

2015	 Château d'Armailhac 5e cru classé � 310 CHF

2015	 Château Haut-Bages Libéral 5e cru classé � 260 CHF

2015	 Château Pédesclaux 5e cru classé � 240 CHF

2015	 Château Croizet-Bages 5e cru classé � 240 CHF

2015	 Château La Fleur Peyrabon Cru bourgeois � 170 CHF

2014	 Château Duhart-Milon 4e cru classé � 410 CHF

2014	 Château Batailley 5e cru classé � 300 CHF

2014	 Château Haut-Batailley 5e cru classé � 290 CHF

2014	 Château Grand-Puy Ducasse 5e cru classé � 250 CHF

2014	 Château Lynch-Bages 5e cru classé � 650 CHF

2014	 Château Lynch-Moussas 5e cru classé � 240 CHF

2014	 Château d'Armailhac 5e cru classé � 300 CHF

2014	 Château Haut-Bages Libéral 5e cru classé � 220 CHF

2014	 Château La Fleur Peyrabon Cru bourgeois � 160 CHF

2012	 Château Duhart-Milon 4e cru classé � 540 CHF

2012	 Château Pontet-Canet 5e cru classé � 500 CHF

2012	 Château Grand-Puy-Lacoste 5e cru classé � 410 CHF

2012	 Château Grand-Puy Ducasse 5e cru classé � 270 CHF

2012	 Château Lynch-Bages 5e cru classé � 770 CHF

2012	 Château Lynch-Moussas 5e cru classé � 260 CHF

2012	 Château La Fleur Peyrabon Cru bourgeois � 150 CHF

2010	 Château Duhart-Milon 4e cru classé � 680 CHF

2010	 Château Grand-Puy-Lacoste 5e cru classé � 680 CHF

2010	 Château Grand-Puy Ducasse 5e cru classé �    ausverkauft/épuisé
2010	 Château Lynch-Bages 5e cru classé �      ausverkauft/épuisé
2010	 Château Lynch-Moussas 5e cru classé �    ausverkauft/épuisé
2010	 Château La Fleur Peyrabon Cru bourgeois �    ausverkauft/épuisé
2009	 Château Pontet-Canet 5e cru classé � 1 240 CHF

2009	 Château Grand-Puy-Lacoste 5e cru classé � 600 CHF

2009	 Château La Fleur Peyrabon Cru bourgeois � 230 CHF

2008	 Château La Fleur Peyrabon Cru bourgeois � 200 CHF

2007	 Château Duhart-Milon 4e cru classé � 790 CHF

2007	 Château Grand-Puy-Lacoste 5e cru classé � 330 CHF

2006	 Château Pichon Baron 2e cru classé � 750 CHF

2006	 Château Grand-Puy Ducasse 5e cru classé � 240 CHF

2006	 Château La Fleur Peyrabon Cru bourgeois � 210 CHF

2005	 Château La Fleur Peyrabon Cru bourgeois � 250 CHF

2004	 Château La Fleur Peyrabon Cru bourgeois � 220 CHF

2003	 Château Grand-Puy-Lacoste 5e cru classé �    ausverkauft/épuisé
2002	 Château Pichon Baron 2e cru classé � 620 CHF

Saint-Estèphe� Die Kiste mit 1 Doppel-Mag./Caisse 1 double-mag. 
2017	 Château Meyney  �    ausverkauft/épuisé
2017	 Château Ormes de Pez  � 170 CHF

2016	 Château Lafon-Rochet 4e cru classé � 310 CHF

2016	 Château Cos Labory 5e cru classé � 260 CHF

2016	 Château Haut-Marbuzet  � 290 CHF

2016	 Château Meyney  � 220 CHF

2016	 Château Ormes de Pez  � 240 CHF

Pauillac� Die Kiste mit 1 Doppel-Mag./Caisse 1 double-mag. Saint-Julien� Die Kiste mit 1 Doppel-Mag./Caisse 1 double-mag. 
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2016	 Château Phélan Ségur  � 290 CHF

2015	 Château Cos d'Estournel 2e cru classé � 1 020 CHF

2015	 Château Montrose 2e cru classé � 870 CHF

2015	 Château Lafon-Rochet 4e cru classé � 280 CHF

2015	 Château Haut-Marbuzet  � 270 CHF

2015	 Château Meyney  � 220 CHF

2015	 Château Ormes de Pez  � 210 CHF

2015	 Château Phélan Ségur  � 290 CHF

2014	 Château Montrose 2e cru classé � 790 CHF

2014	 Château Haut-Marbuzet  �    ausverkauft/épuisé
2012	 Château Haut-Marbuzet  � 270 CHF

2010	 Château Montrose 2e cru classé � 1 440 CHF

2010	 Château Calon Ségur 3e cru classé � 960 CHF

2010	 Château Haut-Marbuzet  � 340 CHF

2010	 Château Mignot  Karton/carton�    ausverkauft/épuisé
2010	 Château Ormes de Pez  �    ausverkauft/épuisé
2009	 Château Montrose 2e cru classé �      ausverkauft/épuisé
2009	 Château Tronquoy-Lalande  � 270 CHF

2006	 Château Haut-Marbuzet Cru bourgeois exceptionnel � 320 CHF

Haut-Médoc� Die Kiste mit 1 Doppel-Mag./Caisse 1 double-mag. 
2017	 Château Cantemerle 5e cru classé � 170 CHF

2017	 Château Peyrabon Cru bourgeois � 90 CHF

2016	 Château La Lagune 3e cru classé � 320 CHF

2016	 Château Cantemerle 5e cru classé � 220 CHF

2016	 Château Belle-Vue Cru bourgeois � 130 CHF

2016	 Château Peyrabon Cru bourgeois � 110 CHF

2016	 Château Citran  � 130 CHF

2016	 Château Sociando-Mallet  � 240 CHF

2015	 Château La Lagune 3e cru classé � 330 CHF

2015	 Château La Tour Carnet 4e cru classé � 200 CHF

2015	 Château Belgrave 5e cru classé � 210 CHF

2015	 Château de Camensac 5e cru classé � 210 CHF

2015	 Château Cantemerle 5e cru classé � 210 CHF

2015	 Château Citran  � 130 CHF

2015	 Château Peyrabon  � 110 CHF

2015	 Château Sénéjac  � 120 CHF

2015	 Château Sociando-Mallet  � 240 CHF

2014	 Château La Lagune 3e cru classé � 350 CHF

2014	 Château La Tour Carnet 4e cru classé � 190 CHF

2014	 Château Cantemerle 5e cru classé � 200 CHF

2014	 Château Belle-Vue Cru bourgeois � 130 CHF

2012	 Château La Lagune 3e cru classé � 350 CHF

2012	 Château La Tour Carnet 4e cru classé � 190 CHF

2010	 Château La Tour Carnet 4e cru classé �    ausverkauft/épuisé
2010	 Château Belgrave 5e cru classé �    ausverkauft/épuisé
2009	 Château Belgrave 5e cru classé �    ausverkauft/épuisé
2009	 Château Peyrabon Cru bourgeois � 170 CHF

2008	 Château Peyrabon Cru bourgeois � 130 CHF

2006	 Château Peyrabon Cru bourgeois � 130 CHF

2004	 Château La Lagune 3e cru classé �    ausverkauft/épuisé

Moulis� Die Kiste mit 1 Doppel-Mag./Caisse 1 double-mag. 
2016	 Château Maucaillou  �    ausverkauft/épuisé
2016	 Château Poujeaux  � 210 CHF

2015	 Château Poujeaux  � 190 CHF

2012	 Château Poujeaux  � 180 CHF

2010	 Château Brillette Cru bourgeois � 190 CHF

Listrac� Die Kiste mit 1 Doppel-Mag./Caisse 1 double-mag. 
2016	 Château Fonréaud Cru bourgeois � 120 CHF

Pomerol� Die Kiste mit 1 Doppel-Mag./Caisse 1 double-mag. 
2016	 Château Le Bon Pasteur  � 470 CHF

2016	 Clos du Clocher  � 360 CHF

2016	 Château La Conseillante  � 1 210 CHF

2016	 Château l'Evangile  � 1 400 CHF

2016	 Château La Fleur de Gay  � 590 CHF

2016	 Château Le Gay  � 690 CHF

2016	 Château Gazin  � 510 CHF

2016	 Clos René  � 220 CHF

2016	 Château Rouget  � 320 CHF

2016	 Château de Sales  � 190 CHF

2015	 Château Gazin  � 470 CHF

2015	 Château La Pointe  � 270 CHF

2015	 Château de Sales  � 190 CHF

2014	 Château La Conseillante  � 640 CHF

2014	 Clos René  � 200 CHF

2014	 Château de Sales  � 160 CHF

2012	 Château Le Gay  � 530 CHF

2012	 Château La Pointe  � 220 CHF

2012	 Clos René  � 210 CHF
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2012	 Château de Sales  � 180 CHF

2009	 Château La Conseillante  � 1 440 CHF

2009	 Château La Fleur de Gay  �    ausverkauft/épuisé
2006	 Château La Violette  � 1 240 CHF

Saint-Emilion� Die Kiste mit 1 Doppel-Mag./Caisse 1 double-mag. 
2017	 Château Clos de Sarpe Grand cru classé �    ausverkauft/épuisé
2017	 Château Soutard Grand cru classé � 260 CHF

2016	 Château Beau-Séjour Bécot 1er grand cru classé «B» � 450 CHF

2016	 Château Canon La Gaffelière 1er grand cru classé «B» � 560 CHF

2016	 Château Figeac 1er grand cru classé «B» � 1 460 CHF

2016	 Clos Fourtet 1er grand cru classé «B» � 710 CHF

2016	 Château La Gaffelière 1er grand cru classé «B» � 430 CHF

2016	 Château Pavie Macquin 1er grand cru classé «B» � 520 CHF

2016	 Château Troplong Mondot 1er grand cru classé «B» � 830 CHF

2016	 Château Barde-Haut Grand cru classé � 250 CHF

2016	 Château La Dominique Grand cru classé � 360 CHF

2016	 Château Grand Corbin-Despagne Grand cru classé � 210 CHF

2016	 Château Laroze Grand cru classé � 190 CHF

2015	 Château La Gaffelière 1er grand cru classé «B» � 430 CHF

2015	 Château La Dominique Grand cru classé � 340 CHF

2015	 Château Grand Corbin-Despagne Grand cru classé � 230 CHF

2015	 Clos des Jacobins Grand cru classé � 220 CHF

2014	 Château La Gaffelière 1er grand cru classé «B» � 370 CHF

2014	 Château Pavie Macquin 1er grand cru classé «B» � 410 CHF

2014	 Château Troplong Mondot 1er grand cru classé «B» � 570 CHF

2014	 Château La Dominique Grand cru classé � 300 CHF

2014	 Château Fombrauge Grand cru classé � 190 CHF

2012	 Château Canon 1er grand cru classé «B» � 480 CHF

2012	 Château La Gaffelière 1er grand cru classé «B» � 390 CHF

2012	 Château Trotte Vieille 1er grand cru classé «B» � 470 CHF

2012	 Château La Dominique Grand cru classé � 280 CHF

2010	 Château Troplong Mondot 1er grand cru classé «B» � 1 000 CHF

2009	 Château Figeac 1er grand cru classé «B» �      ausverkauft/épuisé

Pessac-Léognan rot/rouge� Die Kiste mit 1 Doppel-Mag./Caisse 1 
double-mag. 
2017	 Château Pape Clément Cru classé � 470 CHF

2017	 Château Smith Haut Lafitte Cru classé � 500 CHF

2016	 Château La Mission Haut-Brion Cru classé � 2 560 CHF

2016	 Château Carbonnieux Cru classé � 240 CHF

2016	 Domaine de Chevalier Cru classé � 450 CHF

2016	 Château Haut-Bailly Cru classé � 820 CHF

2016	 Château Latour-Martillac Cru classé � 250 CHF

2016	 Château Malartic-Lagravière Cru classé � 360 CHF

2016	 Château Olivier Cru classé � 210 CHF

2016	 Château Smith Haut Lafitte Cru classé � 690 CHF

2016	 Château Picque Caillou  � 140 CHF

2016	 Domaine de la Solitude  � 140 CHF

2015	 Domaine de Chevalier Cru classé � 460 CHF

2015	 Château de Fieuzal Cru classé � 260 CHF

2015	 Château Latour-Martillac Cru classé � 250 CHF

2015	 Château Malartic-Lagravière Cru classé � 320 CHF

2015	 Château Picque Caillou  � 150 CHF

2014	 Château Pape Clément Cru classé � 580 CHF

2012	 Château de Fieuzal Cru classé � 260 CHF

2010	 Château La Mission Haut-Brion Cru classé � 4 060 CHF

2010	 Domaine de Chevalier Cru classé �    ausverkauft/épuisé
2010	 Château de Fieuzal Cru classé � 330 CHF

2010	 Château Picque Caillou  � 220 CHF

2009	 Château La Mission Haut-Brion Cru classé � 3 850 CHF

2008	 Château Haut-Bailly Cru classé � 690 CHF

2007	 Château Haut-Bailly Cru classé �    ausverkauft/épuisé
2006	 Château Haut-Bailly Cru classé � 660 CHF

2005	 Château Haut-Bailly Cru classé �    ausverkauft/épuisé
2004	 Château Haut-Bailly Cru classé � 660 CHF

2002	 Château Haut-Bailly Cru classé � 580 CHF

2000	 Château Haut-Bailly Cru classé � 980 CHF

Sauternes� Die Kiste mit 1 Doppel-Mag./Caisse 1 double-mag. 
2015	 Château Lafaurie-Peyraguey 1er cru classé � 290 CHF

2011	 Château Rieussec 1er cru classé � 370 CHF

2010	 Château Rieussec 1er cru classé � 390 CHF

2008	 Château Rieussec 1er cru classé � 290 CHF

2007	 Château Rieussec 1er cru classé � 380 CHF

2003	 Château Guiraud 1er cru classé �    ausverkauft/épuisé
2001	 Château de Rayne Vigneau 1er cru classé � 240 CHF

Barsac� Die Kiste mit 1 Doppel-Mag./Caisse 1 double-mag. 
2009	 Château Climens 1er cru classé � 620 CHF

2002	 Château Coutet 1er cru classé � 260 CHF

Pomerol� Die Kiste mit 1 Doppel-Mag./Caisse 1 double-mag. 
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JÉROBOAM (5 L.)

Margaux� Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam 
2016	 Château Giscours 3e cru classé �    ausverkauft/épuisé
2015	 Château Rauzan-Gassies 2e cru classé � 590 CHF

2015	 Château Lascombes 2e cru classé � 860 CHF

2015	 Château Cantenac Brown 3e cru classé � 580 CHF

2015	 Château Palmer 3e cru classé � 2 950 CHF

2015	 Château Prieuré-Lichine 4e cru classé � 480 CHF

2015	 Château Marquis de Terme 4e cru classé � 490 CHF

2015	 Château La Tour de Mons Cru bourgeois � 260 CHF

2015	 Château Labégorce  � 370 CHF

2014	 Château Lascombes 2e cru classé � 680 CHF

2014	 Château Cantenac Brown 3e cru classé � 500 CHF

2012	 Château Giscours 3e cru classé � 540 CHF

2012	 Château Prieuré-Lichine 4e cru classé � 460 CHF

2011	 Château Lascombes 2e cru classé � 660 CHF

2011	 Château du Tertre 5e cru classé � 340 CHF

2010	 Château Giscours 3e cru classé �    ausverkauft/épuisé
2010	 Château Marquis d'Alesme 3e cru classé � 520 CHF

2009	 Château Lascombes 2e cru classé � 1 210 CHF

2009	 Château Palmer 3e cru classé � 3 430 CHF

2008	 Château Rauzan-Gassies 2e cru classé � 500 CHF

2006	 Château Rauzan-Gassies 2e cru classé � 430 CHF

2006	 Château Palmer 3e cru classé � 2 420 CHF

2006	 Château Marquis de Terme 4e cru classé � 400 CHF

2005	 Château Giscours 3e cru classé �      ausverkauft/épuisé
2005	 Château Palmer 3e cru classé � 4 080 CHF

2005	 Château Marquis de Terme 4e cru classé � 580 CHF

2004	 Château d'Issan 3e cru classé �    ausverkauft/épuisé
1996	 Château Lascombes 2e cru classé � 870 CHF

1996	 Château d'Issan 3e cru classé � 840 CHF

Saint-Julien� Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam 
2016	 Château Saint-Pierre 4e cru classé � 630 CHF

2015	 Château Léoville Las Cases  � 1 880 CHF

2015	 Château Ducru-Beaucaillou 2e cru classé � 1 780 CHF

2015	 Château Lagrange 3e cru classé � 490 CHF

2015	 Château Saint-Pierre 4e cru classé � 630 CHF

2015	 Château Talbot 4e cru classé � 630 CHF

2015	 Château Branaire-Ducru 4e cru classé � 570 CHF

2015	 Château Beychevelle 4e cru classé � 1 060 CHF

2015	 Château Gloria  � 450 CHF

2014	 Château Léoville Barton 2e cru classé � 780 CHF

2012	 Château Léoville Poyferré 2e cru classé � 880 CHF

2012	 Château Léoville Barton 2e cru classé � 720 CHF

2012	 Château Ducru-Beaucaillou 2e cru classé � 1 580 CHF

2012	 Château Lagrange 3e cru classé � 400 CHF

2012	 Château Saint-Pierre 4e cru classé � 590 CHF

2012	 Château Beychevelle 4e cru classé � 800 CHF

2011	 Château Léoville Poyferré 2e cru classé �    ausverkauft/épuisé
2011	 Château Léoville Barton 2e cru classé � 740 CHF

2011	 Château Saint-Pierre 4e cru classé � 540 CHF

2011	 Château Branaire-Ducru 4e cru classé � 490 CHF

2010	 Château Léoville Las Cases  � 2 750 CHF

2010	 Château Talbot 4e cru classé � 770 CHF

2010	 Château Beychevelle 4e cru classé � 1 160 CHF

2009	 Château Léoville Poyferré 2e cru classé � 2 870 CHF

2009	 Château Léoville Barton 2e cru classé �      ausverkauft/épuisé
2009	 Château Gloria  � 610 CHF

2008	 Château Talbot 4e cru classé � 740 CHF

2006	 Château Gruaud Larose 2e cru classé � 1 180 CHF

2006	 Château Talbot 4e cru classé � 560 CHF

2005	 Château Beychevelle 4e cru classé �      ausverkauft/épuisé
2004	 Château Gruaud Larose 2e cru classé � 640 CHF

1995	 Château Beychevelle 4e cru classé � 1 170 CHF

Pauillac� Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam 
2015	 Château Pontet-Canet 5e cru classé � 1 230 CHF

2015	 Château Batailley 5e cru classé � 630 CHF

2015	 Château Haut-Batailley 5e cru classé � 510 CHF

2015	 Château Grand-Puy-Lacoste 5e cru classé � 770 CHF

2015	 Château Grand-Puy Ducasse 5e cru classé � 440 CHF

2015	 Château Lynch-Bages 5e cru classé � 1 330 CHF

2014	 Château Pontet-Canet 5e cru classé � 1 020 CHF

2012	 Château Pontet-Canet 5e cru classé � 830 CHF

2012	 Château Grand-Puy-Lacoste 5e cru classé � 680 CHF

2012	 Château Lynch-Bages 5e cru classé � 1 280 CHF

2012	 Château d'Armailhac 5e cru classé �    ausverkauft/épuisé
2012	 Château La Fleur Peyrabon Cru bourgeois � 240 CHF

2011	 Château Pontet-Canet 5e cru classé � 900 CHF

2011	 Château Grand-Puy-Lacoste 5e cru classé � 580 CHF

2011	 Château Lynch-Bages 5e cru classé � 1 080 CHF

2010	 Château Pichon Baron 2e cru classé �      ausverkauft/épuisé
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2010	 Château Pontet-Canet 5e cru classé �      ausverkauft/épuisé
2010	 Château La Fleur Peyrabon Cru bourgeois � 370 CHF

2009	 Château Pontet-Canet 5e cru classé �      ausverkauft/épuisé
2009	 Château La Fleur Peyrabon Cru bourgeois � 380 CHF

2008	 Château La Fleur Peyrabon Cru bourgeois � 290 CHF

2006	 Château Grand-Puy-Lacoste 5e cru classé �    ausverkauft/épuisé
2006	 Château La Fleur Peyrabon Cru bourgeois � 340 CHF

2005	 Château Grand-Puy Ducasse 5e cru classé �    ausverkauft/épuisé
2005	 Château Lynch-Bages 5e cru classé � 2 020 CHF

2004	 Château Pontet-Canet 5e cru classé �    ausverkauft/épuisé
2002	 Château Pontet-Canet 5e cru classé � 940 CHF

2001	 Château Lynch-Bages 5e cru classé �      ausverkauft/épuisé
1999	 Château Grand-Puy Ducasse 5e cru classé � 450 CHF

1998	 Château Pontet-Canet 5e cru classé � 790 CHF

1998	 Château Lynch-Bages 5e cru classé �      ausverkauft/épuisé
1995	 Château Lynch-Bages 5e cru classé � 1 590 CHF

Saint-Estèphe� Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam 
2015	 Château Cos d'Estournel 2e cru classé � 1 680 CHF

2015	 Château Montrose 2e cru classé � 1 440 CHF

2015	 Château Lafon-Rochet 4e cru classé � 460 CHF

2015	 Château Haut-Marbuzet  � 430 CHF

2015	 Château Phélan Ségur  � 480 CHF

2014	 Château Montrose 2e cru classé � 1 310 CHF

2012	 Château Montrose 2e cru classé � 980 CHF

2011	 Château Montrose 2e cru classé � 1 020 CHF

2010	 Château Montrose 2e cru classé � 2 390 CHF

2010	 Château Haut-Marbuzet  � 570 CHF

2008	 Château Meyney  � 410 CHF

2006	 Château Meyney Cru bourgeois supérieur � 320 CHF

2004	 Château Montrose 2e cru classé � 1 000 CHF

2004	 Château Haut-Marbuzet Cru bourgeois exceptionnel � 510 CHF

2002	 Château Montrose 2e cru classé � 760 CHF

1995	 Château Montrose 2e cru classé �      ausverkauft/épuisé

Haut-Médoc� Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam 
2016	 Château Peyrabon Cru bourgeois � 170 CHF

2015	 Château La Lagune 3e cru classé � 540 CHF

2015	 Château Peyrabon  �    ausverkauft/épuisé
2012	 Château La Lagune 3e cru classé � 580 CHF

2012	 Château Cantemerle 5e cru classé � 330 CHF

2011	 Château La Lagune 3e cru classé � 720 CHF

2010	 Château La Lagune 3e cru classé � 900 CHF

2010	 Château Cantemerle 5e cru classé � 460 CHF

2010	 Château Peyrabon Cru bourgeois � 270 CHF

2009	 Château Peyrabon Cru bourgeois � 270 CHF

2008	 Château Peyrabon Cru bourgeois � 200 CHF

2006	 Château La Lagune 3e cru classé � 590 CHF

2006	 Château Cantemerle 5e cru classé � 400 CHF

2006	 Château Peyrabon Cru bourgeois � 220 CHF

2004	 Château La Lagune 3e cru classé � 610 CHF

2003	 Château Peyrabon Cru bourgeois � 210 CHF

2002	 Château La Lagune 3e cru classé � 520 CHF

1996	 Château La Lagune 3e cru classé � 650 CHF

1995	 Château La Lagune 3e cru classé � 630 CHF

Saint-Emilion� Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam 
2015	 Château La Gaffelière 1er grand cru classé «B» � 710 CHF

2015	 Château Troplong Mondot 1er grand cru classé «B» � 1 180 CHF

2015	 Château Bellefont-Belcier Grand cru classé � 410 CHF

2015	 Château Clos de Sarpe Grand cru classé � 630 CHF

2015	 Château La Dominique Grand cru classé � 560 CHF

2012	 Château Troplong Mondot 1er grand cru classé «B» � 1 050 CHF

2008	 Château La Dominique Grand cru classé �    ausverkauft/épuisé
1998	 Château L'Arrosée Grand cru classé � 470 CHF

1997	 Château La Gaffelière 1er grand cru classé «B» � 620 CHF

1996	 Château La Gaffelière 1er grand cru classé «B» � 690 CHF

1996	 Château Troplong Mondot Grand cru classé � 840 CHF

1995	 Château La Gaffelière 1er grand cru classé «B» �    ausverkauft/épuisé
1994	 Château Soutard Grand cru classé �    ausverkauft/épuisé

Pessac-Léognan rot/rouge� Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam 
2016	 Domaine de Chevalier Cru classé � 750 CHF

2016	 Château Latour-Martillac Cru classé � 410 CHF

2016	 Château Malartic-Lagravière Cru classé � 590 CHF

2015	 Domaine de Chevalier Cru classé � 750 CHF

2015	 Château Latour-Martillac Cru classé � 410 CHF

2014	 Château de Fieuzal Cru classé � 360 CHF

2012	 Domaine de Chevalier Cru classé � 550 CHF

2011	 Château Pape Clément Cru classé � 930 CHF

Saint-Julien� Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam 
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2009	 Domaine de Chevalier Cru classé � 900 CHF

2009	 Château de Fieuzal Cru classé �    ausverkauft/épuisé
2009	 Château Olivier Cru classé � 310 CHF

2008	 Domaine de Chevalier Cru classé � 650 CHF

2008	 Château Haut-Bailly Cru classé � 1 140 CHF

2007	 Château Haut-Bailly Cru classé � 630 CHF

2006	 Domaine de Chevalier Cru classé �    ausverkauft/épuisé
2006	 Château Haut-Bailly Cru classé � 1 100 CHF

2006	 Château Latour-Martillac Cru classé �    ausverkauft/épuisé
2005	 Château Haut-Bailly Cru classé � 1 580 CHF

2004	 Château Haut-Bailly Cru classé � 1 100 CHF

2003	 Domaine de Chevalier Cru classé � 610 CHF

2003	 Château Haut-Bailly Cru classé � 860 CHF

2002	 Château Haut-Bailly Cru classé � 950 CHF

2000	 Château Haut-Bailly Cru classé �      ausverkauft/épuisé
1996	 Château La Mission Haut-Brion Cru classé � 2 430 CHF

1996	 Château Carbonnieux Cru classé � 430 CHF

1996	 Château Latour-Martillac Cru classé � 440 CHF

1995	 Château Carbonnieux Cru classé � 430 CHF

IMPÉRIALE (6 L.)

Margaux� Die Kiste mit/Caisse 1 Impériale 
2016	 Château Rauzan-Ségla 2e cru classé � 1 320 CHF

2016	 Château Lascombes 2e cru classé � 930 CHF

2016	 Château Giscours 3e cru classé � 780 CHF

2016	 Château Palmer 3e cru classé � 3 640 CHF

2016	 Château Prieuré-Lichine 4e cru classé � 560 CHF

2015	 Château Lascombes 2e cru classé � 1 030 CHF

2015	 Château d'Issan 3e cru classé � 800 CHF

2015	 Château Cantenac Brown 3e cru classé � 700 CHF

2015	 Château Palmer 3e cru classé � 3 550 CHF

2015	 Château Desmirail 3e cru classé � 490 CHF

2015	 Château Marquis d'Alesme 3e cru classé � 560 CHF

2015	 Château Prieuré-Lichine 4e cru classé � 570 CHF

2015	 Château Marquis de Terme 4e cru classé � 580 CHF

2015	 Château Labégorce  � 450 CHF

2015	 Château Siran  � 420 CHF

2014	 Château Cantenac Brown 3e cru classé � 600 CHF

2014	 Château Palmer 3e cru classé � 2 680 CHF

2014	 Château Marquis d'Alesme 3e cru classé � 520 CHF

2012	 Château Prieuré-Lichine 4e cru classé � 550 CHF

2010	 Château Rauzan-Gassies 2e cru classé � 860 CHF

2010	 Château Giscours 3e cru classé � 1 170 CHF

2010	 Château Palmer 3e cru classé � 3 780 CHF

2009	 Château Rauzan-Gassies 2e cru classé � 770 CHF

2009	 Château Lascombes 2e cru classé � 1 450 CHF

2009	 Château d'Issan 3e cru classé � 1 020 CHF

2009	 Château Palmer 3e cru classé � 4 130 CHF

2009	 Château Prieuré-Lichine 4e cru classé �    ausverkauft/épuisé
2008	 Château Rauzan-Gassies 2e cru classé � 600 CHF

2006	 Château Palmer 3e cru classé � 2 910 CHF

2006	 Château La Tour de Mons Cru bourgeois supérieur � 300 CHF

2005	 Château d'Issan 3e cru classé � 1 230 CHF

2005	 Château Giscours 3e cru classé � 1 300 CHF

2005	 Château Palmer 3e cru classé � 4 910 CHF

2005	 Château Marquis de Terme 4e cru classé � 690 CHF

2004	 Château d'Issan 3e cru classé � 650 CHF

2003	 Château d'Issan 3e cru classé � 710 CHF

1996	 Château Lascombes 2e cru classé � 1 050 CHF

1996	 Château d'Issan 3e cru classé � 1 000 CHF

1996	 Château Giscours 3e cru classé � 910 CHF

Saint-Julien� Die Kiste mit/Caisse 1 Impériale 
2016	 Château Léoville Las Cases  �      ausverkauft/épuisé
2016	 Château Ducru-Beaucaillou 2e cru classé � 2 310 CHF

2016	 Château Saint-Pierre 4e cru classé � 760 CHF

2016	 Château Talbot 4e cru classé � 740 CHF

2016	 Château Branaire-Ducru 4e cru classé � 730 CHF

2016	 Château Gloria  � 540 CHF

2015	 Château Léoville Las Cases  � 2 270 CHF

2015	 Château Léoville Poyferré 2e cru classé � 1 110 CHF

2015	 Château Ducru-Beaucaillou 2e cru classé � 2 150 CHF

2015	 Château Lagrange 3e cru classé � 590 CHF

2015	 Château Saint-Pierre 4e cru classé � 760 CHF

2015	 Château Branaire-Ducru 4e cru classé � 680 CHF

2015	 Château Beychevelle 4e cru classé � 1 270 CHF

2015	 Château Gloria  � 540 CHF

2015	 Clos du Marquis  �    ausverkauft/épuisé
2014	 Château Léoville Poyferré 2e cru classé � 920 CHF

2014	 Château Lagrange 3e cru classé � 530 CHF
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2014	 Château Talbot 4e cru classé � 720 CHF

2014	 Château Beychevelle 4e cru classé � 1 140 CHF

2012	 Château Léoville Poyferré 2e cru classé � 1 060 CHF

2012	 Château Léoville Barton 2e cru classé � 870 CHF

2012	 Château Ducru-Beaucaillou 2e cru classé � 1 900 CHF

2012	 Château Saint-Pierre 4e cru classé � 710 CHF

2012	 Château Talbot 4e cru classé � 750 CHF

2011	 Château Saint-Pierre 4e cru classé � 650 CHF

2010	 Château Léoville Las Cases  � 3 310 CHF

2010	 Château Léoville Poyferré 2e cru classé � 2 240 CHF

2010	 Château Ducru-Beaucaillou 2e cru classé � 3 050 CHF

2010	 Château Lagrange 3e cru classé �    ausverkauft/épuisé
2010	 Château Talbot 4e cru classé � 930 CHF

2010	 Château Beychevelle 4e cru classé � 1 390 CHF

2009	 Château Léoville Las Cases  � 3 970 CHF

2009	 Château Léoville Poyferré 2e cru classé � 3 450 CHF

2009	 Château Léoville Barton 2e cru classé � 1 510 CHF

2009	 Château Talbot 4e cru classé � 1 230 CHF

2009	 Château Beychevelle 4e cru classé � 1 480 CHF

2009	 Clos du Marquis  �    ausverkauft/épuisé
2006	 Château Léoville Las Cases  � 1 980 CHF

2006	 Château Ducru-Beaucaillou 2e cru classé � 2 180 CHF

2006	 Château Beychevelle 4e cru classé � 1 140 CHF

2006	 Château Gloria  � 540 CHF

2005	 Château Léoville Las Cases  � 3 410 CHF

2005	 Château Léoville Poyferré 2e cru classé �      ausverkauft/épuisé
2005	 Château Ducru-Beaucaillou 2e cru classé � 3 450 CHF

2003	 Château Ducru-Beaucaillou 2e cru classé � 3 070 CHF

1996	 Château Léoville Las Cases  �      ausverkauft/épuisé
1996	 Château Beychevelle 4e cru classé � 1 470 CHF

1995	 Château Beychevelle 4e cru classé � 1 400 CHF

Pauillac� Die Kiste mit/Caisse 1 Impériale 
2016	 Château Pichon Baron 2e cru classé � 1 860 CHF

2016	 Château Pichon-Longueville Comtesse de Lalande 2e cru classé � 2 470 CHF

2016	 Château Pontet-Canet 5e cru classé � 1 760 CHF

2016	 Château Batailley 5e cru classé � 750 CHF

2016	 Château Grand-Puy-Lacoste 5e cru classé � 1 020 CHF

2016	 Château Lynch-Bages 5e cru classé � 1 980 CHF

2016	 Château Lynch-Moussas 5e cru classé � 510 CHF

2015	 Château Pichon Baron 2e cru classé � 1 820 CHF

2015	 Château Duhart-Milon 4e cru classé � 840 CHF

2015	 Château Pontet-Canet 5e cru classé � 1 480 CHF

2015	 Château Batailley 5e cru classé � 750 CHF

2015	 Château Haut-Batailley 5e cru classé � 610 CHF

2015	 Château Grand-Puy-Lacoste 5e cru classé � 920 CHF

2015	 Château Grand-Puy Ducasse 5e cru classé � 530 CHF

2015	 Château Lynch-Bages 5e cru classé � 1 600 CHF

2015	 Château d'Armailhac 5e cru classé � 610 CHF

2015	 Château Pédesclaux 5e cru classé � 470 CHF

2014	 Château Pontet-Canet 5e cru classé � 1 230 CHF

2014	 Château Lynch-Bages 5e cru classé � 1 290 CHF

2012	 Château Pontet-Canet 5e cru classé � 995 CHF

2012	 Château Grand-Puy-Lacoste 5e cru classé � 820 CHF

2012	 Château Grand-Puy Ducasse 5e cru classé � 530 CHF

2012	 Château Lynch-Bages 5e cru classé � 1 540 CHF

2011	 Château Duhart-Milon 4e cru classé � 970 CHF

2011	 Château Pontet-Canet 5e cru classé � 1 080 CHF

2011	 Château Grand-Puy-Lacoste 5e cru classé � 690 CHF

2011	 Château Lynch-Bages 5e cru classé � 1 290 CHF

2010	 Château Pichon Baron 2e cru classé � 2 550 CHF

2010	 Château Duhart-Milon 4e cru classé � 1 350 CHF

2010	 Château Grand-Puy-Lacoste 5e cru classé � 1 340 CHF

2010	 Château Grand-Puy Ducasse 5e cru classé � 680 CHF

2010	 Château Lynch-Bages 5e cru classé � 2 320 CHF

2010	 Château La Fleur Peyrabon Cru bourgeois � 440 CHF

2009	 Château Grand-Puy-Lacoste 5e cru classé � 1 190 CHF

2008	 Château Grand-Puy-Lacoste 5e cru classé � 640 CHF

2007	 Château Duhart-Milon 4e cru classé � 1 570 CHF

2007	 Château Grand-Puy-Lacoste 5e cru classé � 650 CHF

2006	 Château Duhart-Milon 4e cru classé � 1 470 CHF

2005	 Château Pichon Baron 2e cru classé �      ausverkauft/épuisé
2005	 Château Grand-Puy-Lacoste 5e cru classé � 1 440 CHF

2005	 Château Grand-Puy Ducasse 5e cru classé � 590 CHF

2005	 Château La Fleur Peyrabon Cru bourgeois � 500 CHF

2004	 Château Pontet-Canet 5e cru classé � 1 110 CHF

2004	 Château Lynch-Bages 5e cru classé � 1 480 CHF

2003	 Château Pontet-Canet 5e cru classé � 1 450 CHF

2003	 Château Lynch-Bages 5e cru classé � 1 860 CHF

1998	 Château Pontet-Canet 5e cru classé �    ausverkauft/épuisé
1995	 Château Lynch-Bages 5e cru classé �      ausverkauft/épuisé

Saint-Julien� Die Kiste mit/Caisse 1 Impériale 
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Saint-Estèphe� Die Kiste mit/Caisse 1 Impériale 
2016	 Château Lafon-Rochet 4e cru classé � 600 CHF

2016	 Château Ormes de Pez  � 460 CHF

2016	 Château Phélan Ségur  � 570 CHF

2015	 Château Cos d'Estournel 2e cru classé � 2 020 CHF

2015	 Château Montrose 2e cru classé � 1 730 CHF

2015	 Château Lafon-Rochet 4e cru classé � 550 CHF

2014	 Château Cos d'Estournel 2e cru classé � 1 610 CHF

2014	 Château Montrose 2e cru classé � 1 580 CHF

2012	 Château Montrose 2e cru classé � 1 180 CHF

2011	 Château Montrose 2e cru classé � 1 230 CHF

2010	 Château Cos d'Estournel 2e cru classé � 3 160 CHF

2010	 Château Montrose 2e cru classé � 2 870 CHF

2010	 Château Lafon-Rochet 4e cru classé �    ausverkauft/épuisé
2009	 Château Cos d'Estournel 2e cru classé � 4 230 CHF

2009	 Château Montrose 2e cru classé � 3 600 CHF

2005	 Château Cos d'Estournel 2e cru classé �      ausverkauft/épuisé
2004	 Château Montrose 2e cru classé � 1 200 CHF

1996	 Château Cos d'Estournel 2e cru classé � 2 570 CHF

Haut-Médoc� Die Kiste mit/Caisse 1 Impériale 
2016	 Château La Lagune 3e cru classé � 620 CHF

2016	 Château Sociando-Mallet  � 480 CHF

2015	 Château La Lagune 3e cru classé � 650 CHF

2015	 Château La Tour Carnet 4e cru classé � 400 CHF

2015	 Château Peyrabon  �    ausverkauft/épuisé
2014	 Château La Lagune 3e cru classé � 690 CHF

2012	 Château La Lagune 3e cru classé � 700 CHF

2010	 Château La Lagune 3e cru classé � 1 090 CHF

2010	 Château La Tour Carnet 4e cru classé �    ausverkauft/épuisé
2009	 Château Cantemerle 5e cru classé � 550 CHF

2009	 Château Peyrabon Cru bourgeois � 330 CHF

2009	 Château Sociando-Mallet  � 670 CHF

2006	 Château La Lagune 3e cru classé � 710 CHF

2006	 Château Cantemerle 5e cru classé � 480 CHF

2004	 Château La Lagune 3e cru classé � 730 CHF

1996	 Château La Lagune 3e cru classé � 780 CHF

1996	 Château Cantemerle 5e cru classé � 570 CHF

1995	 Château La Lagune 3e cru classé � 750 CHF

Pomerol� Die Kiste mit/Caisse 1 Impériale 
2016	 Château Gazin  � 1 020 CHF

2009	 Château La Conseillante  � 2 880 CHF

2009	 Château de Sales  � 380 CHF

2006	 Château de Sales  � 350 CHF

Saint-Emilion� Die Kiste mit/Caisse 1 Impériale 
2016	 Château Beau-Séjour Bécot 1er grand cru classé «B» � 890 CHF

2016	 Château Canon La Gaffelière 1er grand cru classé «B» � 1 110 CHF

2016	 Château Figeac 1er grand cru classé «B» � 2 920 CHF

2016	 Clos Fourtet 1er grand cru classé «B» � 1 420 CHF

2016	 Château La Gaffelière 1er grand cru classé «B» � 840 CHF

2016	 Château Troplong Mondot 1er grand cru classé «B» � 1 650 CHF

2016	 Château La Dominique Grand cru classé � 720 CHF

2016	 Clos des Jacobins Grand cru classé � 410 CHF

2015	 Château La Gaffelière 1er grand cru classé «B» � 860 CHF

2015	 Château Troplong Mondot 1er grand cru classé «B» � 1 420 CHF

2015	 Château La Dominique Grand cru classé � 670 CHF

2015	 Château Fleur Cardinale Grand cru classé �    ausverkauft/épuisé
2015	 Château Grand Mayne Grand cru classé � 560 CHF

2015	 Clos des Jacobins Grand cru classé � 430 CHF

2014	 Clos Fourtet 1er grand cru classé «B» � 1 030 CHF

2014	 Château La Gaffelière 1er grand cru classé «B» � 740 CHF

2014	 Château Troplong Mondot 1er grand cru classé «B» � 1 130 CHF

2014	 Château La Dominique Grand cru classé � 600 CHF

2012	 Château Trotte Vieille 1er grand cru classé «B» � 930 CHF

2012	 Château Fleur Cardinale Grand cru classé � 600 CHF

2010	 Château Figeac 1er grand cru classé «B» �      ausverkauft/épuisé
2010	 Château Laroze Grand cru classé � 500 CHF

2010	 Château Fombrauge Grand cru �    ausverkauft/épuisé
2009	 Château La Gaffelière 1er grand cru classé «B» �      ausverkauft/épuisé
2009	 Château La Dominique Grand cru classé �    ausverkauft/épuisé
2008	 Château Troplong Mondot 1er grand cru classé «B» � 1 130 CHF

2005	 Château La Gaffelière 1er grand cru classé «B» � 1 380 CHF

2000	 Château La Gaffelière 1er grand cru classé «B» � 1 020 CHF

1998	 Château L'Arrosée Grand cru classé � 560 CHF

1996	 Château Troplong Mondot Grand cru classé � 1 020 CHF

1995	 Château La Gaffelière 1er grand cru classé «B» � 840 CHF

1995	 Château Troplong Mondot Grand cru classé � 1 130 CHF
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Pessac-Léognan rot/rouge� Die Kiste mit/Caisse 1 Impériale 
2016	 Château La Mission Haut-Brion Cru classé � 5 110 CHF

2016	 Château Carbonnieux Cru classé � 470 CHF

2016	 Domaine de Chevalier Cru classé � 900 CHF

2016	 Château de Fieuzal Cru classé � 560 CHF

2016	 Château Haut-Bailly Cru classé � 1 640 CHF

2016	 Château Latour-Martillac Cru classé � 490 CHF

2016	 Château Malartic-Lagravière Cru classé � 700 CHF

2016	 Château Olivier Cru classé � 420 CHF

2016	 Château Smith Haut Lafitte Cru classé � 1 380 CHF

2015	 Château de Fieuzal Cru classé � 510 CHF

2015	 Château Malartic-Lagravière Cru classé � 620 CHF

2015	 Château Pape Clément Cru classé � 1 410 CHF

2014	 Château La Mission Haut-Brion Cru classé � 2 420 CHF

2014	 Domaine de Chevalier Cru classé � 680 CHF

2014	 Château Malartic-Lagravière Cru classé � 560 CHF

2014	 Château Smith Haut Lafitte Cru classé � 910 CHF

2012	 Château de Fieuzal Cru classé � 510 CHF

2011	 Château Pape Clément Cru classé � 1 120 CHF

2010	 Château de Fieuzal Cru classé � 650 CHF

2010	 Château Haut-Bailly Cru classé � 2 130 CHF

2009	 Château La Mission Haut-Brion Cru classé � 7 690 CHF

2009	 Domaine de Chevalier Cru classé � 1 080 CHF

2009	 Château Malartic-Lagravière Cru classé � 760 CHF

2009	 Château Olivier Cru classé � 380 CHF

2008	 Château Haut-Bailly Cru classé � 1 370 CHF

2008	 Château Pape Clément Cru classé � 1 350 CHF

2007	 Château Haut-Bailly Cru classé � 750 CHF

2006	 Domaine de Chevalier Cru classé � 790 CHF

2006	 Château Haut-Bailly Cru classé � 1 320 CHF

2004	 Château Haut-Bailly Cru classé � 1 320 CHF

2000	 Château Carbonnieux Cru classé � 550 CHF

2000	 Château Haut-Bailly Cru classé � 1 950 CHF

1996	 Château Carbonnieux Cru classé � 520 CHF

1996	 Château Latour-Martillac Cru classé � 520 CHF

1995	 Château Carbonnieux Cru classé � 510 CHF

SALMANAZAR (9 L.)
Margaux� Die Kiste mit/Caisse 1 Salmanazar 
2016	 Château Prieuré-Lichine 4e cru classé � 830 CHF

2015	 Château Labégorce  � 670 CHF

2014	 Château d'Issan 3e cru classé � 1 030 CHF

2012	 Château Lascombes 2e cru classé � 1 400 CHF

Saint-Julien� Die Kiste mit/Caisse 1 Salmanazar 
2016	 Château Talbot 4e cru classé �      ausverkauft/épuisé
2016	 Château Beychevelle 4e cru classé � 1 820 CHF

2015	 Château Saint-Pierre 4e cru classé � 1 130 CHF

2015	 Château Talbot 4e cru classé � 1 140 CHF

2015	 Château Beychevelle 4e cru classé � 1 900 CHF

2015	 Château Gloria  � 800 CHF

2014	 Château Branaire-Ducru 4e cru classé � 930 CHF

Pauillac� Die Kiste mit/Caisse 1 Salmanazar 
2016	 Château Pontet-Canet 5e cru classé � 2 630 CHF

2016	 Château Lynch-Bages 5e cru classé � 2 970 CHF

2016	 Château Lynch-Moussas 5e cru classé � 770 CHF

2015	 Château Pontet-Canet 5e cru classé � 2 220 CHF

2015	 Château Grand-Puy Ducasse 5e cru classé � 790 CHF

2014	 Château Lynch-Bages 5e cru classé � 1 930 CHF

2012	 Château Pontet-Canet 5e cru classé � 1 490 CHF

2012	 Château La Fleur Peyrabon Cru bourgeois � 430 CHF

Saint-Estèphe� Die Kiste mit/Caisse 1 Salmanazar 
2016	 Château Meyney  � 640 CHF

2015	 Château Cos d'Estournel 2e cru classé � 3 030 CHF

2015	 Château Montrose 2e cru classé � 2 600 CHF

2015	 Château Lafon-Rochet 4e cru classé � 820 CHF

2015	 Château Haut-Marbuzet  � 780 CHF

2012	 Château Ormes de Pez  � 560 CHF

Haut-Médoc� Die Kiste mit/Caisse 1 Salmanazar 
2016	 Château Cantemerle 5e cru classé � 640 CHF

2016	 Château Sociando-Mallet  �    ausverkauft/épuisé
2015	 Château La Lagune 3e cru classé � 970 CHF

2014	 Château Cantemerle 5e cru classé � 590 CHF

2012	 Château La Tour Carnet 4e cru classé �    ausverkauft/épuisé

Moulis� Die Kiste mit/Caisse 1 Salmanazar 
2016	 Château Poujeaux  � 610 CHF

Pomerol� Die Kiste mit/Caisse 1 Salmanazar 
2016	 Château Gazin  � 1 520 CHF

2015	 Château La Croix du Casse  � 570 CHF

2014	 Château de Sales  � 470 CHF

Lalande de Pomerol� Die Kiste mit/Caisse 1 Salmanazar 
2016	 Château La Fleur de Boüard  � 590 CHF
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Saint-Emilion� Die Kiste mit/Caisse 1 Salmanazar 
2015	 Château Troplong Mondot 1er grand cru classé «B» �      ausverkauft/épuisé
2014	 Clos Fourtet 1er grand cru classé «B» � 1 540 CHF

2014	 Château Grand Corbin-Despagne Grand cru classé � 640 CHF

2014	 Château Grand Mayne Grand cru classé � 600 CHF

2014	 Château Laroze Grand cru classé � 530 CHF

2012	 Château Figeac 1er grand cru classé «B» �      ausverkauft/épuisé

Pessac-Léognan rot/rouge� Die Kiste mit/Caisse 1 Salmanazar 
2016	 Château Haut-Bailly Cru classé � 2 450 CHF

2015	 Château Latour-Martillac Cru classé �    ausverkauft/épuisé
2014	 Château Pape Clément Cru classé � 1 730 CHF

BALTHAZAR (12 L.)
Margaux� Die Kiste mit/Caisse 1 Balthazar 
2015	 Château Rauzan-Gassies 2e cru classé � 1 420 CHF

2015	 Château Marquis d'Alesme 3e cru classé � 1 120 CHF

2015	 Château Labégorce  � 890 CHF

2014	 Château d'Issan 3e cru classé � 1 380 CHF

2014	 Château Giscours 3e cru classé � 1 270 CHF

2012	 Château Lascombes 2e cru classé � 1 870 CHF

2012	 Château Prieuré-Lichine 4e cru classé � 1 090 CHF

Saint-Julien� Die Kiste mit/Caisse 1 Balthazar 
2016	 Château Léoville Barton 2e cru classé � 2 730 CHF

2016	 Château Beychevelle 4e cru classé � 2 420 CHF

2015	 Château Léoville Poyferré 2e cru classé � 2 210 CHF

2015	 Château Lagrange 3e cru classé � 1 170 CHF

2015	 Château Saint-Pierre 4e cru classé � 1 510 CHF

2015	 Château Talbot 4e cru classé � 1 510 CHF

2015	 Château Branaire-Ducru 4e cru classé � 1 360 CHF

2015	 Château Gloria  � 1 070 CHF

2012	 Château Ducru-Beaucaillou 2e cru classé � 3 800 CHF

Pauillac� Die Kiste mit/Caisse 1 Balthazar 
2015	 Château Pontet-Canet 5e cru classé � 2 960 CHF

2015	 Château Grand-Puy Ducasse 5e cru classé � 1 050 CHF

2015	 Château Lynch-Moussas 5e cru classé � 1 050 CHF

2015	 Château Haut-Bages Libéral 5e cru classé � 1 020 CHF

2015	 Château Pédesclaux 5e cru classé �    ausverkauft/épuisé
2014	 Château Pontet-Canet 5e cru classé � 2 440 CHF

Saint-Estèphe� Die Kiste mit/Caisse 1 Balthazar 
2015	 Château Montrose 2e cru classé � 3 460 CHF

2015	 Château Haut-Marbuzet  � 1 040 CHF

2014	 Château Montrose 2e cru classé � 3 150 CHF

2014	 Château Meyney  �    ausverkauft/épuisé

Haut-Médoc� Die Kiste mit/Caisse 1 Balthazar 
2015	 Château La Lagune 3e cru classé � 1 300 CHF

2015	 Château La Tour Carnet 4e cru classé �    ausverkauft/épuisé
2015	 Château de Camensac 5e cru classé � 830 CHF

2015	 Château Sociando-Mallet  � 930 CHF

2012	 Château La Lagune 3e cru classé � 1 390 CHF

2012	 Château Cantemerle 5e cru classé � 800 CHF

Pomerol� Die Kiste mit/Caisse 1 Balthazar 
2014	 Château Clinet  � 1 720 CHF

2014	 Château de Sales  � 620 CHF

Saint-Emilion� Die Kiste mit/Caisse 1 Balthazar 
2014	 Château Figeac 1er grand cru classé «B» � 2 120 CHF

Pessac-Léognan rot/rouge� Die Kiste mit/Caisse 1 Balthazar 
2016	 Château Latour-Martillac Cru classé �    ausverkauft/épuisé
2015	 Château Malartic-Lagravière Cru classé � 1 240 CHF

2014	 Château Smith Haut Lafitte Cru classé � 1 810 CHF

MABUCHODONOSOR (15 L.)
Margaux� Die Kiste mit/Caisse 1 Nabuchodonosor 
2015	 Château Rauzan-Gassies 2e cru classé � 1 770 CHF

2015	 Château Marquis d'Alesme 3e cru classé � 1 400 CHF

2015	 Château Prieuré-Lichine 4e cru classé � 1 420 CHF

2015	 Château Labégorce  � 1 110 CHF

2012	 Château Lascombes 2e cru classé � 2 340 CHF

2012	 Château d'Issan 3e cru classé � 1 720 CHF

2012	 Château Giscours 3e cru classé � 1 620 CHF

Saint-Julien� Die Kiste mit/Caisse 1 Nabuchodonosor 
2016	 Château Beychevelle 4e cru classé � 3 020 CHF

2015	 Château Gloria  � 1 340 CHF

2014	 Château Léoville Poyferré 2e cru classé � 2 290 CHF

2014	 Château Lagrange 3e cru classé � 1 310 CHF

2014	 Château Beychevelle 4e cru classé � 2 850 CHF

2012	 Château Talbot 4e cru classé �      ausverkauft/épuisé



G
R

O
S

S
FLA

S
C

H
E

N
 - B

IB
LIO

TH
È

Q
U

E
 IM

P
É

R
IA

LE

53

Pauillac� Die Kiste mit/Caisse 1 Nabuchodonosor 
2015	 Château Pontet-Canet 5e cru classé � 3 700 CHF

2015	 Château Grand-Puy Ducasse 5e cru classé � 1 310 CHF

2014	 Château Pontet-Canet 5e cru classé � 3 050 CHF

2014	 Château Lynch-Bages 5e cru classé � 3 210 CHF

2014	 Château La Fleur Peyrabon Cru bourgeois � 780 CHF

2012	 Château Lynch-Bages 5e cru classé � 3 830 CHF

2012	 Château Lynch-Moussas 5e cru classé � 1 280 CHF

Saint-Estèphe� Die Kiste mit/Caisse 1 Nabuchodonosor 
2015	 Château Montrose 2e cru classé � 4 320 CHF

2015	 Château Haut-Marbuzet  � 1 300 CHF

2015	 Château Meyney  � 1 060 CHF

2015	 Château Phélan Ségur  � 1 440 CHF

2012	 Château Montrose 2e cru classé � 2 930 CHF

2012	 Château Ormes de Pez  � 920 CHF

Haut-Médoc� Die Kiste mit/Caisse 1 Nabuchodonosor 
2015	 Château La Lagune 3e cru classé � 1 620 CHF

2015	 Château Sociando-Mallet  �      ausverkauft/épuisé
2014	 Château La Lagune 3e cru classé � 1 710 CHF

2014	 Château Belle-Vue Cru bourgeois � 610 CHF

2012	 Château Cantemerle 5e cru classé � 990 CHF

Moulis� Die Kiste mit/Caisse 1 Nabuchodonosor 
2016	 Château Poujeaux  � 1 000 CHF

Pomerol� Die Kiste mit/Caisse 1 Nabuchodonosor 
2014	 Château de Sales  � 770 CHF

Saint-Emilion� Die Kiste mit/Caisse 1 Nabuchodonosor 
2012	 Château Figeac 1er grand cru classé «B» � 3 500 CHF

Fronsac� Die Kiste mit/Caisse 1 Nabuchodonosor 
2014	 Château de La Dauphine  � 680 CHF

Pessac-Léognan rot/rouge� Die Kiste mit/Caisse 1 Nabuchodonosor 
2014	 Château Latour-Martillac Cru classé � 1 200 CHF

2014	 Château Pape Clément Cru classé � 2 870 CHF

2014	 Château Smith Haut Lafitte Cru classé � 2 260 CHF

2012	 Château Haut-Bailly Cru classé � 2 490 CHF

MELCHIOR (18 L.)

Margaux� Die Kiste mit/Caisse 1 Melchior 
2015	 Château Rauzan-Gassies 2e cru classé � 2 120 CHF

2015	 Château Lascombes 2e cru classé � 3 080 CHF

2015	 Château Marquis d'Alesme 3e cru classé � 1 670 CHF

2015	 Château Prieuré-Lichine 4e cru classé � 1 700 CHF

2014	 Château d'Issan 3e cru classé � 2 060 CHF

2012	 Château Lascombes 2e cru classé � 2 800 CHF

2012	 Château Giscours 3e cru classé �      ausverkauft/épuisé

Saint-Julien� Die Kiste mit/Caisse 1 Melchior 
2016	 Château Beychevelle 4e cru classé � 3 630 CHF

2015	 Château Saint-Pierre 4e cru classé � 2 260 CHF

2015	 Château Talbot 4e cru classé � 2 270 CHF

2015	 Château Gloria  � 1 600 CHF

Pauillac� Die Kiste mit/Caisse 1 Melchior 
2014	 Château Grand-Puy Ducasse 5e cru classé � 1 480 CHF

2012	 Château Pontet-Canet 5e cru classé � 2 990 CHF

Saint-Estèphe� Die Kiste mit/Caisse 1 Melchior 
2015	 Château Cos d'Estournel 2e cru classé � 6 060 CHF

2015	 Château Lafon-Rochet 4e cru classé � 1 630 CHF

2015	 Château Haut-Marbuzet  � 1 550 CHF

2014	 Château Montrose 2e cru classé � 4 730 CHF

2014	 Château Meyney  � 1 170 CHF

2012	 Château Montrose 2e cru classé � 3 520 CHF

Haut-Médoc� Die Kiste mit/Caisse 1 Melchior 
2015	 Château Sociando-Mallet  � 1 380 CHF

2014	 Château La Lagune 3e cru classé � 2 050 CHF

2012	 Château La Lagune 3e cru classé � 2 090 CHF

Moulis� Die Kiste mit/Caisse 1 Melchior 
2016	 Château Poujeaux  �      ausverkauft/épuisé

Pomerol� Die Kiste mit/Caisse 1 Melchior 
2016	 Château de Sales  �      ausverkauft/épuisé
2014	 Château Clinet  � 2 580 CHF

Pessac-Léognan rot/rouge� Die Kiste mit/Caisse 1 Melchior 
2014	 Château Pape Clément Cru classé � 3 440 CHF

2014	 Château Smith Haut Lafitte Cru classé �      ausverkauft/épuisé
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Trockene Weissweine
Vins Blancs Secs

Die Verbindung der weißen Traubensorten 
Sauvignon, Sémillon, Muscadelle und Sauvignon 
gris machen die Vielschichtigkeit der weissen 
Bordeauxweine aus, sie gelten als fein, komplex 
und elegant.

C’est le savant assemblage des cépages blancs 
sauvignon, sémillon, muscadelle et sauvignon 
gris, qui fait la diversité des vins blancs secs de 
Bordeaux. 

Des vins de grande qualité qui jouent sur la finesse 
et l’élégance.
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PESSAC-LÉOGNAN
� Die Kiste mit 1 Fl./Caisse 1 blle

Château Haut-Brion 2013   � 870 CHF

Château Haut-Brion 2011   �    ausverkauft/épuisé
Château La Mission Haut-Brion 2014   � 640 CHF

Château La Mission Haut-Brion 2013   � 670 CHF

Château La Mission Haut-Brion 2012   � 650 CHF

� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles

Château Laville Haut-Brion 2008 Cru classé  � 1 820 CHF

Château Laville Haut-Brion 2006 Cru classé  � 2 510 CHF

Château Laville Haut-Brion 2005 Cru classé  � 1 470 CHF

Domaine de Chevalier 2017 Cru classé  � 580 CHF

Domaine de Chevalier 2016 Cru classé  � 640 CHF

Château Couhins 2017 Cru classé  �    ausverkauft/épuisé
Château Couhins 2016 Cru classé  � 180 CHF

Château Latour-Martillac 2016 Cru classé 	 � 230 CHF

Château Malartic-Lagravière 2018 Cru classé  � 340 CHF

Château Malartic-Lagravière 2017 Cru classé  � 350 CHF

Château Malartic-Lagravière 2016 Cru classé  � 370 CHF

Château Malartic-Lagravière 2014 Cru classé  � 390 CHF

Château Olivier 2017 Cru classé  � 190 CHF

Château Olivier 2016 Cru classé  � 200 CHF

La Clarté de Haut-Brion 2017   � 510 CHF

Château de Fieuzal 2016   � 320 CHF

Château Pape Clément 2015   � 970 CHF

Château Pape Clément 2014   � 820 CHF

� Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles

Domaine de la Solitude 2016   � 270 CHF

Domaine de la Solitude 2015   � 290 CHF

GRAVES
� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles

Château de Chantegrive "Caroline" 2017   � 220 CHF

Château de Chantegrive "Caroline" 2016   � 260 CHF

BORDEAUX
� Die Kiste mit 3 Fl./Caisse 3 blles

Pavillon Blanc 2017 Weisswein von/Vin blanc du Ch. Margaux  � 930 CHF

Pavillon Blanc 2016 Weisswein von/Vin blanc du Ch. Margaux  � 900 CHF

Pavillon Blanc 2015 Weisswein von/Vin blanc du Ch. Margaux  � 1 030 CHF

� Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles

Y 2018 Trockener Weisswein von/Vin blanc sec du Ch. d'Yquem  � 910 CHF

Y 2016 Trockener Weisswein von/Vin blanc sec du Ch. d'Yquem  � 1 060 CHF

Château Lafaurie-Peyraguey 2018 Trockener Weisswein von/Vin blanc sec du Ch. Lafaurie-Peyraguey� 212 CHF

� Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles

R de Rieussec 2016 Trockener Weisswein von/Vin blanc sec du Ch. Rieussec  � 230 CHF

R de Rieussec 2015 Trockener Weisswein von/Vin blanc sec du Ch. Rieussec  � 230 CHF

Clos des Lunes "Lune d'Argent" 2019  	 � 131 CHF

Clos des Lunes "Lune d'Argent" 2018   � 140 CHF

Finden Sie unser komplettes Angebot 
von Weißweinen

Retrouvez notre gamme complète 
de vins blancs

www.millesima.com
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Burgund
Bourgogne 

Le vignoble de Bourgogne compte parmi les plus prestigieux 
vignobles de France. Berceau du pinot noir et du chardonnay, il 
en reste le terroir de prédilection et offre des vins monocépages 
particulièrement complexes et élégants.

Die prestigereichen Weinberge im Burgund sind mit die bekanntesten 
Frankreichs. Hier gedeihen besonders gut die Traubensorten Pinot Noir 
und Chardonnay, wie auch die Gamay und die Aligoté. Die Weine aus 
dem Burgund sind edel und facettenreich.
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COMTE ARMAND

1ers crus rot/rouges  � Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Pommard "Clos des Epeneaux" Monopole 2017  � 1 060 CHF

Pommard "Clos des Epeneaux" Monopole 2016  � 1 200 CHF

DOMAINE BADER-MIMEUR

1er cru Weiß/blanc  � Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles

Saint-Aubin "En Remilly" 2017  � 380 CHF

Villages Weiß/blancs  � Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles

Chassagne-Montrachet "Château de Chassagne-Montrachet" 2017  � 430 CHF

Chassagne-Montrachet "En Journoblot" 2017  � 510 CHF

ALBERT BICHOT

Grand cru Weiß/blanc  � Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles

Corton-Charlemagne Dom. du Pavillon 2016  �    ausverkauft/épuisé

Village Weiß/blanc  � Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Nuits-Saint-Georges "Les Terrasses" Monopole Château Gris 2017  � 340 CHF

Grands crus rot/rouges  � Die Kiste mit 1 Fl./Caisse 1 blle

Chambertin  2015  � 480 CHF

Clos de la Roche  2016  � 240 CHF

Clos Vougeot "Clos de Vougeot" Dom. du Clos Frantin 2016  � 200 CHF

Echezeaux  2016  � 210 CHF

Grands-Echezeaux  2015  �    ausverkauft/épuisé
Richebourg  2017  � 750 CHF

Die Kiste mit 3 Fl./Caisse 3 blles
Latricières-Chambertin  2015  � 550 CHF

1er cru rot/rouge  � Die Kiste mit 3 Fl./Caisse 3 blles

Chambolle-Musigny "Les Amoureuses" 2017  � 810 CHF

Grands crus rot/rouges  � Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles

Charmes-Chambertin  2015  �      ausverkauft/épuisé
Charmes-Chambertin  2014  � 1 020 CHF

Clos Vougeot "Clos de Vougeot" Dom. du Clos Frantin 2015  � 1 030 CHF

1ers crus rot/rouges  � Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Nuits-Saint-Georges Monopole Château Gris 2017  � 390 CHF

Nuits-Saint-Georges Monopole Château Gris 2016  � 420 CHF

Villages rot/rouges  � Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Vosne-Romanée  2017  � 390 CHF

Pommard "Clos des Ursulines" Monopole Dom. du Pavillon 2015  � 310 CHF

BOUCHARD PÈRE & FILS

Grands crus Weiß/blancs  � Die Kiste mit 1 Fl./Caisse 1 blle

Chevalier-Montrachet Domaine 2017  � 320 CHF

Montrachet Domaine 2017  � 630 CHF

Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles
Chevalier-Montrachet Domaine 2016  � 1 840 CHF

Chevalier-Montrachet Domaine 2009  � 1 710 CHF

Chevalier-Montrachet Domaine 2006  � 1 580 CHF

Chevalier-Montrachet Domaine 2004  �      ausverkauft/épuisé
Corton-Charlemagne Domaine 2017  � 960 CHF

Corton-Charlemagne Domaine 2016  � 1 000 CHF

Corton-Charlemagne Domaine 2015  � 1 010 CHF

Montrachet Domaine 2016  � 3 850 CHF

Montrachet Domaine 2015  � 3 860 CHF

Montrachet Domaine 2014  � 3 820 CHF

Montrachet Domaine 2009  �      ausverkauft/épuisé
Montrachet Domaine 2004  � 2 910 CHF

1ers crus Weiß/blancs  � Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles

Beaune "Clos Saint-Landry" Domaine Monopole 2016  � 410 CHF

Chassagne-Montrachet "Morgeot" 2017  �    ausverkauft/épuisé
Meursault "Charmes" Domaine 2017  � 460 CHF

Meursault "Charmes" Domaine 2016 Karton/carton � 470 CHF

Meursault "Genevrières" Domaine 2017  �    ausverkauft/épuisé
Meursault "Genevrières" Domaine 2016 Karton/carton � 470 CHF

Meursault "Genevrières" Domaine 2015 Karton/carton �    ausverkauft/épuisé
Meursault "Les Gouttes d'Or" Domaine 2017  � 430 CHF

Meursault "Les Gouttes d'Or" Domaine 2016 Karton/carton � 440 CHF

Meursault "Perrières" Domaine 2016 Karton/carton � 510 CHF

Puligny-Montrachet "Les Champs-Gain" 2017  � 510 CHF

Puligny-Montrachet "Les Champs-Gain" 2016 Karton/carton � 540 CHF

Puligny-Montrachet "Les Combettes" 2017  � 580 CHF

Puligny-Montrachet "Les Combettes" 2016 Karton/carton �    ausverkauft/épuisé
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Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Beaune "Beaune du Château" Domaine 2017  � 460 CHF

� Der Karton mit/Carton 6 Magnums
Beaune "Beaune du Château" Domaine 2015  �    ausverkauft/épuisé

Villages Weiß/blancs  � Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles

Meursault Domaine 2017  � 480 CHF

Meursault "Les Clous" Domaine 2016  � 520 CHF

Grands crus rot/rouges  � Die Kiste mit 1 Fl./Caisse 1 blle

Bonnes-Mares Domaine 2017  � 320 CHF

Chambertin-Clos de Bèze  2017  � 290 CHF

Die Kiste mit 3 Fl./Caisse 3 blles
Chambertin Domaine 2017  � 760 CHF

Chapelle-Chambertin  2017  � 610 CHF

Clos Vougeot  2017  � 560 CHF

Clos Vougeot Domaine 2017  � 570 CHF

Echezeaux Domaine 2017  �    ausverkauft/épuisé
Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles

Bonnes-Mares Domaine 2016  � 1 850 CHF

Chambertin Domaine 2016  � 1 620 CHF

Chambertin Domaine 2014  � 1 410 CHF

Chambertin-Clos de Bèze  2016  � 1 750 CHF

Chambertin-Clos de Bèze  2015  � 1 810 CHF

Chambertin-Clos de Bèze  2014  � 1 550 CHF

Chambertin-Clos de Bèze  2011  � 1 490 CHF

Chapelle-Chambertin  2016  � 1 240 CHF

Clos Vougeot  2016  � 1 250 CHF

Clos Vougeot Domaine 2014  � 1 110 CHF

Corton "Le Corton" Domaine 2017  � 720 CHF

Corton "Le Corton" Domaine 2015  � 760 CHF

Corton "Le Corton" Domaine 2014  � 710 CHF

Corton "Le Corton" Domaine 2011  � 680 CHF

� Die Kiste mit/Caisse 3 Magnums
Chambertin-Clos de Bèze  2016  � 1 760 CHF

Corton "Le Corton" Domaine 2017  � 730 CHF

1ers crus rot/rouges  � Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles

Gevrey-Chambertin "Les Cazetiers" Domaine 2017  �    ausverkauft/épuisé
Nuits-Saint-Georges "Les Cailles" Domaine 2017  � 560 CHF

Nuits-Saint-Georges "Les Cailles" Domaine 2016 Karton/carton � 570 CHF

Nuits-Saint-Georges "Les Porrets Saint-Georges" Domaine 2017  � 450 CHF

Vosne-Romanée "Les Suchots" 2017  � 700 CHF

Vosne-Romanée "Les Suchots" 2016 Karton/carton � 710 CHF

Beaune "Clos de La Mousse" Domaine Monopole 2017  � 410 CHF

Beaune "Clos de La Mousse" Domaine Monopole 2016 Karton/carton � 410 CHF

Beaune "Clos de La Mousse" Domaine Monopole 2015 Karton/carton � 440 CHF

Beaune "Grèves Vigne de L'Enfant Jésus" Domaine 2017  � 640 CHF

Beaune "Grèves Vigne de L'Enfant Jésus" Domaine 2016  � 710 CHF

Volnay "Caillerets - Ancienne Cuvée Carnot" Domaine 2017  � 420 CHF

Volnay "Caillerets - Ancienne Cuvée Carnot" Domaine 2016  � 450 CHF

Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Auxey-Duresses "Les Duresses" 2017  � 420 CHF

Beaune "Beaune du Château" Domaine 2017  � 470 CHF

� Die Kiste mit/Caisse 6 Magnums
Beaune "Grèves Vigne de L'Enfant Jésus" Domaine 2016  � 1 430 CHF

Villages rot/rouges  � Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles

Nuits-Saint-Georges  2017  � 480 CHF

Vosne-Romanée  2016  �    ausverkauft/épuisé
Pommard  2017  � 490 CHF

DOMAINE DU CELLIER AUX MOINES

1ers crus Weiß/blancs  � Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles

Chassagne-Montrachet "Les Chaumées" 2017  � 470 CHF

Puligny-Montrachet "Les Pucelles" 2017  � 620 CHF

Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles
Santenay "Beauregard" 2017  � 440 CHF

Santenay "Beauregard" 2016  � 460 CHF

Village rot/rouge  � Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles

Givry "Clos Pascal" 2017  � 700 CHF

CHÂTEAU DE CHAMIREY

1er cru Weiß/blanc  � Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles

Mercurey "La Mission" Monopole 2017  �    ausverkauft/épuisé

1ers crus rot/rouges  � Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles

Mercurey "Les Cinq" 2013  � 650 CHF

Mercurey "Clos du Roi" 2017  �    ausverkauft/épuisé
Mercurey "Les Ruelles" Monopole 2017  � 420 CHF
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CHANDON DE BRIAILLES
Grands crus Weiß/blancs  � Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles

Corton  2018  � 920 CHF

Corton  2016  � 920 CHF

Corton  2012  � 670 CHF

Grands crus rot/rouges  � Die Kiste mit 3 Fl./Caisse 3 blles

Corton "Clos du Roi" 2018  �    ausverkauft/épuisé
Corton "Clos du Roi" 2017  �    ausverkauft/épuisé

Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles
Corton "Bressandes" 2018  � 920 CHF

Corton "Bressandes" 2017  � 880 CHF

Corton "Bressandes" 2012  � 700 CHF

Corton "Clos du Roi" 2014  � 880 CHF

Corton "Maréchaudes" 2018  � 840 CHF

Corton "Maréchaudes" 2012  � 620 CHF

1ers crus rot/rouges  � Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles

Aloxe-Corton "Les Valozières" 2018  � 480 CHF

Pernand-Vergelesses "Ile des Vergelesses" 2017  � 380 CHF

Savigny-Les-Beaune "Les Lavières" 2017 Karton/carton � 310 CHF

CHANSON
Grands crus Weiß/blancs  � Die Kiste mit 3 Fl./Caisse 3 blles

Criots-Bâtard-Montrachet  2017  � 970 CHF

Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles
Corton "Vergennes" Domaine 2016  � 880 CHF

Corton "Vergennes" Domaine 2009  � 640 CHF

Corton "Vergennes" Domaine 2006  � 600 CHF

1ers crus Weiß/blancs  � Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Beaune "Clos des Mouches" Domaine 2017  � 640 CHF

Beaune "Clos des Mouches" Domaine 2016  � 660 CHF

Beaune "Clos des Mouches" Domaine 2015  �    ausverkauft/épuisé
Chassagne-Montrachet "Les Chenevottes" Domaine 2017  � 490 CHF

Meursault "Charmes" 2017  � 590 CHF

Meursault "Perrières" 2017  � 680 CHF

Meursault "Perrières" 2016  � 710 CHF

Meursault "Perrières" 2015  � 720 CHF

Puligny-Montrachet "Champs Gains" 2016  � 480 CHF

Puligny-Montrachet "Les Folatières" Domaine 2017  � 680 CHF

Puligny-Montrachet "Les Folatières" Domaine 2016  � 740 CHF

Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Pernand-Vergelesses "Les Caradeux" Domaine 2017  � 570 CHF

Pernand-Vergelesses "Les Caradeux" Domaine 2015  � 640 CHF

Savigny-Les-Beaune "Hauts Marconnets" Domaine 2017  � 430 CHF

Savigny-Les-Beaune "Hauts Marconnets" Domaine 2016  � 480 CHF

Grands crus rot/rouges  � Die Kiste mit 3 Fl./Caisse 3 blles

Charmes-Chambertin  2017  � 730 CHF

Clos Vougeot "Clos de Vougeot" 2017  � 730 CHF

Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles
Chambertin-Clos de Bèze  2015  � 2 430 CHF

Chambertin-Clos de Bèze  2010  � 1 270 CHF

Chambertin-Clos de Bèze  2006  � 980 CHF

Charmes-Chambertin  2015  � 1 560 CHF

Charmes-Chambertin  2014  � 1 200 CHF

Charmes-Chambertin  2010  � 1 230 CHF

Charmes-Chambertin  2006  � 1 030 CHF

Clos Vougeot "Clos de Vougeot" 2015  � 1 630 CHF

Corton  2016  � 620 CHF

Corton  2015  � 660 CHF

1ers crus rot/rouges  � Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Nuits-Saint-Georges "Les Damodes" 2016  � 480 CHF

Vosne-Romanée "Suchots" 2017  � 910 CHF

Vosne-Romanée "Suchots" 2016  � 940 CHF

Beaune "Bressandes" Domaine 2017  � 350 CHF

Beaune "Bressandes" Domaine 2015  � 390 CHF

Beaune "Clos des Fèves" Domaine Monopole 2017  � 520 CHF

Beaune "Clos des Fèves" Domaine Monopole 2016  � 580 CHF

Beaune "Clos des Mouches" Domaine 2017  � 530 CHF

Beaune "Clos des Mouches" Domaine 2016  � 590 CHF

Beaune "Grèves" Domaine 2017  � 340 CHF

Beaune "Grèves" Domaine 2016  � 380 CHF

Pommard "Les Charmots" 2016  � 460 CHF

Pommard "Les Charmots" 2015  � 470 CHF

Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Beaune "Clos des Marconnets" Domaine 2017  � 550 CHF

Beaune "Clos du Roi" Domaine 2017  � 570 CHF

Maranges 1er cru "La Fussière" 2017  � 390 CHF

Maranges 1er cru "La Fussière" 2016  � 420 CHF

Pernand-Vergelesses "Les Vergelesses" Domaine 2015  � 590 CHF
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MAISON CHANZY

Grand cru Weiß/blanc  � Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles

Corton-Charlemagne  2016  � 780 CHF

Grand cru rot/rouge  � Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles

Clos Vougeot  2014  � 920 CHF

1er cru rot/rouge  � Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Gevrey-Chambertin "La Combe Aux Moines" 2015  � 570 CHF

JEAN CHARTRON

Grands crus Weiß/blancs  � Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles

Bâtard-Montrachet  2017  � 1 650 CHF

Corton-Charlemagne  2017  � 1 020 CHF

Montrachet  2017  � 5 140 CHF

1er cru Weiß/blanc  � Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Puligny-Montrachet "Vieilles Vignes" 2017  � 390 CHF

Village Weiß/blanc  � Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles

Chassagne-Montrachet  2017  � 680 CHF

BRUNO COLIN

Grand cru Weiß/blanc  � Die Kiste mit 1 Fl./Caisse 1 blle

Bâtard-Montrachet  2017  � 570 CHF

1ers crus Weiß/blancs  � Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Chassagne-Montrachet "La Boudriotte" 2017  � 540 CHF

Chassagne-Montrachet "Les Chaumées" 2017  � 540 CHF

Chassagne-Montrachet "Les Chaumées" 2016  � 540 CHF

Chassagne-Montrachet "Les Chaumées" 2015  � 490 CHF

Chassagne-Montrachet "La Maltroie" 2017  � 480 CHF

Chassagne-Montrachet "La Maltroie" 2015  � 480 CHF

Chassagne-Montrachet "Morgeot" 2017  � 480 CHF

Chassagne-Montrachet "Morgeot" 2015  � 490 CHF

Chassagne-Montrachet "En Remilly" 2017  � 610 CHF

Puligny-Montrachet "La Truffière" 2017  � 820 CHF

Puligny-Montrachet "La Truffière" 2016  � 750 CHF

DAVID DUBAND

Grands crus rot/rouges  � Der Karton mit 1 Fl./Carton 1 blle

Chambertin  2018  � 410 CHF

Echezeaux  2018  � 230 CHF

Latricières-Chambertin  2018  � 330 CHF

Der Karton mit 3 Fl./Carton 3 blles
Charmes-Chambertin  2017  � 680 CHF

Charmes-Chambertin  2016  � 740 CHF

Clos de la Roche  2018  � 830 CHF

Clos Vougeot  2016  � 610 CHF

Echezeaux  2016  � 680 CHF

Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Charmes-Chambertin  2014  � 1 230 CHF

Clos de la Roche  2014  � 970 CHF

Clos Vougeot  2014  � 980 CHF

Latricières-Chambertin  2014  � 1 430 CHF

1ers crus rot/rouges  � Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Chambolle-Musigny "Les Sentiers" 2016  � 670 CHF

Morey-Saint-Denis "Clos Sorbè" 2018  � 430 CHF

Morey-Saint-Denis "Clos Sorbè" 2016  � 410 CHF

Nuits-Saint-Georges "Les Procès" 2017  �    ausverkauft/épuisé
Nuits-Saint-Georges "Aux Thorey" 2016  � 390 CHF

Nuits-Saint-Georges "Aux Thorey" 2015  � 400 CHF

Villages rot/rouges  � Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Gevrey-Chambertin  2018  � 330 CHF

Vosne-Romanée  2018  � 390 CHF

Vosne-Romanée  2016  � 380 CHF

Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Morey-Saint-Denis  2018  � 560 CHF

Nuits-Saint-Georges  2018  � 560 CHF
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DUGAT-PY
Villages rot/rouges  � Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Pommard "La Levrière Vieilles Vignes" 2011  � 780 CHF

Pommard "La Levrière Vieilles Vignes" 2010  � 800 CHF

DOMAINE FAIVELEY
Grands crus Weiß/blancs  � Die Kiste mit 1 Fl./Caisse 1 blle

Bâtard-Montrachet  2017  � 360 CHF

Bienvenues-Bâtard-Montrachet  2017  � 330 CHF

Die Kiste mit 3 Fl./Caisse 3 blles
Corton-Charlemagne  2017  � 680 CHF

Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles
Bâtard-Montrachet  2016  � 2 160 CHF

1ers crus Weiß/blancs  � Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles

Puligny-Montrachet "Champ Gain" 2016  � 490 CHF

Puligny-Montrachet "Les Folatières" 2017  � 540 CHF

Puligny-Montrachet "La Garenne" 2017  � 510 CHF

Puligny-Montrachet "La Garenne" 2016  � 540 CHF

Grands crus rot/rouges  � Die Kiste mit 1 Fl./Caisse 1 blle

Chambertin-Clos de Bèze  2017  � 290 CHF

Chambertin-Clos de Bèze "Les Ouvrées Rodin" 2017  � 1 090 CHF

Musigny  2017  � 2 910 CHF

Musigny  2016  �      ausverkauft/épuisé
Die Kiste mit 3 Fl./Caisse 3 blles

Chambertin-Clos de Bèze "Les Ouvrées Rodin" 2016  �      ausverkauft/épuisé
Charmes-Chambertin  2017  � 540 CHF

Clos de la Roche Joseph Faiveley 2017  � 610 CHF

Clos Vougeot "Clos de Vougeot" 2017  � 530 CHF

Echezeaux "En Orvaux" 2017  � 540 CHF

Latricières-Chambertin  2017  � 580 CHF

Mazis-Chambertin  2017  � 670 CHF

Corton "Clos des Cortons Faiveley" Monopole 2017  � 540 CHF

Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles
Chambertin-Clos de Bèze  2016  � 2 160 CHF

Chambertin-Clos de Bèze  2015  � 2 360 CHF

Chambertin-Clos de Bèze  2014  � 1 950 CHF

Charmes-Chambertin  2016  � 1 180 CHF

Charmes-Chambertin  2015  � 1 230 CHF
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Charmes-Chambertin Joseph Faiveley 2014  � 1 040 CHF

Clos Saint-Denis Joseph Faiveley 2016  � 1 130 CHF

Clos Vougeot "Clos de Vougeot" 2016  � 1 160 CHF

Clos Vougeot "Clos de Vougeot" 2015  � 1 170 CHF

Clos Vougeot "Clos de Vougeot" 2014  � 980 CHF

Echezeaux  2014  � 1 070 CHF

Echezeaux "En Orvaux" 2015  � 1 360 CHF

Latricières-Chambertin  2016  � 1 420 CHF

Latricières-Chambertin  2015  � 1 460 CHF

Latricières-Chambertin  2014  � 1 240 CHF

Latricières-Chambertin  2011  �      ausverkauft/épuisé
Mazis-Chambertin  2016  � 1 520 CHF

Mazis-Chambertin  2015  � 1 510 CHF

Mazis-Chambertin  2014  � 1 480 CHF

Mazis-Chambertin  2011  � 1 350 CHF

Corton "Clos des Cortons Faiveley" Monopole 2016  � 1 250 CHF

Corton "Clos des Cortons Faiveley" Monopole 2014  � 1 090 CHF

Corton "Clos des Cortons Faiveley" Monopole 2011  � 1 020 CHF

Corton "Le Rognet" Joseph Faiveley 2012  � 930 CHF

1ers crus rot/rouges  � Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles

Chambolle-Musigny "Les Fuées" 2017  � 850 CHF

Chambolle-Musigny "Les Fuées" 2016  � 1 040 CHF

Gevrey-Chambertin "Les Cazetiers" 2017  � 550 CHF

Gevrey-Chambertin "Les Cazetiers" 2016  � 660 CHF

Gevrey-Chambertin "Clos des Issarts"  Monopole 2017  � 490 CHF

Gevrey-Chambertin "Clos des Issarts"  Monopole 2016  � 590 CHF

Gevrey-Chambertin "La Combe Aux Moines" 2017  � 450 CHF

Gevrey-Chambertin "Lavaux Saint-Jacques" 2017  � 520 CHF

Gevrey-Chambertin "Lavaux Saint-Jacques" 2016  � 630 CHF

Nuits-Saint-Georges "Aux Chaignots" 2016  � 520 CHF

Nuits-Saint-Georges "Les Damodes" 2017  � 420 CHF

Nuits-Saint-Georges "Les Damodes" 2016  � 510 CHF

Nuits-Saint-Georges "Les Porêts Saint-Georges" 2017  �    ausverkauft/épuisé
Nuits-Saint-Georges "Les Porêts Saint-Georges" 2016  � 470 CHF

Nuits-Saint-Georges "Les Pruliers" Joseph Faiveley 2017  � 370 CHF

Nuits-Saint-Georges "Les Pruliers" Joseph Faiveley 2016  � 440 CHF

Nuits-Saint-Georges "Les Saint-Georges" 2017  � 660 CHF

Pommard "Les Rugiens" 2017  � 510 CHF

Pommard "Les Rugiens" 2016  � 610 CHF

Volnay "Fremiets" 2017  � 370 CHF

Volnay "Santenots" Joseph Faiveley 2017  � 390 CHF

Volnay "Santenots" Joseph Faiveley 2016  � 470 CHF

Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles
Gevrey-Chambertin "Les Cazetiers" 2014  � 1 140 CHF

Beaune "Clos de l'Ecu"  Monopole 2017  � 530 CHF

Beaune "Clos de l'Ecu"  Monopole 2016  � 620 CHF

Blagny "La Pièce sous le Bois" Joseph Faiveley 2017  � 390 CHF

CHÂTEAU FUISSÉ

Villages Weiß/blancs  � Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles

Pouilly-Fuissé "Collection Privée" 2002  � 490 CHF

� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles
Pouilly-Fuissé "Les Brûlés" 2017  � 540 CHF

Pouilly-Fuissé "Les Brûlés" 2016  � 550 CHF

Pouilly-Fuissé "Les Brûlés" 2015  � 580 CHF

Pouilly-Fuissé "Le Clos" Monopole 2017  � 610 CHF

Pouilly-Fuissé "Le Clos" Monopole 2016  �    ausverkauft/épuisé
Pouilly-Fuissé "Les Combettes" 2017  � 510 CHF

Pouilly-Fuissé "Les Combettes" 2016  � 520 CHF

Pouilly-Fuissé "Les Combettes" 2015  � 550 CHF

Der Karton mit/Carton 6 Magnums
Pouilly-Fuissé "Tête de Cuvée" 2017  � 320 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam
Pouilly-Fuissé "Le Clos" Monopole 2017  �    ausverkauft/épuisé
Pouilly-Fuissé "Tête de Cuvée" 2017  �    ausverkauft/épuisé

GEANTET-PANSIOT

Grands crus rot/rouges  � Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles

Charmes-Chambertin  2016  � 1 030 CHF

Charmes-Chambertin  2014  � 860 CHF

Clos Vougeot "Clos de Vougeot" 2016  � 1 060 CHF

Clos Vougeot "Clos de Vougeot" 2014  � 1 040 CHF

1ers crus rot/rouges  � Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Chambolle-Musigny "Les Baudes" 2014  � 600 CHF

Chambolle-Musigny "Les Feusselottes" 2014  � 600 CHF

Gevrey-Chambertin "Poissenot" 2014  � 540 CHF

Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Gevrey-Chambertin "Poissenot" 2015  � 1 290 CHF
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VINCENT GIRARDIN

Grands crus Weiß/blancs  � Die Kiste mit 3 Fl./Caisse 3 blles

Bâtard-Montrachet  2018  � 1 310 CHF

Bâtard-Montrachet  2017  � 1 260 CHF

Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles
Chevalier-Montrachet  2018  �      ausverkauft/épuisé
Corton-Charlemagne  2018 Karton/carton � 920 CHF

Corton-Charlemagne  2017 Karton/carton � 930 CHF

Corton-Charlemagne  2016 Karton/carton � 960 CHF

1ers crus Weiß/blancs  � Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Chassagne-Montrachet "Les Chaumées" 2018  �    ausverkauft/épuisé
Chassagne-Montrachet "Clos du Cailleret" 2013  � 470 CHF

Chassagne-Montrachet "Morgeot" 2018  � 390 CHF

Chassagne-Montrachet "Morgeot" 2017  � 410 CHF

Meursault "Les Charmes-Dessus" 2018  � 480 CHF

Meursault "Les Charmes-Dessus" 2017  � 510 CHF

Meursault "Les Genevrières" 2018  � 540 CHF

Meursault "Les Perrières" 2018  � 670 CHF

Meursault "Les Perrières" 2017  � 700 CHF

Meursault "Les Perrières" 2016  � 680 CHF

Puligny-Montrachet "Les Combettes" 2018  � 590 CHF

Puligny-Montrachet "Les Combettes" 2017  � 600 CHF

Puligny-Montrachet "Les Folatières" 2018  � 670 CHF

Puligny-Montrachet "Les Folatières" 2017  � 680 CHF

Puligny-Montrachet "Les Folatières" 2016  � 690 CHF

Puligny-Montrachet "Les Pucelles" 2018  � 780 CHF

Puligny-Montrachet "Les Referts" 2018  � 490 CHF

Puligny-Montrachet "Les Referts" 2017  � 510 CHF

Puligny-Montrachet "Les Referts" 2016  �    ausverkauft/épuisé
� Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Chassagne-Montrachet "Clos du Cailleret" 2018  � 970 CHF

Saint-Aubin "La Chatenière" 2018  �    ausverkauft/épuisé
Saint-Aubin "Murgers des Dents de Chien" 2018  �    ausverkauft/épuisé
Saint-Aubin "Murgers des Dents de Chien" 2017  � 610 CHF

Village Weiß/blanc  � Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Meursault "Les Narvaux" 2018  � 350 CHF

DOMAINE ALBERT GRIVAULT

1ers crus Weiß/blancs  � Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Meursault "Clos Perrières" 2018  � 860 CHF

Meursault "Clos Perrières" 2017  � 870 CHF

Meursault "Perrières" 2018  � 630 CHF

Meursault "Perrières" 2017  � 650 CHF

Meursault "Perrières" 2016  � 660 CHF

Meursault "Perrières" 2015  � 710 CHF

Villages Weiß/blancs  � Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Meursault "Clos du Murger" 2018  � 380 CHF

Meursault "Clos du Murger" 2017  � 410 CHF

1ers crus rot/rouges  � Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Pommard "Clos Blanc" 2018  � 350 CHF

Pommard "Clos Blanc" 2017  � 370 CHF

Pommard "Clos Blanc" 2016  � 390 CHF

DOMAINE GUFFENS-HEYNEN

Villages Weiß/blancs  � Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Pouilly-Fuissé "Premier Jus des Hauts de Vignes" 2018  �    ausverkauft/épuisé
Pouilly-Fuissé "Premier Jus des Hauts de Vignes" 2015  � 510 CHF

Pouilly-Fuissé "Les Trois C." 2018  � 390 CHF

Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Pouilly-Fuissé "C.C." 2017  � 750 CHF

Pouilly-Fuissé "C.C." 2016  � 790 CHF

Pouilly-Fuissé "C.C." 2015  � 800 CHF

Pouilly-Fuissé "Premier Jus des Hauts de Vignes" 2017  � 920 CHF

Saint-Véran  2017  � 450 CHF

Saint-Véran "Clos de Poncetys" 2018  � 590 CHF

Saint-Véran "Cuvée Unique" 2016  � 660 CHF

Saint-Véran "Premier Jus" 2017  � 640 CHF

Saint-Véran "Premier Jus" 2015  � 670 CHF

1ers crus Weiß/blancs  � Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles

Mâcon-Pierreclos "Le Chavigne - Juliette et les Vieilles" 2018  �    ausverkauft/épuisé
Mâcon-Pierreclos "Premier Jus de Chavigne" 2017  �    ausverkauft/épuisé
Mâcon-Pierreclos "Tri de Chavigne" 2018  � 590 CHF
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LOUIS JADOT

Grands crus Weiß/blancs  � Die Kiste mit 3 Fl./Caisse 3 blles

Bâtard-Montrachet  2017  � 1 190 CHF

Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles
Corton-Charlemagne "Dom. Des Héritiers Louis Jadot" 2017  � 1 130 CHF

Corton-Charlemagne "Dom. Des Héritiers Louis Jadot" 2016  � 1 150 CHF

1ers crus Weiß/blancs  � Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Beaune "Grèves le Clos Blanc" Domaine Gagey 2017  � 350 CHF

Beaune "Grèves le Clos Blanc" Domaine Gagey 2016  � 380 CHF

Chassagne-Montrachet "Grande Montagne" 2017  � 450 CHF

Chassagne-Montrachet "Grande Montagne" 2016  � 460 CHF

Meursault "Les Charmes" Domaine 2017  � 480 CHF

Puligny-Montrachet "La Garenne" Domaine 2016  � 520 CHF

Puligny-Montrachet "Le Cailleret" 2017  � 810 CHF

Puligny-Montrachet "Le Cailleret" 2015  �    ausverkauft/épuisé

Grands crus rot/rouges  � Die Kiste mit 3 Fl./Caisse 3 blles

Chambertin  2017  � 1 160 CHF

Clos de la Roche  2017  � 700 CHF

Clos Vougeot Domaine 2015  � 590 CHF

Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles
Clos de la Roche  2016  � 1 510 CHF

Clos Vougeot Domaine 2017  � 1 070 CHF

Clos Vougeot Domaine 2016  � 1 100 CHF

Echezeaux Domaine 2017  � 1 220 CHF

Corton "Grèves" Domaine 2017  � 580 CHF

Corton "Grèves" Domaine 2016  � 600 CHF

1ers crus rot/rouges  � Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Chambolle-Musigny "Les Fuées" Domaine 2017  � 740 CHF

Gevrey-Chambertin "Clos-Saint-Jacques" 2017 Kiste/caisse � 1 000 CHF

Gevrey-Chambertin "Clos-Saint-Jacques" 2016 Kiste/caisse � 1 170 CHF

Gevrey-Chambertin "Poissenot" Domaine 2017  � 540 CHF

Gevrey-Chambertin "Poissenot" Domaine 2016  � 560 CHF

Gevrey-Chambertin "Poissenot" Domaine 2015  �    ausverkauft/épuisé
Nuits-Saint-Georges "Les Vaucrains" 2017  � 590 CHF

Nuits-Saint-Georges "Les Vaucrains" 2016  � 580 CHF

Beaune "Clos des Ursules" Dom. Des Héritiers Louis Jadot 2017  � 410 CHF

Beaune "Aux Cras" Domaine Gagey 2017  � 360 CHF

Beaune "Aux Cras" Domaine Gagey 2016  � 380 CHF

Beaune "Aux Cras" Domaine Gagey 2015  �    ausverkauft/épuisé
Volnay "Mitans" Domaine Gagey 2017  � 400 CHF

Volnay "En l'Ormeau" Domaine Gagey 2016  � 420 CHF

Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles

Beaune "Clos des Chouchereaux" Dom. Des Héritiers Louis Jadot 2017  � 530 CHF

Beaune "Clos des Chouchereaux" Dom. Des Héritiers Louis Jadot 2016  � 550 CHF

Village rot/rouge  � Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles

Monthélie "Sous Roches" Domaine 2016  � 380 CHF

DOMAINE HUBERT LAMY

1ers crus Weiß/blancs  � Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Chassagne-Montrachet "Les Chaumées" 2017  �    ausverkauft/épuisé
Chassagne-Montrachet "Les Macherelles" 2017  �    ausverkauft/épuisé

Der Karton mit/Carton 3 Magnums

Saint-Aubin "En Remilly" 2015  � 560 CHF

LOUIS LATOUR

Grands crus Weiß/blancs  � Die Kiste mit 1 Fl./Caisse 1 blle

Bâtard-Montrachet  2017  � 390 CHF

Chevalier-Montrachet "Les Demoiselles" 2017  � 400 CHF

Criots-Bâtard-Montrachet  2017  � 350 CHF

Montrachet  2017  � 600 CHF

Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles
Bâtard-Montrachet  2016  � 1 620 CHF

Bâtard-Montrachet  2006  � 1 410 CHF

Bâtard-Montrachet  2003  � 1 700 CHF

Chevalier-Montrachet "Les Demoiselles" 2003  � 1 720 CHF

Corton-Charlemagne  2017  � 860 CHF

Corton-Charlemagne  2016  � 890 CHF

Criots-Bâtard-Montrachet  2006  � 1 180 CHF

Criots-Bâtard-Montrachet  2005  � 1 360 CHF
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1ers crus Weiß/blancs  � Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles

Chassagne-Montrachet "Cailleret" 2017  � 420 CHF

Chassagne-Montrachet "Les Chenevottes" 2017  � 390 CHF

Chassagne-Montrachet "Morgeot" 2017  � 390 CHF

Meursault "Blagny" Château de Blagny 2017  � 410 CHF

Meursault "Genevrières" 2017  � 450 CHF

Meursault "Goutte d'Or" 2017  � 420 CHF

Meursault "Perrières" 2017  � 460 CHF

Puligny-Montrachet "Les Chalumeaux" 2017  � 410 CHF

Puligny-Montrachet "La Garenne" 2017  � 410 CHF

Puligny-Montrachet "Les Referts" 2017  � 540 CHF

� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles
Beaune "Aux Cras" 2002  � 620 CHF

Chassagne-Montrachet "Cailleret" 2016  � 900 CHF

Chassagne-Montrachet "Cailleret" 2005  � 790 CHF

Chassagne-Montrachet "Morgeot" 2002  � 850 CHF

Meursault "Blagny" Château de Blagny 2016  � 780 CHF

Meursault "Goutte d'Or" 2016  �    ausverkauft/épuisé
Puligny-Montrachet "La Garenne" 2016  � 900 CHF

Puligny-Montrachet "Les Referts" 2002  �      ausverkauft/épuisé

Villages Weiß/blancs  � Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Meursault  2017  �    ausverkauft/épuisé
� Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Chassagne-Montrachet  2015  � 730 CHF

Meursault  2015  � 700 CHF

Grands crus rot/rouges  � Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles

Chambertin "Cuvée Héritiers Latour" 2017  � 1 620 CHF

Chambertin "Cuvée Héritiers Latour" 2016  � 1 690 CHF

Chambertin "Cuvée Héritiers Latour" 2015  � 1 700 CHF

Charmes-Chambertin  2017  � 1 570 CHF

Charmes-Chambertin  2016  � 1 700 CHF

Charmes-Chambertin  2009  �      ausverkauft/épuisé
Charmes-Chambertin  2006  � 860 CHF

Clos de la Roche  2016  � 1 570 CHF

Clos Saint-Denis  2005  � 1 040 CHF

Clos Vougeot  2016  � 1 440 CHF

Clos Vougeot  2015  � 1 450 CHF

Clos Vougeot  1999 Kiste/caisse � 910 CHF

Echezeaux  2017  � 1 620 CHF

Echezeaux  2016  � 1 750 CHF

Echezeaux  2015  � 1 750 CHF

Grands-Echezeaux  2017  � 1 950 CHF

Grands-Echezeaux  2014  � 1 540 CHF

Grands-Echezeaux  2011  � 1 390 CHF

Latricières-Chambertin  2016  � 1 720 CHF

Mazis-Chambertin  2016  � 2 740 CHF

Mazis-Chambertin  2005  � 1 140 CHF

Romanée-Saint-Vivant "Les Quatre Journaux" 2017  � 2 720 CHF

Romanée-Saint-Vivant "Les Quatre Journaux" 2016  � 2 960 CHF

Romanée-Saint-Vivant "Les Quatre Journaux" 2015  � 2 970 CHF

Romanée-Saint-Vivant "Les Quatre Journaux" 2014  � 2 540 CHF

Corton Château Corton Grancey 2017  � 600 CHF

Corton Château Corton Grancey 2016  � 670 CHF

Corton Château Corton Grancey 2012  � 530 CHF

Corton Château Corton Grancey 2006  � 540 CHF

Corton "Clos du Roi" 2016  � 640 CHF

Corton "Clos du Roi" 2011  � 470 CHF

Corton "Clos de la Vigne au Saint" 2017  � 500 CHF

Corton "Clos de la Vigne au Saint" 2016  � 590 CHF

Corton "Clos de la Vigne au Saint" 2009  �    ausverkauft/épuisé
Corton "Domaine Latour" 2017  � 420 CHF

Corton "Domaine Latour" 2014  � 450 CHF

Corton "Perrières" 2015  � 630 CHF

1ers crus rot/rouges  � Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles

Chambolle-Musigny "Les Charmes" 2017  � 570 CHF

Nuits-Saint-Georges "Les Damodes" 2017  � 480 CHF

Vosne-Romanée "Les Beaux Monts" 2017  � 680 CHF

Vosne-Romanée "Les Chaumes" 2017  � 600 CHF

Vosne-Romanée "Les Petits Monts" 2017  � 680 CHF

Aloxe-Corton "Les Chaillots" 2017  � 390 CHF

Beaune "Perrières" 2017  � 370 CHF

Volnay "En Chevret" 2017  � 450 CHF

� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles
Chambolle-Musigny  2016  � 1 200 CHF

Chambolle-Musigny "Les Charmes" 2009  �      ausverkauft/épuisé
Nuits-Saint-Georges "Les Damodes" 2016  � 980 CHF

Vosne-Romanée "Les Chaumes" 2016  � 1 260 CHF

Aloxe-Corton "Les Chaillots" 2016  � 790 CHF

Beaune "Vignes Franches" 2016  � 760 CHF

Pommard "Epenots" 2016  � 1 030 CHF

Volnay "En Chevret" 2016  � 900 CHF

Volnay "En Chevret" 2015  � 900 CHF

LOUIS LATOUR
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Villages rot/rouges  � Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Vosne-Romanée  2017  � 390 CHF

� Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Aloxe-Corton "Domaine Latour" 2016  � 670 CHF

Aloxe-Corton "Domaine Latour" 2015  � 680 CHF

OLIVIER LEFLAIVE

Grands crus Weiß/blancs  � Die Kiste mit 1 Fl./Caisse 1 blle

Bâtard-Montrachet  2017  � 460 CHF

Bienvenues-Bâtard-Montrachet  2017  � 390 CHF

Montrachet  2017  �    ausverkauft/épuisé
Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles

Bâtard-Montrachet  2013  � 1 810 CHF

Corton-Charlemagne  2017  �    ausverkauft/épuisé
Montrachet  2011  � 2 750 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Magnum
Montrachet  2017  � 1 550 CHF

Die Kiste mit/Caisse 3 Magnums
Bâtard-Montrachet  2016  �      ausverkauft/épuisé
Bâtard-Montrachet  2015  � 1 950 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam
Bâtard-Montrachet  2013  � 1 460 CHF

1ers crus Weiß/blancs  � Caisse 6 bouteilles

Puligny-Montrachet "Champ Gain" 2017  �    ausverkauft/épuisé
Puligny-Montrachet "Hameau de Blagny" 2017  � 510 CHF

Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles
Puligny-Montrachet "Les Folatières" 2016  �      ausverkauft/épuisé
Saint-Aubin "Chatenières" 2016  �    ausverkauft/épuisé

LEROY

1ers crus Weiß/blancs  � Der Karton mit 1 Fl./Carton 1 blle

Chassagne-Montrachet "Les Baudines" 2009  � 1 230 CHF

Chassagne-Montrachet "Morgeot" 2011  � 540 CHF

Chassagne-Montrachet "Morgeot" 2009  � 580 CHF

Meursault "Blagny" 2009  � 1 190 CHF

Puligny-Montrachet "Sous le Puits" 2011  � 610 CHF

Puligny-Montrachet "Sous le Puits" 2009  � 1 230 CHF

Village Weiß/blanc  � Der Karton mit 1 Fl./Carton 1 blle

Chassagne-Montrachet  2009  � 440 CHF

1ers crus rot/rouges  � Die Kiste mit 1 Fl./Caisse 1 blle

Nuits-Saint-Georges "Les Boudots" Domaine 2013  � 1 840 CHF

Vosne-Romanée "Les Beaux Monts" Domaine 2011  �      ausverkauft/épuisé
Savigny-Les-Beaune "Les Narbantons" 2014  �      ausverkauft/épuisé

Villages rot/rouges  � Die Kiste mit 1 Fl./Caisse 1 blle

Nuits-Saint-Georges "Aux Allots" Domaine 2013  � 1 550 CHF

Vosne-Romanée "Les Genaivrières" Domaine 2013  �      ausverkauft/épuisé
Côte de Beaune-Villages  2010 Karton/carton � 290 CHF

Pommard "Les Vignots" Domaine 2011  � 1 430 CHF

Santenay  2009 Karton/carton � 290 CHF

THIBAULT LIGER-BELAIR

Grands crus rot/rouges  � Die Kiste mit 1 Fl./Caisse 1 blle

Richebourg  2017  � 520 CHF

Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles
Clos Vougeot  2017  � 1 220 CHF

Clos Vougeot  2015  �      ausverkauft/épuisé
Clos Vougeot  2014  � 1 070 CHF

Clos Vougeot  2013  � 1 070 CHF

Corton "Les Renardes" 2014  � 860 CHF

Corton "Les Renardes" 2013  �    ausverkauft/épuisé
Corton "Les Renardes" 2012  � 930 CHF

1ers crus rot/rouges  � Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles

Chambolle-Musigny "Les Gruenchers" 2017  � 810 CHF

Nuits-Saint-Georges "Les Saint-Georges" 2017  � 800 CHF

� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles
Nuits-Saint-Georges "Les Saint-Georges" 2012  � 1 480 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Magnum
Nuits-Saint-Georges "Les Saint-Georges" 2017  � 310 CHF

Village rot/rouge  � Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Nuits-Saint-Georges "La Charmotte" 2017  � 390 CHF
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CHÂTEAU DE LA MALTROYE

1ers crus rot/rouges  � Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Chassagne-Montrachet "Clos du Château" Monopole 2018  � 290 CHF

Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Chassagne-Montrachet "La Boudriotte" 2018  � 570 CHF

CHÂTEAU DE MARSANNAY

1er cru rot/rouge  � Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles

Gevrey-Chambertin "Champeaux" 2016  � 1 210 CHF

Village rot/rouge  � Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles

Marsannay "Les Echezots" 2017  � 410 CHF

DOMAINE MATROT
1ers crus Weiß/blancs  � Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Meursault "Blagny" 2017  � 390 CHF

Meursault "Blagny" 2016  � 410 CHF

Meursault "Blagny" 2015  � 400 CHF

Puligny-Montrachet "Les Chalumeaux" 2018  � 450 CHF

Puligny-Montrachet "Les Chalumeaux" 2017  � 430 CHF

Puligny-Montrachet "La Quintessence" 2016  �    ausverkauft/épuisé

Village Weiß/blanc  � Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles

Meursault  2017  �    ausverkauft/épuisé

1ers crus rot/rouges  � Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Blagny "La Pièce sous le Bois" 2017  � 360 CHF

Blagny "La Pièce sous le Bois" 2016  � 370 CHF

Blagny "La Pièce sous le Bois" 2014  � 340 CHF

LOUIS MAX

Village Weiß/blanc  � Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Puligny-Montrachet  2018  �    ausverkauft/épuisé

Grands crus rot/rouges  � Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Clos Vougeot  2015  � 1 140 CHF

Corton  2018  � 880 CHF

1ers crus rot/rouges  � Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Gevrey-Chambertin "Clos Prieur" 2015  � 480 CHF

Nuits-Saint-Georges "Les Damodes" 2015  � 460 CHF

� Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Mercurey "Les Vasées" BIO Domaine 2017  � 430 CHF

Villages rot/rouges  � Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Chambolle-Musigny  2015  � 390 CHF

Vosne-Romanée  2015  � 400 CHF

� Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Pommard  2018  � 570 CHF

DOMAINE DU CHÂTEAU DE MEURSAULT

1ers crus Weiß/blancs  � Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles

Meursault "Charmes" 2017  � 540 CHF

Meursault "Les Charmes Dessus" 2017  � 610 CHF

Meursault "Perrières" 2017  � 610 CHF

Puligny-Montrachet "Champ Canet" 2017  � 700 CHF

Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles
Meursault "Charmes" 2016  � 1 040 CHF

Meursault "Charmes" 2015  �      ausverkauft/épuisé
Meursault "Les Charmes Dessus" 2016  � 1 230 CHF

Meursault "Perrières" 2016  � 1 250 CHF

Village Weiß/blanc  � Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles

Meursault "Meursault du Château" 2002  �    ausverkauft/épuisé

Grands crus rot/rouges  � Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles

Corton  2017  � 810 CHF

Corton  2016  � 910 CHF

1ers crus rot/rouges  � Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles

Beaune "Grèves Les Trois Journaux" 2017  � 430 CHF

Pommard "Clos des Epenots" 2017  � 660 CHF

Volnay "Clos des Chênes" 2017  � 420 CHF

Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles
Beaune "Fèves" 2017  � 670 CHF

Beaune "Fèves" 2016  � 740 CHF

Pommard "Clos des Epenots" 2016  � 1 350 CHF

Savigny-Les-Beaune "Les Peuillets" 2017  � 590 CHF

Volnay "Clos des Chênes" 2016  � 840 CHF
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DOMAINE DES PERDRIX
Grands crus rot/rouges  � Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles
Echezeaux  2017  � 1 150 CHF

Echezeaux  2016  � 1 200 CHF

Echezeaux  2015  � 1 230 CHF

Echezeaux  2014  � 990 CHF

1ers crus rot/rouges  � Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles
Nuits-Saint-Georges "Les 8 Ouvrées" 2017  � 660 CHF

Nuits-Saint-Georges "Aux Perdrix" 2017  � 530 CHF

� Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles
Nuits-Saint-Georges "Aux Perdrix" 2016  � 1 110 CHF

Villages rot/rouges  � Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Vosne-Romanée  2017  � 480 CHF

Vosne-Romanée  2016  � 490 CHF

� Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Nuits-Saint-Georges  2017  � 720 CHF

Nuits-Saint-Georges  2016  � 740 CHF

AU PIED DU MONT CHAUVE

Grand cru Weiß/blanc  � Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles

Corton-Charlemagne  2015  � 880 CHF

1ers crus Weiß/blancs  � Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles

Chassagne-Montrachet "Les Chaumées" 2015  � 790 CHF

Saint-Aubin "En Remilly" 2015  � 480 CHF

Grand cru rot/rouge  � Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles

Corton "Clos des Fiètres" 2015  � 980 CHF

DOMAINE DE LA POUSSE D'OR

Grands crus rot/rouges  � Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles

Corton "Bressandes" 2016  �    ausverkauft/épuisé
Corton "Bressandes" 2014  � 620 CHF

Corton "Bressandes" 2013  � 540 CHF

Corton "Bressandes" 2011  � 520 CHF

Corton "Bressandes" 2008  � 510 CHF

Corton "Clos du Roi" 2014  � 540 CHF

Corton "Clos du Roi" 2011  � 540 CHF

Corton "Clos du Roi" 2008  � 530 CHF

1ers crus rot/rouges  � Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles

Chambolle-Musigny "Les Charmes" 2013  � 970 CHF

Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles
Chambolle-Musigny "Les Feusselottes" 2014  � 1 170 CHF

Volnay "En Caillerets" 2013  � 780 CHF

Volnay "En Caillerets" 2011  � 760 CHF

Volnay "En Caillerets" 2008  � 690 CHF

Volnay "Clos des 60 Ouvrées" Monopole 2016  � 1 060 CHF

Volnay "Clos des 60 Ouvrées" Monopole 2014  � 980 CHF

Volnay "Clos des 60 Ouvrées" Monopole 2011  � 970 CHF

Volnay "Clos d'Audignac" Monopole 2013  � 840 CHF

Volnay "Clos d'Audignac" Monopole 2011  � 810 CHF

Volnay "Clos de la Bousse d'Or" Monopole 2015  � 910 CHF

Volnay "Clos de la Bousse d'Or" Monopole 2013  � 860 CHF

Volnay "Clos de la Bousse d'Or" Monopole 2011  �    ausverkauft/épuisé
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DOMAINE HENRI REBOURSEAU
Grands crus rot/rouges  � Die Kiste mit 1 Fl./Caisse 1 blle

Chambertin  2015  �    ausverkauft/épuisé
Chambertin  2012  � 310 CHF

Charmes-Chambertin  2016  � 240 CHF

Charmes-Chambertin  2012  � 230 CHF

Clos Vougeot "Clos de Vougeot" 2016  � 270 CHF

Clos Vougeot "Clos de Vougeot" 2012  � 260 CHF

Mazis-Chambertin "Mazy-Chambertin" 2016  � 280 CHF

Mazis-Chambertin "Mazy-Chambertin" 2015  � 290 CHF

Mazis-Chambertin "Mazy-Chambertin" 2012  � 260 CHF

1ers crus rot/rouges  � Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles

Gevrey-Chambertin "Fonteny" 2016  � 620 CHF

Gevrey-Chambertin "Fonteny" 2012  � 580 CHF

REMOISSENET PÈRE ET FILS
1ers crus Weiß/blancs  � Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles

Pernand-Vergelesses "En Caradeux" 2017  � 430 CHF

Pernand-Vergelesses "En Caradeux" 2016  � 440 CHF

Santenay "Clos de Tavannes" 2016  � 500 CHF

Grand cru rot/rouge  � Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Clos Vougeot  2017  � 1 320 CHF

1er cru rot/rouge  � Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles

Beaune "Les Teurons" 2016  � 590 CHF

Village rot/rouge  � Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Gevrey-Chambertin  2016  � 350 CHF

ETIENNE SAUZET
Grands crus Weiß/blancs  � Die Kiste mit 1 Fl./Caisse 1 blle
Bâtard-Montrachet  2018  � 580 CHF

Chevalier-Montrachet  2018  � 730 CHF

Montrachet  2018  � 960 CHF

1er cru Weiß/blanc  � Der Karton mit 1 Fl./Carton 1 blle
Puligny-Montrachet "Champ Canet" 2013  � 190 CHF

DOMAINE DE LA VOUGERAIE
Grands crus Weiß/blancs  � Die Kiste mit 3 Fl./Caisse 3 blles

Bâtard-Montrachet  2015  � 1 030 CHF

Bienvenues-Bâtard-Montrachet  2014  � 1 100 CHF

Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles
Corton-Charlemagne  2015  �      ausverkauft/épuisé

Grands crus rot/rouges  � Der Karton mit 1 Fl./Carton 1 blle

Bonnes-Mares  2017  � 390 CHF

Charmes-Chambertin "Les Mazoyères" 2017  � 240 CHF

Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Charmes-Chambertin "Les Mazoyères" 2015  � 1 450 CHF

Clos Vougeot  2015  �      ausverkauft/épuisé
Clos Vougeot  2014  � 1 160 CHF

1ers crus rot/rouges  � Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Nuits-Saint-Georges "Les Corvées Pagets" 2012  � 430 CHF

Nuits-Saint-Georges "Les Damodes" 2014  � 460 CHF

Villages rot/rouges  � Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Chambolle-Musigny  2014  � 410 CHF

Gevrey-Chambertin  2012  �    ausverkauft/épuisé
Pommard "Les Petits Noizons" 2014  � 360 CHF

Volnay  2013  � 420 CHF
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ALBERT BICHOT - DOMAINE LONG-DEPAQUIT

Grands crus Weiß/blancs  � Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Chablis "Les Clos" 2018  � 370 CHF

Chablis "Moutonne" Monopole 2018  � 720 CHF

Chablis "Moutonne" Monopole 2015  � 620 CHF

Chablis "Les Preuses" 2016  � 300 CHF

Chablis "Les Vaudésirs" 2016  � 330 CHF

Chablis "Les Vaudésirs" 2015  � 340 CHF

1ers crus Weiß/blancs  � Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles

Chablis "Montée de Tonnerre" 2018  � 460 CHF

Chablis "Les Vaillons" 2018  � 350 CHF

Villages Weiß/blancs  � Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles

Chablis 2018  � 230 CHF

Chablis 2017  � 280 CHF

Chablis

Die Appellation Chablis liegt im Auxerrois, auf halbem Wege zwischen 
Beaune und Paris, und umfasst 5 400 Hektar. Die Weinberge liegen 
an Hängen und kleinen, von Wäldern umgebenen Tälern. Angebaut 
wird eine einzige Rebsorte, die Chardonnay. Die Trauben sind frühreif 
und bevorzugen karge Kalkböden. Der Ausdruck des Chardonnay 
in Chablis zeigt Rasse und Mineralität mit den typischen Jodnoten, 
die sich in den Weinen wiederfinden und die sie den versteinerten 
Austern aus dem Kimmeridgium verdanken. 

Située dans l’Auxerrois, à mi-chemin entre Beaune et Paris, la zone 
de production de Chablis s’étend sur 5 400 hectares. Organisé en 
coteaux et vallons bordés de bois, le vignoble y cultive l’unique 
cépage  : le chardonnay. Précoce, il aime les sols de calcaire peu 
fertiles. A Chablis, le chardonnay a trouvé une expression racée de 
minéralité et de saveur iodée bien retranscrite dans les vins  : une 
signature qu’il doit aux petites huîtres fossilisées du Kimmeridgien.
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SAMUEL BILLAUD

1ers crus Weiß/blancs  � Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles

Chablis "Les Fourneaux" 2018  �    ausverkauft/épuisé
Chablis "Mont de Milieu" 2018  �    ausverkauft/épuisé
Chablis "Montée de Tonnerre" 2018  � 470 CHF

Chablis "Montmains" 2018  � 390 CHF

Chablis "Les Vaillons Vieilles Vignes" 2018  � 390 CHF

BILLAUD-SIMON

Grands crus Weiß/blancs  � Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles

Chablis "Bougros" 2015  � 390 CHF

Chablis "Les Clos" 2018 Karton/carton � 490 CHF

Chablis "Les Preuses" 2018 Karton/carton  � 480 CHF

Chablis "Les Preuses" 2015 Karton/carton  � 410 CHF

Chablis "Les Preuses" 2013 Karton/carton  � 370 CHF

Chablis "Vaudésir" 2018 Karton/carton � 470 CHF

Chablis "Vaudésir" 2015 Karton/carton � 460 CHF

Chablis "Vaudésir" 2013 Karton/carton � 450 CHF

1ers crus Weiß/blancs  � Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Chablis "Fourchaume" 2018  � 260 CHF

Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles

Chablis "Mont de Milieu" 2018  � 490 CHF

Chablis "Mont de Milieu" 2016  � 560 CHF

Chablis "Montée de Tonnerre" 2018  � 530 CHF

Chablis "Les Vaillons" 2018  � 400 CHF

Villages Weiß/blancs  � Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles

Chablis  2018  � 290 CHF

Chablis  2017  � 300 CHF

JEAN-MARC BROCARD

1ers crus Weiß/blancs  � Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles

Chablis "Fourchaume" 2018  � 360 CHF

Chablis "Fourchaume" 2015  �    ausverkauft/épuisé
Chablis "Montée de Tonnerre" 2018  � 370 CHF

Chablis "Vau de Vey" 2018  �    ausverkauft/épuisé
Chablis "Vau de Vey" 2016  �    ausverkauft/épuisé
Chablis "Vaulorent" 2018  � 380 CHF

Chablis "Vaulorent" 2017  �    ausverkauft/épuisé

Villages Weiß/blancs  � Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles

Chablis "Sainte Claire" 2018  �    ausverkauft/épuisé
Chablis "Les Vieilles Vignes de Sainte Claire" 2017  �    ausverkauft/épuisé

LA CHABLISIENNE

Grands crus Weiß/blancs  � Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles

Chablis "Château Grenouilles" 2016  � 390 CHF

Chablis "Château Grenouilles" 2015  � 390 CHF

Chablis "Les Clos" 2015 Karton/carton � 270 CHF

Chablis "Valmur" 2015 Karton/carton � 280 CHF

Chablis "Valmur" 2014 Karton/carton �    ausverkauft/épuisé
Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles

Chablis "Bougros" 2014  � 490 CHF

� Der Karton mit/Carton 6 Magnums

Chablis "Les Preuses" 2012  � 520 CHF

1ers crus Weiß/blancs  � Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles

Chablis "Côte de Léchet" 2017  �    ausverkauft/épuisé
Chablis "Côte de Léchet" 2015  �    ausverkauft/épuisé
Chablis "Fourchaume" 2017  �    ausverkauft/épuisé
Chablis "Mont de Milieu" 2016  �    ausverkauft/épuisé
Chablis "Vaulorent" 2018  � 330 CHF

Chablis "Montmains" 2017  �    ausverkauft/épuisé

1ers crus Weiß/blancs  � Der Karton mit/Carton 6 Magnums

Chablis "Montée de Tonnerre" 2013  � 290 CHF
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CHANSON

Grands crus Weiß/blancs  � Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles

Chablis "Bougros" 2015  � 380 CHF

Chablis "Les Clos" 2017 Karton/carton � 440 CHF

Chablis "Les Clos" 2016  � 430 CHF

Chablis "Les Preuses" 2017 Karton/carton � 410 CHF

Chablis "Les Preuses" 2016  � 420 CHF

Chablis "Les Preuses" 2015  � 440 CHF

Chablis "Les Preuses" 2013  � 330 CHF

Chablis "Valmur" 2014  � 350 CHF

1er cru Weiß/blanc  � Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles

Chablis "Montée de Tonnerre" 2014  � 450 CHF

WILLIAM FÈVRE

Grands crus Weiß/blancs  � Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles

Chablis "Bougros" Domaine 2013  � 420 CHF

Chablis "Bougros" Domaine 2011  � 390 CHF

Chablis "Bougros Côte Bouguerots" Domaine 2017  � 490 CHF

Chablis "Bougros Côte Bouguerots" Domaine 2016  � 530 CHF

Chablis "Bougros Côte Bouguerots" Domaine 2015  � 520 CHF

Chablis "Les Preuses" Domaine 2015  � 540 CHF

Chablis "Les Preuses" Domaine 2013  � 500 CHF

Chablis "Vaudésir" Domaine 2015  � 490 CHF

Chablis "Vaudésir" Domaine 2013  � 450 CHF

1ers crus Weiß/blancs  � Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Chablis "Vaulorent" Domaine 2016  � 360 CHF

Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles

Chablis "Fourchaume" 2017  � 490 CHF

Grands crus Weiß/blancs  � Die Kiste mit/Caisse 3 Magnums

Chablis "Les Clos" Domaine 2015  � 560 CHF

DOMAINE LAROCHE

Grands crus Weiß/blancs  � Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Chablis "Les Blanchots" 2017  �    ausverkauft/épuisé
Chablis "Les Blanchots" 2016  � 370 CHF

Chablis "Les Blanchots La Réserve de l'Obédience" 2015  � 590 CHF

Chablis "Les Clos" 2016  � 420 CHF

Chablis "Les Clos" 2009  � 420 CHF

1ers crus Weiß/blancs  � Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles

Chablis "Les Beauroys" 2018  �    ausverkauft/épuisé
Chablis "Les Fourchaumes Vieilles Vignes" 2018  � 410 CHF

Chablis "Montée de Tonnerre" 2018  � 470 CHF

Chablis "Les Vaucoupins" 2017  �    ausverkauft/épuisé

Villages Weiß/blancs  � Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles

Chablis "Saint Martin" 2018  � 260 CHF

Chablis "Vieille Voye" 2018  � 300 CHF

OLIVIER LEFLAIVE

1ers crus Weiß/blancs  � Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles

Chablis "Montée de Tonnerre" 2017  �    ausverkauft/épuisé

SIMONNET-FEBVRE

Grands crus Weiß/blancs  � Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles

Chablis "Les Clos" 2016  � 360 CHF

Chablis "Les Clos" 2015  � 370 CHF

Chablis "Les Clos" 2014  � 370 CHF

Chablis "Les Preuses" 2016  � 360 CHF

1ers crus Weiß/blancs  � Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles

Chablis "Mont de Milieu" 2017  � 320 CHF

Chablis "Mont de Milieu" 2016  � 360 CHF

Chablis "Mont de Milieu" 2014  �    ausverkauft/épuisé
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Alsace

Les vins d’Alsace couronnent des terroirs 
exceptionnels qui apportent aux vins une force 
expressive et une authenticité particulière. Ils sont 
identifiés par leur cépage dont les plus nobles sont 
le riesling, le gewurztraminer, le pinot gris ainsi que 
le muscat. 

Les blancs d’Alsace nous invitent à un voyage 
sensoriel à travers les "vendanges tardives", 
provenant des cépages récoltés en surmaturité et 
les "sélections de grains nobles", obtenues par tries 
successives de grains atteints de pourriture noble 
(botrytis cinerea).

Das Elsass hat hervorragende Böden und so 
entstehen kräftige und ausdrucksstarke Weine. 
Die Trauben Riesling, Muscat, Gewürztraminer 
und Pinot Gris geben diesen Weinen die 
typischen Aromen.

Lassen Sie sich von den grossen Weißweinen 
aus dem Elsass verführen:

- �Die Spätlesen „Vendanges tradives“, gewonnen 
aus überreifen Trauben

- �Die Beerenauslesen „Sélection de grains 
nobles“ aus botrytisierten Trauben



75

E
LS

A
S

S
 - A

LS
A

C
E

DOMAINE MARCEL DEISS
Weißweine/Vins blancs Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Elsass/Alsace Grand cru "Altenberg de Bergheim" 2012 �    ausverkauft/épuisé
Elsass/Alsace Grand cru "Altenberg de Bergheim" 2010 	 	 � 440 CHF

Elsass/Alsace Grand cru "Altenberg de Bergheim" 2003 	 	 � 450 CHF

Elsass/Alsace Grand cru "Mambourg" 2014 �    ausverkauft/épuisé
Elsass/Alsace Grand cru "Mambourg" 2004 	 	 � 440 CHF

Elsass/Alsace Grand cru "Schoenenbourg" 2014 	 	 � 400 CHF

MAISON HUGEL
Sélection de Grains Nobles Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Riesling   1998 	 	 � 1 650 
ausverkauft/épuisé

Vendanges Tardives Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles
Pinot Gris Tokay Pinot gris 1996 	 	 � 390 CHF

Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles
Riesling 1998 	 	 � 940 CHF

Weißwein/Vin blanc Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Gewurztraminer "Jubilée" 2007 	 	 � 520 CHF

JOSMEYER
Vendanges Tardives Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Riesling Grand cru "Hengst" 2001 	 	 � 380 CHF

Weißweine/Vins blancs Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Pinot Gris Grand cru "Brand" 2001 	 	 � 310 CHF

Pinot Gris Grand cru "Hengst" 2001 	 	 � 300 CHF

Pinot Gris Grand cru "Hengst L'Exception" 2000 	 	 � 280 CHF

MAISON TRIMBACH
Sélection de Grains Nobles Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Gewurztraminer "Hors Choix" 2008 	 	 � 1 020 CHF

Vendanges Tardives Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Gewurztraminer 2015 	 	 � 300 CHF

Weißweine/Vins blancs Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Pinot Gris "13ème Génération" 2002 	 	 � 330 CHF

Riesling "Clos Sainte Hune" 2014 Kiste/caisse	 	 �      
ausverkauft/épuisé

Riesling "Clos Sainte Hune" 2013 Kiste/caisse	 	 � 1 230 CHF

Riesling "Clos Sainte Hune" 2011 Kiste/caisse	 	 � 980 CHF

Riesling "Cuvée Frédéric Emile" 2012 	 	 � 340 CHF

Riesling "Cuvée Frédéric Emile" 2011 	 	 � 380 CHF

Riesling "Riesling Grand Cru Schlossberg" 2016 	  � 400 CHF

Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Gewurztraminer "Réserve" 2013 	 	 � 330 CHF

Pinot Blanc 2018 	 	 � 180 CHF

Pinot Gris "Réserve Personnelle" 2016 	 	 � 380 CHF

Riesling "Réserve" 2017 	 	 � 290 CHF

Riesling "Sélection de Vieilles Vignes" 2016 	 	 � 360 CHF

DOMAINE ZIND-HUMBRECHT
Sélection de Grains Nobles Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles
Pinot Gris Grand cru "Clos Saint Urbain Rangen de Thann" 1998 	 	 � 1 410 CHF

Riesling Grand cru "Brand" 2006 	 	 � 1 220 CHF

Vendanges Tardives Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Gewurztraminer Grand cru "Clos Saint Urbain Rangen de Thann" 2006 	 	 � 630 CHF

Gewurztraminer Grand cru "Hengst" 2006 	 	 � 630 CHF

Pinot Gris "Clos Jebsal" 2005 	 	 � 660 CHF

Pinot Gris "Clos Windsbuhl" 2005 	 	 � 680 CHF

Weißweine/Vins blancs Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Gewurztraminer "Clos Windsbuhl" 2006 	 	 � 390 CHF

Pinot Gris Grand cru "Clos Saint Urbain Rangen de Thann" 2005  �    ausverkauft/épuisé
Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles

Gewurztraminer "Herrenweg de Turckheim" 2006 	 	 � 500 CHF

Riesling Grand cru "Clos Saint Urbain Rangen de Thann" 2006 	 	 � 950 CHF

 die edelsüsse Weissweine / vins blancs moelleux

 die Weissweine mit Restsüsse / vins blancs à sucrosité intermédiaire

 die trockenen Weissweine / vins blancs secs
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Val de Loire

Das Loire-Tal ist das drittgrösste Weinbaugebiet 
Frankreichs. Es bildet einen angenehmen Ausgleich 
zwischen Nord und Süd, Tradition und Modernität. 
Diese harmonischen Verbindungen, ein mildes 
Klima und die prächtigen Terrors lassen hier Weine 
mit den verschiedensten Eigenschaften entstehen. 
Die Weine aus dem Loire-Tal sind meist sortenrein, 
mit Melon de Bourgogne im Nantais, Chenin, 
Cabernet und Gamay im Anjou, Saumur und 
Touraine, Sauvignon und Pinot Noir im Zentrum.

Le vignoble du Val de Loire, troisième grande région 
viticole française, représente le point d’équilibre entre 
le Sud et le Nord, la suavité et la fraîcheur, la tradition 
et la modernité. De ces mélanges harmonieux, 
favorisés par un climat tempéré et des terroirs 
somptueux, est née la plus vive diversité de vins.
La grande originalité des vins de Loire provient du fait 
qu’ils sont pour la plupart issus d’un cépage unique : 
melon de Bourgogne en Nantais, chenin, cabernet 
et gamay en Anjou, Saumur et Touraine, sauvignon 
et pinot noir en Touraine et dans le Centre…



77

VAL D
E LO

IR
E

FAMILLE BOURGEOIS

Weißweine/Vins blancs Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles

Pouilly-Fumé "La Demoiselle de Bourgeois" 2017 � 310 CHF

Pouilly-Fumé "La Demoiselle de Bourgeois" 2016 � 350 CHF

Pouilly-Fumé "En Travertin" 2018 � 230 CHF

Pouilly-Fumé "En Travertin" 2017 � 260 CHF

Sancerre "d'Antan" 2017 Kiste/caisse� 430 CHF

Sancerre "La Bourgeoise" 2016 � 340 CHF

Sancerre "La Bourgeoise" 2015 � 380 CHF

Sancerre "La Chapelle des Augustins" 2017 � 290 CHF

Sancerre "La Chapelle des Augustins" 2014 � 340 CHF

Sancerre "La Côte des Monts Damnés" 2018 � 330 CHF

Sancerre "Etienne Henri" 2014 Kiste/caisse � 440 CHF

Sancerre "Grande Réserve" 2019 � 240 CHF

Sancerre "Grande Réserve" 2017 �     ausverkauft/épuisé

MICHEL CHEVRÉ

Weißwein/Vin blanc Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Saumur "Les Pentes du Clos de l'Ecotard" 2015 � 290 CHF

THIERRY GERMAIN - DOMAINE DES ROCHES NEUVES

Weißweine/Vins blancs Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Saumur "Clos de l'Echelier" 2018 � 260 CHF

Saumur "Clos de l'Echelier" 2015 � 348 CHF

Saumur "Le Clos du Moulin" 2018 � 220 CHF

Saumur "Le Clos du Moulin" 2015 � 294 CHF

Saumur "Clos Romans" 2018 � 330 CHF

Saumur "Clos Romans" 2016 � 403 CHF

PASCAL JOLIVET

Parcellaires Weiß/blancs Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles

Sancerre "Le Chêne Marchand" 2016 � 300 CHF

Sancerre "Les Caillottes" 2018 � 280 CHF

Pouilly-Fumé "Les Terres Blanches" 2018 � 270 CHF

ALPHONSE MELLOT

Weißweine/Vins blancs Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Sancerre "La Demoiselle" 2018 � 200 CHF

Sancerre "Le Paradis" 2016 � 240 CHF

Sancerre "Edmond" 2016 � 330 CHF

Sancerre "Génération XIX" 2014 �     ausverkauft/épuisé
Sancerre "Les Romains" 2017 � 200 CHF

Sancerre "Satellite" 2016 � 230 CHF

Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles

Sancerre "La Moussière" 2018 � 290 CHF

DOMAINE VINCENT PINARD

Weißweine/Vins blancs Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Sancerre "Chêne Marchand" 2018 � 230 CHF

Sancerre "Grand Chemarin" 2018 � 230 CHF

Sancerre "Petit Chemarin" 2018 � 230 CHF

CHÂTEAU DE TRACY

Weißweine/Vins blancs Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Pouilly-Fumé "101 Rangs" 2016 � 460 CHF

Pouilly-Fumé "Haute Densité" 2018 � 300 CHF

Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles

Pouilly-Fumé  2018  �     ausverkauft/épuisé
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Rhône-Tal
Vallée du Rhône

Le climat méditerranéen, les sols ainsi que les cépages sont 
à l’origine de la typicité des vins de la Vallée du Rhône ;  
vingt-trois cépages peuvent entrer dans sa composition, les principaux 
étant : la syrah (cépage septentrional), le grenache (cépage de base 
méridional), le mourvèdre, le cinsault et le carignan pour les rouges. Les 
cépages principaux pour les blancs étant le viognier et la marsanne. 
Le vignoble de la Vallée du Rhône nous surprendra toujours par la 
multiplicité des saveurs de ses vins.

Das mediterrane Klima, die Böden und die Rebsorten machen die 
typischen Eigenschaften der Weine aus dem Rhônetal aus. Die 
Assemblage kann bis zu 23 Rebsorten vereinen. Im nördlichen 
Rhônetal wird ausschliesslich Syrah angebaut. Im südlichen Rhônetal 
kommen z.B. Grenache, Mourvèdre, Cinsault oder Carignan vor. Bei 
den weissen Rebsorten handelt es sich hauptsächlich um Viognier 
und Marsanne. Rhône-Weine überraschen immer mit einer komplexen 
Aromenpalette.
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DOMAINE LES ALEXANDRINS

Rotweine/Vins rouges Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Crozes-Hermitage 2017 � 260 CHF

Crozes-Hermitage 2016 � 260 CHF

Saint-Joseph 2017 � 300 CHF

Saint-Joseph 2016 � 300 CHF

CHÂTEAU DE BEAUCASTEL

Weißweine/Vins blancs Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Côtes du Rhône "Coudoulet de Beaucastel" 2017 �    ausverkauft/épuisé

Rotweine/Vins rouges Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Côtes du Rhône "Coudoulet de Beaucastel" 2017 �    ausverkauft/épuisé
Côtes du Rhône "Coudoulet de Beaucastel" 2014 � 290 CHF

M. CHAPOUTIER

Parcellaires Weiß/blancs Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles
Ermitage "L'Ermite" 2016 � 5 240 CHF

Ermitage "L'Ermite" 2011 � 4 770 CHF

Ermitage "Jubilé 200 ans" 2008 � 420 CHF

Ermitage "Le Méal" 2017 � 1 290 CHF

Ermitage "Le Méal" 2014 � 1 440 CHF

Ermitage "Le Méal" 2012 � 1 450 CHF

Ermitage "Le Méal" 2011 � 1 360 CHF

Ermitage "De l'Orée" 2017 � 1 170 CHF

Ermitage "De l'Orée" 2016 � 1 650 CHF

Ermitage "De l'Orée" 2015 � 1 650 CHF

Ermitage "De l'Orée" 2014 � 1 650 CHF

Ermitage "De l'Orée" 2011 � 1 640 CHF

Weißweine/Vins blancs Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Hermitage "Chante-Alouette" 2017 �    ausverkauft/épuisé
Hermitage "Chante-Alouette" 2015 Kiste/caisse�    ausverkauft/épuisé

Parcellaires rot/rouges Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles
Côte-Rôtie "La Mordorée" 2011 �    ausverkauft/épuisé
Côte-Rôtie "La Mordorée" 2006 � 1 080 CHF

Côte-Rôtie "Neve" 2017 �    ausverkauft/épuisé

Crozes-Ermitage "Les Varonniers" 2017 � 370 CHF

Crozes-Ermitage "Les Varonniers" 2016 �    ausverkauft/épuisé
Ermitage "L'Ermite" 2017 �      ausverkauft/épuisé
Ermitage "L'Ermite" 2016 � 3 230 CHF

Ermitage "L'Ermite" 2014 � 2 960 CHF

Ermitage "L'Ermite" 2013 � 3 030 CHF

Ermitage "L'Ermite" 2011 � 3 070 CHF

Ermitage "L'Ermite" 2006 � 2 020 CHF

Ermitage "Les Greffieux" 2017 � 980 CHF

Ermitage "Les Greffieux" 2016 � 1 270 CHF

Ermitage "Les Greffieux" 2014 � 1 150 CHF

Ermitage "Le Méal" 2017 � 1 490 CHF

Ermitage "Le Méal" 2016 � 1 970 CHF

Ermitage "Le Méal" 2014 � 1 940 CHF

Ermitage "Le Méal" 2011 � 1 560 CHF

Ermitage "Le Pavillon" 2017 � 2 170 CHF

Ermitage "Le Pavillon" 2016 � 3 110 CHF

Ermitage "Le Pavillon" 2014 � 2 620 CHF

Ermitage "Le Pavillon" 2013 � 2 840 CHF

Ermitage "Le Pavillon" 2011 � 2 710 CHF

Ermitage "Le Pavillon" 2006 � 1 910 CHF

Saint-Joseph "Le Clos" 2017 � 870 CHF

Saint-Joseph "Le Clos" 2016 � 1 000 CHF

Saint-Joseph "Les Granits" 2017 � 390 CHF

Saint-Joseph "Les Granits" 2016 � 460 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Magnum
Ermitage "Le Méal" 2006 � 450 CHF

Ermitage "Le Pavillon" 2006 � 640 CHF

Die Kiste mit/Caisse 3 Magnums
Côte-Rôtie "La Mordorée" 2006 � 1 070 CHF

Rotweine/Vins rouges Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Côte-Rôtie "Les Bécasses" 2017 � 410 CHF

Côte-Rôtie "Quatuor" 2016 � 390 CHF

Hermitage "Monier de la Sizeranne" 2015 � 390 CHF

Hermitage "Monier de la Sizeranne" 2014 � 390 CHF

Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Cornas "Les Arènes" 2015 � 470 CHF

Cornas "Les Arènes" 2014 � 450 CHF

Hermitage "Monier de la Sizeranne" 2002 � 650 CHF

Hermitage "Monier de la Sizeranne" 2001 Kiste/caisse� 690 CHF
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DOMAINE JEAN-LOUIS CHAVE

Weißweine/Vins blancs � Der Karton mit 1 Fl./Carton 1 blle
Hermitage  2016 �    ausverkauft/épuisé
Hermitage  2015 � 350 CHF

Hermitage  2014 � 300 CHF

Hermitage  2013 � 290 CHF

Hermitage  2010 �    ausverkauft/épuisé
Hermitage  2002 � 320 CHF

Der Karton mit/Carton 1 Magnum
Hermitage  2014 �    ausverkauft/épuisé
Hermitage  2012 � 560 CHF

Rotweine/Vins rouges � Der Karton mit 1 Fl./Carton 1 blle
Hermitage  2016 � 480 CHF

Hermitage  2015 � 480 CHF

Hermitage  2014 � 330 CHF

Hermitage  2013 � 310 CHF

Hermitage  2012 �    ausverkauft/épuisé
Hermitage  2004 � 330 CHF

Hermitage  2001 � 390 CHF

Der Karton mit/Carton 1 Magnum
Hermitage  2014 �    ausverkauft/épuisé

LOUIS CHÈZE

Weißweine/Vins blancs � Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Condrieu "Pagus Luminis" 2017 �    ausverkauft/épuisé
Saint-Joseph "Ro-Rée" 2018 �    ausverkauft/épuisé

Rotweine/Vins rouges � Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Côte-Rôtie "Bellissima" 2017 � 460 CHF

Saint-Joseph "Anges" 2016 �    ausverkauft/épuisé
Saint-Joseph "Anges" 2013 � 370 CHF

JEAN-LUC COLOMBO

Weißweine/Vins blancs Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Saint-Péray "La Belle de Mai" 2016 � 390 CHF

IGP Méditerranée "Les Anthénors" 2016 � 370 CHF

Rotweine/Vins rouges Die Kiste mit 1 Fl./Caisse 1 blle
Cornas "Vallon de l'Aigle" 2010 � 240 CHF

Cornas "Vallon de l'Aigle" 2009 � 230 CHF

Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles
Cornas "La Louvée" 2017 � 450 CHF

Cornas "La Louvée" 2015 � 490 CHF

Cornas "La Louvée" 2012 � 490 CHF

Cornas "La Louvée" 2010 � 510 CHF

Cornas "La Louvée" 2007 � 480 CHF

Cornas "Les Ruchets" 2017 � 400 CHF

Cornas "Les Ruchets" 2015 � 470 CHF

Cornas "Les Ruchets" 2012 � 450 CHF

Cornas "Les Ruchets" 2010 � 520 CHF

Cornas "Les Ruchets" 2009 � 400 CHF

Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles
Cornas "La Louvée" 2016 � 900 CHF

Cornas "Les Ruchets" 2011 � 720 CHF

Cornas "Terres Brûlées" 2017 Karton/carton� 470 CHF

Cornas "Terres Brûlées" 2015 Karton/carton�    ausverkauft/épuisé
Cornas "Terres Brûlées" 2013 Karton/carton� 510 CHF

Cornas "Terres Brûlées" 2012 Karton/carton� 550 CHF

Cornas "Terres Brûlées" 2010 � 630 CHF

Saint-Joseph "Les Lauves" 2016 Karton/carton� 320 CHF

Die Kiste mit/Caisse 3 Magnums
Cornas "La Louvée" 2016 � 470 CHF

Cornas "La Louvée" 2015 � 520 CHF

Cornas "Les Ruchets" 2015 � 480 CHF

Der Karton mit/Carton 6 Magnums
Cornas "Terres Brûlées" 2016 �    ausverkauft/épuisé
Cornas "Terres Brûlées" 2015 � 580 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam
Cornas "La Louvée" 2015 �    ausverkauft/épuisé
Cornas "Les Ruchets" 2015 �    ausverkauft/épuisé

DOMAINE COMBIER

Rotweine/Vins rouges Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Crozes-Hermitage "Cap Nord" 2017 � 350 CHF

Crozes-Hermitage "Domaine Combier" 2018 �    ausverkauft/épuisé
Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam

Crozes-Hermitage "Clos des Grives" 2017 �    ausverkauft/épuisé
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DOMAINE COURBIS

Weißweine/Vins blancs � Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Saint-Joseph "Les Royes" 2018 � 390 CHF

Rotweine/Vins rouges � Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Cornas "Champelrose" 2018 � 330 CHF

Cornas "Les Eygats" 2011 � 550 CHF

Cornas "La Sabarotte" 2011 � 730 CHF

YVES CUILLERON

Parcellaires Weiß/blancs � Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles
Condrieu "Lieu-dit Vernon" 2017 � 390 CHF

Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Saint-Péray "Lieu-dit Biousse" 2018 � 290 CHF

Saint-Joseph "Lieu-dit Digue" 2018 � 340 CHF

Weißweine/Vins blancs � Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Condrieu "Les Chaillets" 2018 � 580 CHF

Condrieu "La Petite Côte" 2018 � 500 CHF

Parcellaires rot/rouges � Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles
Côte-Rôtie "Lieu-dit Bonnivières" 2017 � 360 CHF

Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles
Crozes-Hermitage "Lieu-dit Les Chassis" 2017 � 370 CHF

Rotweine/Vins rouges � Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Côte-Rôtie "Bassenon" 2017 � 300 CHF

Côte-Rôtie "Madinière" 2017 � 290 CHF

Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles
Cornas "Le Village" 2017 � 390 CHF

Saint-Joseph "Cavanos" 2017 � 310 CHF

Saint-Joseph "Les Serines" 2016 Kiste/caisse� 450 CHF

DELAS

Parcellaires Weiß/blancs � Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Condrieu "Clos Boucher" 2018 � 300 CHF

Condrieu "Clos Boucher" 2017 � 320 CHF

Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Condrieu "Clos Boucher" 2016 � 630 CHF

Condrieu "Clos Boucher" 2015 �    ausverkauft/épuisé
Condrieu "Clos Boucher" 2013 � 680 CHF

Weißweine/Vins blancs � Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Hermitage "Domaine des Tourettes" 2018 � 330 CHF

Hermitage "Domaine des Tourettes" 2017 � 340 CHF

Hermitage "Domaine des Tourettes" 2016 � 350 CHF

Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Condrieu "La Galopine" 2017 � 500 CHF

Condrieu "La Galopine" 2016 � 500 CHF

Condrieu "La Galopine" 2015 � 520 CHF

Parcellaires rot/rouges � Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles
Côte-Rôtie "La Landonne" 2017 � 870 CHF

Côte-Rôtie "La Landonne" 2016 � 970 CHF

Hermitage "Les Bessards" 2017 � 860 CHF

Hermitage "Les Bessards" 2015 � 1 070 CHF

Hermitage "Les Bessards" 2014 Karton/carton � 830 CHF

Hermitage "Les Bessards" 2013 Karton/carton � 740 CHF

Hermitage "Les Bessards" 2012 � 900 CHF

Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Crozes-Hermitage "Le Clos" 2016 � 410 CHF

Die Kiste mit/Caisse 3 Magnums
Côte-Rôtie "La Landonne" 2012 � 970 CHF

Rotweine/Vins rouges � Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Cornas "Chante-Perdrix" 2017 � 390 CHF

Cornas "Chante-Perdrix" 2015 � 460 CHF

Cornas "Chante-Perdrix" 2014 � 340 CHF

Côte-Rôtie "Seigneur de Maugiron" 2017 � 590 CHF

Crozes-Hermitage "Domaine des Grands Chemins" 2015 �    ausverkauft/épuisé
Hermitage "Domaine des Tourettes" 2016 � 590 CHF

Hermitage "Domaine des Tourettes" 2014 � 570 CHF

Hermitage "Domaine des Tourettes" 2013 � 610 CHF

Saint-Joseph "François de Tournon" 2016 � 350 CHF

Saint-Joseph "François de Tournon" 2015 �    ausverkauft/épuisé
Saint-Joseph "François de Tournon" 2013 � 340 CHF

FERRATON PÈRE & FILS

Parcellaire blanc Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles
Saint-Joseph "Les Oliviers" 2017 Kiste/caisse� 490 CHF

Weißweine/Vins blancs Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles
Ermitage "Le Reverdy" 2017 Kiste/caisse� 440 CHF

Ermitage "Le Reverdy" 2016 Kiste/caisse� 520 CHF

Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Condrieu "Les Mandouls" 2015 �    ausverkauft/épuisé
Hermitage "Les Miaux" 2015 � 560 CHF
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Parcellaires rot/rouges Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles

Ermitage "Les Dionnières" 2017 Kiste/caisse� 420 CHF

Ermitage "Les Dionnières" 2016 Kiste/caisse� 440 CHF

Ermitage "Les Dionnières" 2015 Kiste/caisse� 460 CHF

Ermitage "Les Dionnières" 2010 Kiste/caisse� 450 CHF

Ermitage "Le Méal" 2017 Kiste/caisse� 580 CHF

Ermitage "Le Méal" 2016 Kiste/caisse� 620 CHF

Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles

Crozes-Ermitage "Le Grand Courtil" 2017 Kiste/caisse � 340 CHF

Crozes-Ermitage "Le Grand Courtil" 2015 Kiste/caisse � 360 CHF

Rotweine/Vins rouges Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles

Cornas "Patou" 2017 �    ausverkauft/épuisé
Côte-Rôtie L'Eglantine 2017 � 580 CHF

Côte-Rôtie Lieu-Dit Montmain 2017 � 720 CHF

Côte-Rôtie Lieu-Dit Montmain 2016 � 770 CHF

Hermitage "Les Miaux" 2016 � 640 CHF

Saint-Joseph "Lieu-Dit Paradis" 2017 � 430 CHF

Saint-Joseph "Lieu-Dit Paradis" 2016 � 450 CHF

JEAN-MICHEL GÉRIN

Weißweine/Vins blancs Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles

Condrieu "Les Eguets" 2018 � 610 CHF

Condrieu "La Loye" 2018 � 480 CHF

Condrieu "La Loye" 2016 �    ausverkauft/épuisé

Rotweine/Vins rouges Der Karton mit 3 Fl./Carton 3 blles

Côte-Rôtie "La Landonne" 2017 � 540 CHF

Côte-Rôtie "La Landonne" 2016 Kiste/caisse� 580 CHF

Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles

Côte-Rôtie "Les Grandes Places" 2017 � 740 CHF

Côte-Rôtie "Les Grandes Places" 2016 � 680 CHF

Côte-Rôtie "La Viallière" 2017 �    ausverkauft/épuisé
Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles

Côte-Rôtie "Champin le Seigneur" 2017 � 600 CHF
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DOMAINE BERNARD GRIPA

Weißweine/Vins blancs Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Saint-Joseph "Le Berceau" 2018 � 590 CHF

Saint-Péray "Les Figuiers" 2017 � 390 CHF

Saint-Péray "Les Pins" 2016 � 300 CHF

Rotweine/Vins rouges Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Saint-Joseph "Le Berceau" 2017 � 320 CHF

Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Saint-Joseph "Le Berceau" 2016 �    ausverkauft/épuisé

E. GUIGAL

Weißweine/Vins blancs Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles
Ermitage "Ex Voto" 2015 � 980 CHF

Ermitage "Ex Voto" 2013 � 970 CHF

Ermitage "Ex Voto" 2012 � 980 CHF

Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Condrieu  2018 � 500 CHF

Condrieu  2017 � 520 CHF

Condrieu "La Doriane" 2018 Kiste/caisse� 950 CHF

Condrieu "La Doriane" 2017 Kiste/caisse� 1 080 CHF

Hermitage  2016 � 510 CHF

Hermitage  2015 � 500 CHF

Saint-Joseph "Lieu-dit Saint-Joseph - Ancien Dom. Jean-Louis GRIPPAT" 2018 � 390 CHF

Saint-Joseph "Lieu-dit Saint-Joseph - Ancien Dom. Jean-Louis GRIPPAT" 2017 � 410 CHF

Saint-Joseph "Lieu-dit Saint-Joseph - Ancien Dom. Jean-Louis GRIPPAT" 2016 �   ausverkauft/
épuisé

Rotweine/Vins rouges Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles
Côte-Rôtie "Château d'Ampuis" 2016 � 540 CHF

Ermitage "Ex Voto" 2015 � 1 610 CHF

Ermitage "Ex Voto" 2013 � 1 650 CHF

Ermitage "Ex Voto" 2012 � 1 710 CHF

Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Côte-Rôtie "Brune et Blonde" 2016 �    ausverkauft/épuisé
Côte-Rôtie "Brune et Blonde" 2015 �    ausverkauft/épuisé
Côte-Rôtie "Château d'Ampuis" 2015 Kiste/caisse� 1 160 CHF

Côte-Rôtie "Château d'Ampuis" 2012 Kiste/caisse�      ausverkauft/épuisé
Hermitage  2016 � 550 CHF

Hermitage  2015 � 580 CHF

Saint-Joseph  2016 � 270 CHF

Saint-Joseph "Lieu-dit Saint-Joseph - Ancien Dom. Jean-Louis GRIPPAT" 2017 � 420 CHF

Saint-Joseph "Lieu-dit Saint-Joseph - Ancien Dom. Jean-Louis GRIPPAT" 2016 � 440 CHF

Saint-Joseph "Vignes de l'Hospice" 2016 Kiste/caisse� 710 CHF

Gigondas  2016 � 260 CHF

PAUL JABOULET-AÎNÉ

Weißweine/Vins blancs Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Hermitage "Chevalier de Stérimberg" 2016 �    ausverkauft/épuisé

Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Hermitage "Chevalier de Stérimberg" 2015 � 700 CHF

Rotweine/Vins rouges Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Cornas "Domaine de Saint-Pierre" 2016 � 350 CHF

Cornas "Domaine de Saint-Pierre" 2015 � 360 CHF

Cornas "Domaine de Saint-Pierre" 2012 � 370 CHF

Cornas "Domaine de Saint-Pierre" 2010 Kiste/caisse� 420 CHF

Côte-Rôtie "Domaine des Pierrelles" 2015 � 420 CHF

Côte-Rôtie "Domaine des Pierrelles" 2013 Kiste/caisse� 370 CHF

Hermitage "La Chapelle" 2017 Kiste/caisse� 1 200 CHF

Hermitage "La Chapelle" 2016 Kiste/caisse� 1 280 CHF

Hermitage "La Chapelle" 2015 Kiste/caisse� 1 430 CHF

Hermitage "La Chapelle" 2013 Kiste/caisse� 1 050 CHF

Hermitage "La Chapelle" 2010 Kiste/caisse� 1 310 CHF

Hermitage "La Chapelle" 2009 Kiste/caisse� 1 810 CHF

Hermitage "La Maison Bleue" 2016 � 420 CHF

Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Crozes-Hermitage "Domaine de Roure" 2015 � 490 CHF

Crozes-Hermitage "Domaine de Roure" 2013 Kiste/caisse� 390 CHF

Crozes-Hermitage "Domaine de Thalabert" 2017 � 420 CHF

Crozes-Hermitage "Domaine de Thalabert" 2016 � 400 CHF

Crozes-Hermitage "Domaine de Thalabert" 2014 � 380 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Magnum
Hermitage "La Chapelle" 2016 � 440 CHF

Die Kiste mit/Caisse 6 Magnums
Hermitage "La Petite Chapelle" 2005 � 980 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam
Hermitage "La Chapelle" 2017 � 870 CHF

Hermitage "La Chapelle" 2016 � 890 CHF
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PATRICK JASMIN

Rotwein/Vin rouge Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Côte-Rôtie "La Giroflarie" 2017 � 490 CHF

DOMAINE DE LA MORDORÉE

Weißwein/Vin blanc Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Lirac "La Reine des Bois" 2019 � 270 CHF

Rotwein/Vin rouge Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Lirac "La Reine des Bois" 2018 � 290 CHF

DOMAINE STÉPHANE OGIER

Weißwein/Vin blanc Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Condrieu "Les Vieilles Vignes de Jacques Vernay" 2016 � 390 CHF

Parcellaires rot/rouges Die Kiste mit 1 Fl./Caisse 1 blle
Côte-Rôtie "La Belle Hélène" 2016 � 370 CHF

Côte-Rôtie "La Belle Hélène" 2013 � 320 CHF

Côte-Rôtie "La Côte-Blonde" 2016 � 390 CHF

Côte-Rôtie "La Côte-Blonde" 2015 � 380 CHF

Côte-Rôtie "Lancement" 2016 � 370 CHF

Rotweine/Vins rouges Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Côte-Rôtie "Réserve" 2013 � 410 CHF

Côte-Rôtie "Réserve" 2011 � 530 CHF

IGP Collines Rhodaniennes "L'Ame Soeur" 2010 � 330 CHF

Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Côte-Rôtie "Mon Village" 2017 � 540 CHF

Saint-Joseph "Le Passage" 2016 �    ausverkauft/épuisé
IGP Collines Rhodaniennes "L'Ame Soeur" 2017 � 500 CHF

FAMILLE PERRIN

Parcellaires rot/rouges Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles
Gigondas "L'Argnée Vieilles Vignes" 2016 �    ausverkauft/épuisé
Gigondas "L'Argnée Vieilles Vignes" 2014 � 540 CHF

DOMAINE MARC SORREL

Weißwein/Vin blanc Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Hermitage "Les Rocoules" 2016 �    ausverkauft/épuisé

Rotweine/Vins rouges Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Hermitage  2018 � 650 CHF

Hermitage  2016 �    ausverkauft/épuisé
Hermitage "Le Gréal" 2018 � 1 130 CHF

TARDIEU LAURENT

Weißweine/Vins blancs Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Hermitage  2017 � 640 CHF

Hermitage  2016 � 610 CHF

Hermitage  2012 �    ausverkauft/épuisé
Saint-Péray "Vieilles Vignes" 2017 � 350 CHF

Rotweine/Vins rouges Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Cornas "Coteaux" 2017 � 430 CHF

Cornas "Coteaux" 2011 � 400 CHF

Cornas "Vieilles Vignes" 2017 � 610 CHF

Côte-Rôtie  2016 � 750 CHF

Crozes-Hermitage "Vieilles Vignes" 2017 � 330 CHF

Crozes-Hermitage "Vieilles Vignes" 2016 � 340 CHF

Hermitage  2016 � 770 CHF

Saint-Joseph "Vieilles Vignes" 2017 � 390 CHF

Saint-Joseph "Vieilles Vignes" 2016 � 400 CHF

Saint-Joseph "Vieilles Vignes" 2015 � 430 CHF

Gigondas "Vieilles Vignes" 2017 � 370 CHF

Vacqueyras "Vieilles Vignes" 2017 � 290 CHF

DOMAINE DU CLOS DES TOURELLES

Rotweine/Vins rouges Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles
Gigondas  2017 � 390 CHF

Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles
Gigondas  2015 � 590 CHF

Gigondas  2014 �    ausverkauft/épuisé
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DOMAINE DU TUNNEL

Weißwein/Vin blanc Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Saint-Péray "Roussanne" 2019 � 380 CHF

Rotweine/Vins rouges Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Cornas "Pur Noir" 2018 �    ausverkauft/épuisé
Cornas "Pur Noir" 2013 � 590 CHF

Cornas "Vin Noir" 2018 �    ausverkauft/épuisé
Cornas "Vin Noir" 2017 � 330 CHF

Cornas "Vin Noir" 2016 � 350 CHF

Cornas "Vin Noir" 2014 � 310 CHF

Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Cornas  2018 � 480 CHF

Cornas  2017 � 550 CHF

Cornas  2016 � 520 CHF

Cornas  2014 � 500 CHF

Saint-Joseph  2018 �    ausverkauft/épuisé
Saint-Joseph  2017 � 410 CHF

Saint-Joseph  2016 � 400 CHF

DOMAINE GEORGES VERNAY

Weißweine/Vins blancs Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Condrieu "Les Chaillées de l'Enfer" 2018 � 550 CHF

Condrieu "Coteau de Vernon" 2018 � 720 CHF

Condrieu "Les Terrasses de l'Empire" 2019 � 330 CHF

Condrieu "Les Terrasses de l'Empire" 2018 � 340 CHF

Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Condrieu "Les Chaillées de l'Enfer" 2017 � 1 040 CHF

Condrieu "Les Terrasses de l'Empire" 2016 � 700 CHF

Condrieu "Les Terrasses de l'Empire" 2011 � 690 CHF

Rotweine/Vins rouges Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Côte-Rôtie "Blonde du Seigneur" 2018 � 360 CHF

Côte-Rôtie "Blonde du Seigneur" 2017 � 380 CHF

Côte-Rôtie "Maison Rouge" 2017 � 710 CHF

Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Côte-Rôtie "Blonde du Seigneur" 2016 �    ausverkauft/épuisé
Côte-Rôtie "Maison Rouge" 2016 � 1 380 CHF

Côte-Rôtie "Maison Rouge" 2012 � 1 220 CHF

DOMAINE DE LA VIEILLE JULIENNE

Rotweine/Vins rouges Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Côtes du Rhône "Lieu-dit-Clavin" 2017 � 230 CHF

Côtes du Rhône "Lieu-dit-Clavin" 2016 �    ausverkauft/épuisé

FRANÇOIS VILLARD

Weißweine/Vins blancs Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Condrieu "Villa Pontciana" 2018 � 410 CHF

Condrieu "Villa Pontciana" 2016 �    ausverkauft/épuisé
Condrieu "Villa Pontciana" 2015 � 420 CHF

Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Condrieu "Deponcins" 2018 � 510 CHF

Condrieu "Deponcins" 2016 �    ausverkauft/épuisé
Condrieu "Le Grand Vallon" 2018 � 470 CHF

Saint-Joseph "Mairlant" 2018 � 270 CHF

Saint-Péray "Version Longue" 2017 � 300 CHF

Rotweine/Vins rouges Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Saint-Joseph "Gran Reflet" 2013 � 410 CHF

Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Cornas "Jouvet" 2017 � 420 CHF

Crozes-Hermitage "Malfondière" 2017 � 370 CHF

Saint-Joseph "Mairlant" 2017 � 280 CHF

Saint-Joseph "Reflet" 2017 � 380 CHF

ALAIN VOGE

Rotweine/Vins rouges Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Cornas "Les Chailles" 2014 � 450 CHF

Cornas "Les Vieilles Vignes" 2016 � 710 CHF

Cornas "Les Vieilles Vignes" 2014 � 670 CHF

XAVIER VIGNON

Rotweine/Vins rouges Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Gigondas "Arcane IX L'Hermite" 2016 � 330 CHF

Côtes du Rhône "Arcane VI Les Amoureux" 2016 � 310 CHF
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Châteauneuf-du-Pape

Das Châteauneuf-du-Pape ist nicht nur der Pionier des AOC-Systems, 
sondern auch eine Weinregion, welche von der Leidenschaft ihrer Winzer 
getragen wird. Die Reben, welche in der klassischen Gobelet-Erziehung 
gedeihen, werden von den unberechenbaren Winden des Mistrals umgeben. 
Sie werden auf sonnigen Hügeln kultiviert, deren Böden von sandigem und 
lehmigem Kalkstein durchzogen sind. An der Oberfläche findet man mit 
den „Coudoulets“ die typischen Rollkiesel, welche das Bild der Landschaft 
prägen. Das Châteauneuf-du Pape ist auch bekannt für seine 13 Rebsorten, 
unter denen sich auch die Grenache befindet. Auf dem einzigartigen Terroir 
der Region kann die Rebsorte ihren wunderbaren Charakter perfekt zum 
Ausdruck bringen. Der Rotwein des Châteauneuf, der „Wein der Päpste“, 
zeigt eine große aromatische Vielfalt mit intensiven Noten von Früchten und 
Gewürzen. Nach einigen Jahren der Reifung werden Aromen von Leder und 
Trüffel wahrnehmbar. Bezaubernd! 

Pionnière du système AOC, Châteauneuf-du-Pape est une appellation 
passionnante. Ses vignes en gobelet, ondulant au rythme de l’imprédictible 
Mistral et sous un soleil souvent accablant, émergent tortueusement de 
terroirs sablonneux ou argilocalcaires recouverts de coudoulets, nom 
Provençal des typiques galets roulés. Mystique, Châteauneuf-du-Pape est 
également connue pour ses 13 cépages, dominés par le grenache qui a 
trouvé là son terroir de prédilection pour exprimer son identité la plus noble. 
En rouge, le vin des Papes prend des profils variés mais toujours généreux, 
gourmands avec des expressions aromatiques intenses sur les fruits rouges 
et les épices. Son potentiel de garde important lui permet d’évoluer sur des 
notes plus complexes de cuir voire de truffe. Envoûtant !

CHÂTEAU DE BEAUCASTEL

Rotweine/Vins rouges Die Kiste mit 3 Fl./Caisse 3 blles
Châteauneuf-du-Pape "Hommage à Jacques Perrin" 2017 � 1 060 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Hommage à Jacques Perrin" 2016 � 1 450 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Hommage à Jacques Perrin" 2015 � 1 260 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Hommage à Jacques Perrin" 2014 � 1 060 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Hommage à Jacques Perrin" 2013 � 1 070 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Hommage à Jacques Perrin" 2012 �      ausverkauft/épuisé
Châteauneuf-du-Pape "Hommage à Jacques Perrin" 2011 � 1 130 CHF
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Rotweine/Vins rouges Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles

Châteauneuf-du-Pape  2017 � 490 CHF

Châteauneuf-du-Pape  2015 �    ausverkauft/épuisé
Châteauneuf-du-Pape  2014 �    ausverkauft/épuisé
Châteauneuf-du-Pape  2009 �    ausverkauft/épuisé

Die Kiste mit/Caisse 1 Magnum

Châteauneuf-du-Pape "Hommage à Jacques Perrin" 2017 � 740 CHF

Die Kiste mit/Caisse 6 Magnums

Châteauneuf-du-Pape  2017 � 980 CHF

Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam

Châteauneuf-du-Pape  2017 � 340 CHF

Châteauneuf-du-Pape  2015 �    ausverkauft/épuisé

M. CHAPOUTIER

Parcellaires rot/rouges Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles

Châteauneuf-du-Pape "Barbe Rac" 2014 � 720 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Barbe Rac" 2013 � 790 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Barbe Rac" 2011 � 770 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Barbe Rac" 2008 � 590 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Barbe Rac" 2006 � 730 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Barbe Rac" 2004 � 590 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Barbe Rac" 2000 � 900 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Croix de Bois" 2017 � 560 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Croix de Bois" 2014 � 550 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Croix de Bois" 2013 � 520 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Croix de Bois" 2011 � 510 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Croix de Bois" 2008 � 470 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Croix de Bois" 2004 � 570 CHF

Die Kiste mit/Caisse 3 Magnums

Châteauneuf-du-Pape "Barbe Rac" 2006 � 840 CHF

Rotweine/Vins rouges Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Châteauneuf-du-Pape "Pie VI" 2016 � 250 CHF

Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles

Châteauneuf-du-Pape "La Bernardine" 2016 �    ausverkauft/épuisé

DOMAINE DU GRAND TINEL

Rotwein/Vin rouge Carton 12 bouteilles
Châteauneuf-du-Pape "Alexis Establet" 2015 � 440 CHF

E. GUIGAL

Rotweine/Vins rouges Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Châteauneuf-du-Pape  2016 � 400 CHF

Châteauneuf-du-Pape  2013 � 420 CHF

PAUL JABOULET-AÎNÉ

Rotwein/Vin rouge Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Châteauneuf-du-Pape "Les Cèdres" 2016 � 400 CHF

DOMAINE DE LA MORDORÉE

Rotweine/Vins rouges Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles
Châteauneuf-du-Pape "La Reine des Bois" 2018 � 590 CHF

Châteauneuf-du-Pape "La Reine des Bois" 2015 �    ausverkauft/épuisé
Die Kiste mit/Caisse 3 Magnums

Châteauneuf-du-Pape "La Reine des Bois" 2014 � 310 CHF

CHÂTEAU LA NERTHE

Rotweine/Vins rouges Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles
Châteauneuf-du-Pape "Cuvée des Cadettes" 2015 � 600 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Cuvée des Cadettes" 2013 � 510 CHF

Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Châteauneuf-du-Pape  2016 � 500 CHF

Châteauneuf-du-Pape  2015 � 500 CHF

FAMILLE PERRIN

Parcellaire rouge Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles
Châteauneuf-du-Pape "Les Chapouins Vieilles Vignes" 2012 � 390 CHF

Rotwein/Vin rouge Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Châteauneuf-du-Pape "Les Sinards" 2017 �    ausverkauft/épuisé

CHÂTEAU DE BEAUCASTEL
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DOMAINE LA ROQUÈTE

Rotwein/Vin rouge Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Châteauneuf-du-Pape "La Roquète" 2009 �    ausverkauft/épuisé

DOMAINE DES SÉNÉCHAUX

Rotweine/Vins rouges Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles
Châteauneuf-du-Pape  2016 �    ausverkauft/épuisé
Châteauneuf-du-Pape  2015 �    ausverkauft/épuisé

TARDIEU LAURENT

Rotweine/Vins rouges Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Châteauneuf-du-Pape  2017 � 400 CHF

Châteauneuf-du-Pape  2016 � 410 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Cuvée Spéciale" 2017 � 580 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Cuvée Spéciale" 2014 � 520 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Vieilles Vignes" 2017 � 570 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Vieilles Vignes" 2016 � 550 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Vieilles Vignes" 2013 � 500 CHF

DOMAINE DE LA VIEILLE JULIENNE

Rotweine/Vins rouges Die Kiste mit 3 Fl./Caisse 3 blles
Châteauneuf-du-Pape "Réservé" 2017 � 760 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Réservé" 2016 � 780 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Réservé" 2015 � 760 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Réservé" 2012 � 680 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Réservé" 2010 Karton/carton� 680 CHF

Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Châteauneuf-du-Pape "Les Hauts-Lieux" 2017 � 440 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Les Trois Sources" 2017 � 350 CHF

Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Châteauneuf-du-Pape "Les Hauts-Lieux" 2015 � 870 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Les Hauts-Lieux" 2012 � 750 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Les Hauts-Lieux" 2010 � 980 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Les Trois Sources" 2016 � 860 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Les Trois Sources" 2011 � 510 CHF

DOMAINE DU VIEUX TÉLÉGRAPHE

Rotweine/Vins rouges Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles
Châteauneuf-du-Pape "Le Vieux Télégraphe" 2016 � 970 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Le Vieux Télégraphe" 2015 � 1 330 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Le Vieux Télégraphe" 2000 �      ausverkauft/épuisé

XAVIER VIGNON

Rotweine/Vins rouges Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles
Châteauneuf-du-Pape "Ange" 2001 � 460 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Arcane V Le Pape" 2010 � 670 CHF

Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Châteauneuf-du-Pape  2017 � 380 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Cuvée Anonyme" 2017 � 440 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Cuvée Anonyme" 2016 � 420 CHF

Châteauneuf-du-Pape "Cuvée Anonyme" 2015 �    ausverkauft/épuisé
Die Kiste mit/Caisse 1 Magnum

Châteauneuf-du-Pape "Arcane V Le Pape" 2010 � 240 CHF





91

Italien
Italie

L’Italie, premier producteur mondial devant la France, est l’un des rares 
pays au monde où les vignes s’étendent du nord au sud de manière 
presque uniforme et où la grande variété de terrains donne naissance 
à des produits autochtones uniques à base des grands nebbiolo, 
sangiovese, prosecco... Ainsi, du Piémont à la Toscane, en passant par 
la Lombardie et la Vénétie, l’Italie produit des vins d’une singularité rare.

Italien gehört zu den Ländern mit der grössten Weinproduktion weltweit. 
Es ist eines der wenigen Länder, in dem sich in fast gleichmässiger 
Dichte die Weinberge vom Norden bis zum Süden ausstrecken. Die 
grosse Vielfalt der Böden lässt aussergewöhnliche Weine aus den 
Nebbiolos, Sangioveses, u.a. entstehen. Mit Namen wie Piemont, 
Toskana, Lombardei oder Venetien lässt Italien die Herzen der 
Weinfreunde höher schlagen.
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ANGELO GAJA
DOCG Rot/rouges Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles
Barbaresco  2015  � 1 060 CHF

Barbaresco  2001  � 2 050 CHF

Barbaresco "Costa Russi" 2016  � 3 010 CHF

Barbaresco "Sori' Tildin" 2016  � 3 010 CHF

Barolo "Sperss" 2015  �      ausverkauft/épuisé

DOC Rot/rouge Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles
Langhe "Sperss" 2000  � 2 310 CHF

ANTINORI - PRUNOTTO
DOCG Rot/rouges Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Barbaresco  2015  � 230 CHF

Barolo  2015  � 260 CHF

Barolo  2014  � 240 CHF

DOC Rot/rouges Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Nebbiolo d'Alba "Occhetti" 2017  � 160 CHF

Nebbiolo d'Alba "Occhetti" 2016  � 170 CHF

BREZZA
DOCG Rot/rouges Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Barolo  2016  � 230 CHF

Barolo  2015  � 200 CHF

Barolo "Cannubi" 2015  � 300 CHF

Barolo "Cannubi" 2012  � 260 CHF

Barolo "Cannubi" 2011  � 290 CHF

Barolo "Sarmassa" 2015  � 310 CHF

Barolo "Sarmassa" 2014  � 270 CHF

Barolo "Sarmassa" 2011  � 310 CHF

PIEMONT

PIÉMONT
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BRUNO ROCCA
DOCG Rot/rouges Die Kiste mit 3 Fl./Caisse 3 blles
Barbaresco "Barbaresco Currà Riserva" 2013  � 490 CHF

Barbaresco "Barbaresco Riserva Rabajà" 2013  � 490 CHF

Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Barbaresco  2015  � 270 CHF

Barbaresco "Barbaresco Currà" 2016  � 490 CHF

Barbaresco "Barbaresco Currà Riserva" 2014 Kiste/caisse � 860 CHF

Barbaresco "Barbaresco Riserva Rabajà" 2014 Kiste/caisse � 940 CHF

CONTERNO FANTINO
DOCG Rot/rouges Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Barolo Mosconi "Vigna Ped" 2015  � 400 CHF

Barolo Ginestra "Vigna Sori Ginestra" 2016  �    ausverkauft/épuisé
Barolo Ginestra "Vigna del Gris" 2016  � 390 CHF

CORDERO DI MONTEZEMOLO
DOCG Rot/rouges Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles
Barolo "Bricco Gattera" 2016  � 430 CHF

Barolo "Bricco Gattera" 2015  � 390 CHF

Barolo "Bricco Gattera" 2011 Karton/carton � 380 CHF

Barolo "Enrico VI" 2016  � 510 CHF

Barolo "Enrico VI" 2013  � 470 CHF

Barolo "Enrico VI" 2011 Karton/carton � 470 CHF

Barolo "Monfalletto" 2016 Karton/carton  � 300 CHF

Barolo "Monfalletto" 2015 Karton/carton  �    ausverkauft/épuisé
Barolo "Monfalletto" 2014 Karton/carton  � 260 CHF

DOMENICO CLERICO
DOCG Rot/rouges Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Barolo  2016  � 250 CHF

Barolo "Aeroplanservaj" 2016 Kiste/caisse �    ausverkauft/épuisé
Barolo "Aeroplanservaj" 2015 Kiste/caisse � 590 CHF

Barolo "Ciabot Mentin" 2012  � 440 CHF

Barolo "Ciabot Mentin" 2008  � 420 CHF

Barolo "Pajana" 2016  � 490 CHF

Barolo "Pajana" 2015  � 440 CHF

Barolo "Pajana" 2012  � 420 CHF

Barolo "Pajana" 2008  � 440 CHF

Barolo "Percristina" 2010 Kiste/caisse � 1 010 CHF

MARCHESI DI BAROLO

DOCG Rot/rouges Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Barbaresco  2015  � 190 CHF

Barbaresco  2013  � 200 CHF

Barbaresco "Riserva" 2014  � 200 CHF

Barolo "Barolo Sarmassa Édition Limitée 10 ans" 2010  � 590 CHF

Barolo "Cannubi" 2016  � 360 CHF

Barolo "Cannubi" 2015  � 340 CHF

Barolo "Cannubi" 2011  � 330 CHF

Barolo "Riserva" 2011  � 300 CHF

Barolo "Riserva" 2006  � 310 CHF

Barolo "Sarmassa" 2015  � 350 CHF

MAURO MOLINO

DOCG Rot/rouges Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Barolo  2016  � 240 CHF

Barolo "La Serra" 2016 Kiste/caisse � 360 CHF

MICHELE CHIARLO

DOCG Rot/rouges Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Barbaresco "Asili" 2016  � 350 CHF

Barbaresco "Asili" 2012 Kiste/caisse � 290 CHF

Barolo "Cannubi" 2015  � 490 CHF

Barolo "Cannubi" 2011 Kiste/caisse � 440 CHF

Barolo "Cerequio" 2016  � 490 CHF

Barolo "Cerequio" 2011 Kiste/caisse � 460 CHF

Barolo "Cerequio Riserva" 2013 Kiste/caisse � 870 CHF
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PIO CESARE

DOCG Rot/rouges Die Kiste mit 3 Fl./Caisse 3 blles

Barolo "Mosconi" 2016  � 300 CHF

Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Barbaresco  2015  � 380 CHF

Barbaresco "Il Bricco" 2013 Kiste/caisse � 600 CHF

Barbaresco "Il Bricco" 2009 Kiste/caisse � 570 CHF

Barolo  2016  � 380 CHF

Barolo "Ornato" 2015 Kiste/caisse � 560 CHF

DOC Rot/rouges Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Langhe "Nebbiolo" 2017  � 160 CHF

Langhe "Nebbiolo" 2013  � 180 CHF

PRODUTTORI DEL BARBARESCO

DOCG Rot/rouges Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Barbaresco "Montefico" 2015  � 310 CHF

Barbaresco "Ovello Riserva" 2015  � 310 CHF

Barbaresco "Rio Sordo Riserva" 2015  � 310 CHF

Barbaresco "Montestefano" 2015  � 310 CHF

Barbaresco "Rabajà Riserva" 2015  �    ausverkauft/épuisé

ROBERTO VOERZIO

DOCG Rot/rouges Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles

Barolo "Brunate" 2016  � 1 670 CHF

Barolo "Brunate" 2010 Karton/carton � 1 300 CHF

Barolo "Cerequio" 2015  � 1 680 CHF

Barolo "Cerequio" 2009 Karton/carton � 1 050 CHF

Barolo "Fossati" 2015  � 1 680 CHF

Barolo "La Serra" 2010  � 1 300 CHF

Barolo "Rocche dell'Annunziata" 2015  � 1 680 CHF

Barolo "Rocche dell'Annunziata Torriglione" 2010  � 1 300 CHF
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ALTESINO
DOCG Rot/rouges � Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Brunello di Montalcino  2015  � 310 CHF

Brunello di Montalcino "Riserva" 2012  � 540 CHF

Brunello di Montalcino "Montosoli" 2015  �    ausverkauft/épuisé
Brunello di Montalcino "Montosoli" 2013  � 450 CHF

Brunello di Montalcino "Montosoli" 2011  � 470 CHF

ANTINORI - GUADO AL TASSO
DOC Rot/rouges � Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles
Bolgheri Superiore  2017  � 710 CHF

Bolgheri Superiore  2016  �    ausverkauft/épuisé
Bolgheri Superiore  2015  �    ausverkauft/épuisé
Bolgheri Superiore  2013  �    ausverkauft/épuisé
Bolgheri Superiore  2011  � 600 CHF

Bolgheri "Cont'Ugo" 2015 Karton/carton � 250 CHF

ANTINORI - PIAN DELLE VIGNE
DOCG Rot/rouge � Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Brunello di Montalcino  2015  � 340 CHF

DOC Rot/rouge � Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Rosso di Montalcino  2015  � 160 CHF

ANTINORI - TENUTA TIGNANELLO
DOCG Rot/rouges � Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Chianti Classico "Marchese Antinori Riserva" 2016  �    ausverkauft/épuisé
Chianti Classico "Marchese Antinori Riserva" 2015  � 441 CHF

IGT Rot/rouges � Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles
Toscana "Solaia" 2016  �      ausverkauft/épuisé
Toscana "Solaia" 2010  � 1 780 CHF

Toscana "Solaia" 2009  � 1 730 CHF

Toscana "Tignanello" 2017 Karton/carton � 710 CHF

BARONE RICASOLI
DOCG Rot/rouges � Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Chianti Classico "Brolio Riserva" 2017  �    ausverkauft/épuisé
Chianti Classico "Brolio Riserva" 2016  �    ausverkauft/épuisé
Chianti Classico "Castello di Brolio Gran Selezione" 2016 Kiste/caisse  � 240 CHF

Chianti Classico "Colledilà Gran Selezione" 2016 Kiste/caisse  � 300 CHF

Chianti Classico "Colledilà Gran Selezione" 2015  � 300 CHF

Chianti Classico "Colledilà Gran Selezione" 2011  � 270 CHF

IGT Rot/rouge � Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Toscana "Casalferro" 2016  � 240 CHF

BINDI SERGARDI - TENUTA MOCENNI
DOCG Rot/rouges � Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles
Chianti Classico "Mocenni 89 Gran Selezione" 2015  � 260 CHF

Chianti Classico "Calidonia Riserva" 2015 Karton/carton � 150 CHF

IL BORRO
IGT Rot/rouges � Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles
Toscana "Il Borro" 2016  � 270 CHF

Toscana "Polissena" 2016 Karton/carton � 160 CHF

Toscana "Polissena" 2015 Karton/carton � 160 CHF

CASANOVA DI NERI
DOCG Rot/rouges � Die Kiste mit 1 Fl./Caisse 1 blle
Brunello di Montalcino "Cerretalto" 2012  � 350 CHF

Brunello di Montalcino "Tenuta Nuova" 2015 Karton/carton  � 110 CHF

Brunello di Montalcino "Tenuta Nuova" 2010 Karton/carton  �    ausverkauft/épuisé
Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Brunello di Montalcino  2015  �    ausverkauft/épuisé

TOSKANA
TOSCANE
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CASTELLARE DI CASTELLINA
DOCG Rot/rouges � Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Chianti Classico "Il Poggiale Riserva" 2016  �    ausverkauft/épuisé
Chianti Classico "Riserva" 2015  �    ausverkauft/épuisé

IGT Rot/rouges � Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Toscana "Poggio ai Merli" 2017  � 450 CHF

Toscana "Poggio ai Merli" 2008  � 420 CHF

Toscana "I Sodi di S. Niccolo" 2014  � 400 CHF

CASTELLO BANFI
DOCG Rot/rouges Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Brunello di Montalcino  2015  � 290 CHF

Brunello di Montalcino "Poggio alle Mura" 2015 Kiste/caisse � 350 CHF

Brunello di Montalcino "Poggio alle Mura" 2012 Kiste/caisse � 300 CHF

Brunello di Montalcino "Poggio all'Oro Riserva" 2013 Kiste/caisse � 860 CHF

Brunello di Montalcino "Poggio all'Oro Riserva" 2012 Kiste/caisse � 870 CHF

Chianti Classico "Fonte alla Selva Gran Selezione" 2015  � 150 CHF

Chianti Classico "Fonte alla Selva Gran Selezione" 2013  � 150 CHF

CASTELLO DI VOLPAIA
DOCG Rot/rouges Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Chianti Classico "Riserva" 2017  � 200 CHF

Chianti Classico "Coltassala" 2013 Kiste/caisse � 300 CHF

Chianti Classico "Il Puro" 2013 Kiste/caisse � 520 CHF

IGT Rot/rouge Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles
Toscana "Balifico" 2015  � 280 CHF

DONATELLA CINELLI COLOMBINI
DOCG Rot/rouges Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Brunello di Montalcino  2015  � 250 CHF

Brunello di Montalcino  2014  �    ausverkauft/épuisé
Brunello di Montalcino "Prime Donne Selection" 2015 Kiste/caisse � 370 CHF

Brunello di Montalcino "Riserva" 2013  � 490 CHF

FATTORIA LE PUPILLE

DOCG Rot/rouge Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Morellino di Scansano "Poggio Valente Riserva" 2015  � 190 CHF

IGT Rot/rouges Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Toscana "Poggio Valente Riserva" 2017  � 170 CHF

Maremma Toscana "Saffredi" 2017 Kiste/caisse  �    ausverkauft/épuisé
Maremma Toscana "Saffredi" 2015 Kiste/caisse  � 450 CHF

FRESCOBALDI - TENUTA CASTELGIOCONDO

DOCG Rot/rouges Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Brunello di Montalcino "Brunello di Montalcino" 2015  �    ausverkauft/épuisé
Brunello di Montalcino "Ripe al Convento" 2013 Kiste/caisse  � 680 CHF

Brunello di Montalcino "Ripe al Convento" 2012 Kiste/caisse  � 690 CHF

IGT Rot/rouges Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles

Toscana "Lamaione" 2014  � 380 CHF

Toscana "Lamaione" 2012  � 370 CHF

FRESCOBALDI - TENUTA CASTIGLIONI

IGT Rot/rouge Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles

Toscana "Giramonte" 2012  � 610 CHF

FRESCOBALDI - TENUTA LUCE DELLA VITE

DOCG Rot/rouge Die Kiste mit 3 Fl./Caisse 3 blles

Brunello di Montalcino "Luce" 2013  � 300 CHF

IGT Rot/rouges Die Kiste mit 3 Fl./Caisse 3 blles

Toscana "Lux Vitis" 2015  �    ausverkauft/épuisé
Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles

Toscana "Luce" 2017  � 630 CHF

Toscana "Luce" 2016  � 590 CHF

Toscana "Luce" 2015  � 650 CHF

Toscana "Lucente" 2016 Karton/carton �    ausverkauft/épuisé
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FRESCOBALDI - TENUTA DI NIPOZZANO
DOCG Rot/rouges Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Chianti Rufina "Nipozzano Vecchie Viti" 2016  � 150 CHF

Chianti Rufina "Nipozzano Vecchie Viti" 2015  �    ausverkauft/épuisé

IGT Rot/rouge Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Toscana "Montesodi" 2015  � 210 CHF

GRATTAMACCO
DOC Rot/rouges Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles
Bolgheri Superiore  2016  �    ausverkauft/épuisé
Bolgheri Superiore  2014  � 300 CHF

LE MACCHIOLE
IGT Rot/rouges Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Toscana "Messorio" 2016  �      ausverkauft/épuisé
Toscana "Messorio" 2014 Kiste/caisse � 910 CHF

Toscana "Messorio" 2011  � 910 CHF

Toscana "Paleo" 2016  �    ausverkauft/épuisé
Toscana "Scrio" 2016  � 860 CHF

Toscana "Scrio" 2013 Kiste/caisse � 630 CHF

Toscana "Scrio" 2011  � 650 CHF

LA MASSA
IGT Rot/rouges Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Toscana "Carla" 2013  � 460 CHF

Toscana "Giorgio Primo" 2016 Kiste/caisse � 530 CHF

Toscana "Giorgio Primo" 2014 Kiste/caisse � 410 CHF

Toscana "Giorgio Primo" 2013 Kiste/caisse � 470 CHF

POGGIO DI SOTTO
DOCG Rot/rouges Die Kiste mit 3 Fl./Caisse 3 blles
Brunello di Montalcino "Riserva" 2013  � 900 CHF

Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Brunello di Montalcino  2015  � 890 CHF

ROCCA DI FRASSINELLO
IGT Rot/rouges Die Kiste mit 3 Fl./Caisse 3 blles
Maremma Toscana "Baffonero" 2010  � 520 CHF

Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles
Maremma Toscana "Baffonero" 2011  � 1 030 CHF

Maremma Toscana "Le Sughere di Frassinello" 2016 Karton/carton  � 140 CHF

SAN FELICE
DOCG Rot/rouges Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Brunello di Montalcino "Campogiovanni" 2015  � 290 CHF

Brunello di Montalcino "Campogiovanni" 2014  � 220 CHF

Brunello di Montalcino "Campogiovanni Il Quercione Riserva" 2011 Kiste/caisse � 490 CHF

Brunello di Montalcino "Campogiovanni Il Quercione Riserva" 2009 Kiste/caisse � 480 CHF

Chianti Classico "Poggio Rosso Gran Selezione" 2016  � 280 CHF

IGT Rot/rouges Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Toscana "Vigorello" 2015  � 210 CHF

Toscana "Vigorello" 2011  � 200 CHF

TENUTA SAN GUIDO
DOC Rot/rouge Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles
Bolgheri "Sassicaia" 2017  �      ausverkauft/épuisé

IGT Rot/rouge Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Toscana "Guidalberto" 2018  � 300 CHF

TUA RITA
IGT Rot/rouges Die Kiste mit 3 Fl./Caisse 3 blles
Toscana "Redigaffi" 2018  � 660 CHF

Toscana "Redigaffi" 2017  � 680 CHF

Toscana "Redigaffi" 2016  � 690 CHF

Toscana "Syrah per Sempre" 2018  � 470 CHF

Toscana "Syrah per Sempre" 2017  � 530 CHF

Toscana "Syrah per Sempre" 2016  � 470 CHF

Toscana "Syrah per Sempre" 2015  � 490 CHF

Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles
Toscana "Giusto di Notri" 2017  � 440 CHF

Toscana "Giusto di Notri" 2016  �    ausverkauft/épuisé
Toscana "Perlato del Bosco" 2018 Karton/carton � 150 CHF

Toscana "Rosso dei Notri" 2018 Karton/carton � 110 CHF
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ALLEGRINI

DOCG Rot/rouge Die Kiste mit 1 Fl./Caisse 1 blle
Amarone della Valpolicella Classico "Fieramonte" 2012  � 310 CHF

BERTANI

DOCG Rot/rouge Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles
Amarone della Valpolicella Classico  2010  � 540 CHF

CESARI

DOCG Rot/rouge Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles
Amarone Della Valpolicella "Bosan" 2000  � 690 CHF

GIUSEPPE QUINTARELLI

DOCG Rot/rouge Carton 6 bouteilles
Amarone della Valpolicella Classico  2012  � 1 750 CHF

MASI

DOCG Rot/rouges Die Kiste mit 3 Fl./Caisse 3 blles
Amarone della Valpolicella Classico "Costasera" 1988  � 590 CHF

Amarone della Valpolicella Classico "Vaio Armaron" 1990  � 650 CHF

TOMMASI

DOCG Rot/rouge Die Kiste mit 3 Fl./Caisse 3 blles
Amarone della Valpolicella Classico "De Buris Amarone Riserva" 2008  � 830 CHF

AMARONE DELLA VALPOLICELLA
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ARGIOLAS - Sardaigne

IGT Rot/rouges Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Isola dei Nuraghi "Korem" 2015  � 210 CHF

Isola dei Nuraghi "Turriga" 2016 Kiste/caisse � 370 CHF

COS - Sicile

DOCG Rot/rouges Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Cerasuolo di Vittoria "Delle Fontane" 2014  � 260 CHF

Vittoria Rosso "Pithos Rosso" 2018  � 170 CHF

IGT Rot/rouge Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Sicilia "Frappato" 2019  � 140 CHF

DONNAFUGATA - Sicile

DOC Rot/rouge Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Sicilia "Mille e una Notte" 2016  � 280 CHF

IGT Rot/rouge Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Terre Siciliane "Tancredi" 2016  � 160 CHF

ELENA FUCCI - Basilicate

DOC Rot/rouge Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Aglianico del Vulture "Titolo" 2018  � 190 CHF

GIANFRANCO FINO - Pouilles

IGT Rot/rouges Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Salento "Salento Negroamaro Jo" 2018  � 300 CHF

Salento "Salento Primitivo Es" 2018  �    ausverkauft/épuisé

MASTROBERARDINO - Campanie

DOCG Rot/rouges Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles

Taurasi "Radici Riserva" 2014  � 250 CHF

Taurasi "Radici Riserva" 2006  � 590 CHF

Taurasi "Radici Riserva" 1997  � 660 CHF

TASCA CONTI D'ALMERITA - TENUTA REGALEALI - Sicile

DOC Rot/rouge Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles

Contea di Sclafani "Rosso del Conte" 2015  � 270 CHF

TASCA CONTI D'ALMERITA - TENUTA TASCANTE - Sicile

DOC Rot/rouges Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Etna "Contrada Rampante" 2017  � 240 CHF

Etna "Contrada Sciaranuova" 2017  � 240 CHF

TERRE NERE - Sicile

DOC Rot/rouges Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Etna "Calderara Sottana" 2017  � 410 CHF

Etna "Etna Rosso Prephylloxera Calderara Sottana" 2018  � 770 CHF

Etna "San Lorenzo" 2017  � 410 CHF

SÜDITALIEN 
ITALIE DU SUD
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Spanien
Espagne

Spanien mit seinem größten Weinbaugebiet der Welt verfügt über 
eine außergewöhnliche Vielfalt an Terroirs. Dieses Land ist mit seinen 
Gebirgen reich an geologischen Besonderheiten, aber auch an 
einheimischen Rebsorten wie der berühmten Tempranillo. Die Iberische 
Halbinsel, heute für den Weinbau weltweit bekannt, bietet Weine für 
jeden Geschmack und von außergewöhnlicher Qualität, die von den 
besten Weinkennern gesucht und geschätzt werden.

Avec son vignoble le plus vaste au monde, l’Espagne possède une 
variété de terroirs exceptionnelle. Ce pays très montagneux est riche 
en particularités géologiques mais également en cépages autochtones, 
comme le célèbre tempranillo. Reconnue aujourd’hui dans le monde, 
la péninsule ibérique propose des vins pour tous les palais et des 
étiquettes d’une qualité exceptionnelle, recherchées par les plus fins 
connaisseurs.
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AALTO BODEGAS Y VIÑEDOS

DO rot/rouge Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles

Ribera del Duero "Aalto PS" 2017  �    ausverkauft/épuisé

ALVARO PALACIOS

DOCa rot/rouges Die Kiste mit 1 Fl./Caisse 1 blle

Priorat "Les Aubaguetes" 2017  � 310 CHF

Priorat "Les Aubaguetes" 2016  � 360 CHF

Priorat "L'Ermita" 2016  � 1 170 CHF

Priorat "L'Ermita" 2014  � 1 330 CHF

Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles

Priorat "Finca Dofi" 2017  � 430 CHF

Priorat "Finca Dofi" 2016  � 510 CHF

Priorat "Gratallops Vi de Villa" 2016  � 360 CHF

Priorat "Gratallops Vi de Villa" 2015  � 360 CHF

ARTADI

DOCa rot/rouge Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles

Rioja "El Carretil" 2016  � 1 640 CHF

CLOS MOGADOR

DOCa rot/rouges Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Priorat "Clos Mogador" 2018  � 420 CHF

Priorat "Clos Mogador" 2017  � 420 CHF

BODEGA CONTADOR

DOCa rot/rouges Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles

Rioja "Contador" 2017  � 1 870 CHF

Rioja "Contador" 2014  � 1 760 CHF

CVNE
DOCa rot/rouges Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Rioja "Contino Reserva" 2014  � 160 CHF

Rioja "Contino Viña del Olivo" 2016 Kiste/caisse �    ausverkauft/épuisé
Rioja "Contino Viña del Olivo" 2015 Kiste/caisse � 390 CHF

Rioja "Imperial Reserva" 2016  � 170 CHF

Rioja "Imperial Gran Reserva" 2014 Kiste/caisse � 260 CHF

Rioja "Imperial Gran Reserva" 2012 Kiste/caisse � 270 CHF

Rioja "Real de Asúa" 2012 Kiste/caisse � 340 CHF

DESCENDIENTES DE JOSE PALACIOS
DO rot/rouges Die Kiste mit 1 Fl./Caisse 1 blle
Bierzo "La Faraona" 2017  � 820 CHF

Bierzo "La Faraona" 2016  � 1 160 CHF

Bierzo "La Faraona" 2015  � 930 CHF

Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles
Bierzo "Las Lamas" 2017  � 590 CHF

Bierzo "Villa de Corullon" 2016  � 270 CHF

DOMINIO DE PINGUS
DO rot/rouges Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Ribera del Duero "Flor de Pingus" 2017  �    ausverkauft/épuisé
Ribera del Duero "PSI" 2017  �    ausverkauft/épuisé

EMILIO MORO
DO rot/rouges Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Ribera del Duero "Emilio Moro" 2018  � 130 CHF

Ribera del Duero "Malleolus" 2018  � 210 CHF

HACIENDA MONASTERIO
DO rot/rouges Die Kiste mit 3 Fl./Caisse 3 blles
Ribera del Duero Reserva Especial 2014  � 310 CHF

Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Ribera del Duero Cosecha 2017  � 260 CHF

Ribera del Duero Reserva 2015  �    ausverkauft/épuisé
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LA RIOJA ALTA
DOCa rot/rouges Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles
Rioja "Gran Reserva 890" 2005  � 850 CHF

Rioja "Gran Reserva 904" 2011 Karton/carton � 350 CHF

Rioja "Vina Arana Gran Reserva" 2012 Karton/carton � 220 CHF

Rioja "Vina Ardanza Reserva Especial" 2010 Karton/carton �    ausverkauft/épuisé

LOPEZ DE HEREDIA
DOCa rot/rouges Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Rioja "Vina Bosconia Reserva" 2008  � 190 CHF

Rioja "Vina Tondonia Reserva" 2008  � 200 CHF

MARQUÉS DE RISCAL
DOCa rot/rouges Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Rioja "Barón de Chirel" 2014  � 540 CHF

Rioja "Gran Reserva" 2013  �    ausverkauft/épuisé
Rioja "Reserva" 2015  �    ausverkauft/épuisé

MAS DOIX
DOCa rot/rouges Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles
Priorat "1902 Centenary Carignan" 2015  � 1 530 CHF

Priorat "Doix" 2015  � 680 CHF

Priorat "Salanques" 2015 Karton/carton � 260 CHF

Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Priorat "Les Crestes" 2017  � 300 CHF

Priorat "Les Crestes" 2016  � 310 CHF

MUGA
DOCa rot/rouges Die Kiste mit 3 Fl./Caisse 3 blles
Rioja "Prado Enea Gran Reserva" 2011  � 180 CHF

Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Rioja "Reserva" 2016  � 140 CHF

Rioja "Torre Muga" 2016  � 530 CHF

Rioja "Torre Muga" 2015  � 520 CHF

PALACIOS REMONDO

DOCa rot/rouge Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles

Rioja "Quinon de Valmira" 2016  � 2 540 CHF

BODEGAS PROTOS

DO rot/rouge Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles

Ribera del Duero "Reserva" 2014  � 190 CHF

VEGA SICILIA

DO rot/rouges Die Kiste mit 3 Fl./Caisse 3 blles

Ribera del Duero "Unico Reserva Especial Venta 2018" NM  � 1 410 CHF

Ribera del Duero "Unico Reserva Especial Venta 2020" NM  � 1 430 CHF

Ribera del Duero "Unico" 2010  � 1 140 CHF

Ribera del Duero "Unico" 2008  � 1 060 CHF

Ribera del Duero "Unico" 2006  �      ausverkauft/épuisé

Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles

Ribera del Duero "Alion" 2016  �    ausverkauft/épuisé
Ribera del Duero "Valbuena 5 Ano" 2015  �    ausverkauft/épuisé
Ribera del Duero "Unico" 2005  � 2 050 CHF

VIÑEDOS HERMANOS HERNÁIZ

DOCa rot/rouge Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles

Rioja "Finca la Empératriz Gran Vino Tinto" 2016  � 240 CHF





Neuen Welt
Nouveau Monde 

Les grands vins ne sont pas l’apanage du Vieux Continent. 
Des pays comme l’Australie, les États-Unis ou encore la 
Nouvelle-Zélande, pour ne citer qu’eux, sont à l’origine de 
cuvées parmi les plus prisées au monde et regorgent de vins 
de lieux uniques dont le niveau qualitatif n’a rien à envier aux 
vins européens. Les vins étrangers offrent des opportunités 
passionnantes pour les amateurs de grands vins désireux 
d’aventure et de découvertes.

105

Die Alte Welt kann keinesfalls für sich beanspruchen, große 
Weine hervorzubringen. Länder wie Australien, die USA und 
Neuseeland, um nur einige zu nennen, produzieren einige 
der beliebtesten Cuvées der Welt und bieten eine Fülle von 
Weinen aus einzigartigen Orten, deren Qualitätsniveau den 
europäischen Weinen in nichts nachsteht. Ausländische 
Weine eröffnen faszinierende Möglichkeiten für Liebhaber von 
herausragenden Weinen, die neue Gaumenerlebnisse und 
Entdeckungen suchen.
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AUSTRALIEN/AUSTRALIE

PENFOLDS
Vins blancs � Der Karton mit 6 Schraubflaschen/Carton de 6 bouteilles à vis
Tumbarumba "Bin 311" Chardonnay 2018  �    ausverkauft/épuisé

Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles
Adelaide Hills "Reserve Bin A" Chardonnay 2013  � 490 CHF

Die Kiste mit 6 Schraubflaschen/Caisse de 6 bouteilles à vis
 "Yattarna" Chardonnay 2015  � 900 CHF

Vins rouges� Kassette/Coffret 1 Fl./blle
Barossa Valley Special "Bin 111A" Shiraz 2016  � 1 480 CHF

 "Grange" 2015  �    ausverkauft/épuisé
 "Grange" 2013  � 590 CHF

 "Grange" 2012  � 590 CHF

 "Grange" 2011  � 530 CHF

 "Grange" 2010  �    ausverkauft/épuisé
Die Kiste mit 1 Fl./Caisse 1 blle

 "Grange" 2009  � 620 CHF

Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Adelaide Hills "Bin 23" Pinot Noir 2018  � 230 CHF

Barossa Valley "Bin 28 Kalimna" Shiraz 2017  � 220 CHF

Coonawarra "Bin 128" Coonawarra Shiraz 2017  � 190 CHF

Barossa Valley "Bin 150" Marananga Shiraz 2016  �    ausverkauft/épuisé
 "Bin 389" Cabernet Shiraz 2017  � 410 CHF

 "Bin 407" Cabernet Sauvignon 2017  �    ausverkauft/épuisé
 "Bin 707" Cabernet Sauvignon 2016 Kiste/caisse  � 2 730 CHF

Adelaide Hills "Magill Estate Shiraz" 2016 Kiste/caisse � 1 040 CHF

Adelaide Hills "Magill Estate Shiraz" 2015 Kiste/caisse � 1 040 CHF

Adelaide Hills "Magill Estate Shiraz" 2011 Kiste/caisse � 810 CHF

Barossa Valley "RWT" Shiraz 2017  � 760 CHF

Barossa Valley "RWT" Shiraz 2015 Kiste/caisse � 760 CHF

 "Saint Henri" Shiraz 2016 Kiste/caisse � 740 CHF

 "Saint Henri" Shiraz 2012 Kiste/caisse �    ausverkauft/épuisé
 "Saint Henri" Shiraz 2009 Kiste/caisse � 700 CHF

KALIFORNIEN/CALIFORNIE

L'AVENTURE
Vins rouges � Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles
Paso Robles "Estate Cuvée" 2017  � 670 CHF

Paso Robles "Estate Cuvée" 2016  � 620 CHF

Paso Robles "Optimus" 2017  � 310 CHF

Paso Robles "Optimus" 2016  � 330 CHF

Paso Robles "Optimus" 2015  � 350 CHF

JOSEPH PHELPS VINEYARDS
Vin blanc � Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Sonoma Coast "Freestone Chardonnay" 2018  � 390 CHF

Vin rouge � Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Sonoma Coast "Freestone Pinot Noir" 2018  � 420 CHF

SAXUM VINEYARDS
Vins rouges � Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Paso Robles "Broken Stones" 2017  � 800 CHF

Paso Robles "Broken Stones" 2013  � 770 CHF

Paso Robles "James Berry Vineyard" 2017  � 800 CHF

SHAFER VINEYARDS
Vin blanc � Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Los Carneros "Red Shoulder Ranch" 2017  � 640 CHF

Vin rouge � Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Stags Leap District "One Point Five" 2016  �      ausverkauft/épuisé

CHINE
AO YUN
Vins rouges � Kassette/Coffret 1 Fl./blle
 "Ao Yun" 2015  � 340 CHF

 "Ao Yun" 2014  � 290 CHF
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CLOS HENRI
Vins blancs � Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles
Marlborough "Clos Henri" Sauvignon Blanc 2017  � 360 CHF

Marlborough "Clos Henri" Sauvignon Blanc 2016  � 370 CHF

Marlborough "Clos Henri" Sauvignon Blanc 2015  � 320 CHF

Vins rouges� Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Marlborough "Clos Henri" Pinot Noir 2016  � 210 CHF

Marlborough "Clos Henri" Pinot Noir 2015  � 210 CHF

Marlborough "Clos Henri" Pinot Noir 2014  �    ausverkauft/épuisé
Marlborough "Clos Henri" Pinot Noir 2013  � 190 CHF

CLOUDY BAY
Vins blancs � Der Karton mit 6 Schraubflaschen/Carton de 6 bouteilles à vis
Marlborough Chardonnay 2017  �    ausverkauft/épuisé
Marlborough Chardonnay 2013  � 180 CHF

Marlborough Sauvignon blanc 2019  �    ausverkauft/épuisé
Wairau Valley Sauvignon blanc "Te Koko" 2016  � 270 CHF

Wairau Valley Sauvignon blanc "Te Koko" 2014  � 270 CHF

Vins rouges � Der Karton mit 6 Schraubflaschen/Carton de 6 bouteilles à vis
Marlborough Pinot Noir 2018  � 220 CHF

Marlborough Pinot Noir 2017  � 240 CHF

Marlborough Pinot Noir 2013  � 210 CHF

Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles
Central Otago "Pinot Noir Te Wahi" 2016  � 460 CHF

Der Karton mit 6 Schraubflaschen/Carton de 6 bouteilles à vis
Central Otago "Pinot Noir Te Wahi" 2015  � 460 CHF
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108
porto vintage

Vintage Port sind die Besten und Auserlesensten 
ihrer Art. Es werden nur die hochwertigsten 
Weine eines Jahrgangs in Holzfässern ausgebaut. 
Wie Bordeauxweine benötigen sie eine lange 
Flaschenreifung, um höchsten Trinkgenuss  
zu bereiten. 

Le porto “Vintage”, donc millésimé, est le nec plus 
ultra des portos. Les “Vintage” sont élevés en 
barriques pendant 2 ans puis mis en bouteille où ils 
vieillissent très lentement.
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Vintage Port
	2017	 Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles� 440 CHF

	2016	 Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles� 440 CHF

	2011	 Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles� 460 CHF

	2009	 Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles� 410 CHF

	2007	 Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles� 460 CHF

	2003	 Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles� 420 CHF

	2000	 Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles� 520 CHF

Quinta da Roeda Serikos Vintage Port
	2017	 Die Kiste mit 3 Fl./Caisse 3 blles� 740 CHF

Quinta da Roeda Vintage Port
	1978	 Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles� ausverkauft/épuisé

DOW'S

Vintage Port
	2017	 Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles� 680 CHF

	2016	 Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles� 650 CHF

	2007	 Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles� 710 CHF

FONSECA

Vintage Port
	2017	 Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles� 550 CHF

	2016	 Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles� 620 CHF

	2009	 Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles� 550 CHF

	2007	 Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles� 520 CHF

	2003	 Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles� 1 050 CHF

	2000	 Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles� 970 CHF

	1997	 Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles�  ausverkauft/épuisé
	1985	 Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles�  ausverkauft/épuisé

GRAHAM'S

Vintage Port
	2017	 Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles� 630 CHF

	2016	 Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles� 810 CHF

QUINTA DA ROMANEIRA

Vintage Port
	2011	 Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles� 480 CHF

	2007	 Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles� 420 CHF

QUINTA DO CASTELINHO

Vintage Port
	1997	 Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles� 560 CHF

	1996	 Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles� 500 CHF

	1996	 Die Kiste mit/Caisse 6 Magnums� 480 CHF

	1991	 Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles� 310 CHF

QUINTA DO NOVAL

Vintage Port
	2017	 Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles� 590 CHF

	2016	 Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles� 600 CHF

	2015	 Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles� 590 CHF

	2004	 Karton/Carton 6 Fl./blles (Kassetten/coffrets)� 690 CHF

Vintage Nacional
	2004	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 650 CHF

	2003	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 1 270 CHF

	2001	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 610 CHF

	2000	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 1 070 CHF

	1997	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 1 790 CHF

	1964	 Die Kiste mit 1 Fl./Caisse 1 blle� 2 090 CHF

RAMOS PINTO

Quinta de Ervamoira Vintage

	2017	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 590 CHF

Vintage Port

	2017	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 650 CHF

	2015	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 530 CHF

	2007	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles� 530 CHF

	2000	 Der Karton mit 6 Fl./Carton 6 blles�  ausverkauft/épuisé
	1997	 Kiste/Caisse 6 Fl./blles (Etuis)�  ausverkauft/épuisé
	1982	 Kiste/Caisse 6 Fl./blles (Etuis)� 740 CHF

TAYLOR'S

Vargellas Vinha Velha Vintage Port

	2017	 Die Kiste mit 3 Fl./Caisse 3 blles� 860 CHF

Vintage Port

	2017	 Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles� 590 CHF

	2016	 Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles� 590 CHF

	2011	 Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles� 540 CHF

	2009	 Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles� 570 CHF

	2007	 Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles� 510 CHF

	2003	 Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles� 470 CHF

	2000	 Die Kiste mit 6 Fl./Caisse 6 blles� 870 CHF

Very Old Single Harvest Port

	1969	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 270 CHF

	1968	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle� 290 CHF

	1965	 Kassette/Coffret 1 Fl./blle�  ausverkauft/épuisé
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Eine einmalige Auswahl / Le choix exceptionnel
Mehr als 12 000 sorgfältig ausgesuchte Referenzen ergeben eines der 
schönsten und breitesten Angebote am Markt.

Plus de 12 000 références sélectionnées avec soin, afin de vous proposer la 
plus belle gamme de vins.

Qualität und Authentizität / La qualité & l’authenticité
Unsere Weine kaufen wir ausschliesslich direkt beim Produzenten ein und 
können so Qualität und Authenzität jeder Flasche garantieren.

Des achats exclusivement réalisés en propriété nous permettent de garantir la 
qualité et l’authenticité de chaque bouteille vendue.

Preisgarantie / Le prix
Alle Preise sind nicht verbindlich und können nicht garantiert werden, solange 
der Vorrat reicht.

Les prix sont donnés à titre indicatif et susceptibles de modifications.

Die Wein-Boutiquen / Les Caves Millésima
La Cave Manhattan
1355 2nd Ave - New York
NY 10021
Tél : 001 212 639 9463

La Cave Bordeaux
87 quai de Paludate
33800 Bordeaux - France
Tél : +33 (0)5 57 808 850

Millésima La Plage
9 Boulevard de la Plage
33970 Lège-Cap-Ferret
Tél : +33 (0)5 54 63 00 20

M e h r  a l s / P l u s  d e 

3 0 0  0 0 0
L i e f e r u n g e n / L i v r a i s o n s

Unsere Garantien / Nos engagements
Millésima ist eines der grössten Handelshäuser am Platz Bordeaux. Das beeindruckende 
Programm mit hochkarätigen Weinen aus Frankreich und anderen Ländern richtet sich 
ausschliesslich an private Weinliebhaber. 2  500  000 Flaschen und Sonderabfüllungen 
reifen unter optimalen Bedingungen in unseren hundertjährigen Weinkellern.

Négociant incontournable, de la place bordelaise, dédié aux particuliers, Millésima 
propose une collection impressionante de grands vins de Bordeaux et des appellations 
internationales les plus réputées. 2 500 000 bouteilles et flacons spéciaux vieillissent pour 
vous dans ses chais.

CHF
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1 2 0  L ä n d e r n / p a y s

@Millesima

/Millesima

Gardez le contact

� avec Millésima

Bleiben Sie mit
 Millésima
� in Kontakt

@Millesima

/Millesima
124 000 Fans/abonnés

5 500 Followers/abonnés

10 600 Followers/abonnés

1 232 vidéos 
4,8 Millionen Views/millions de vues
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Die Bestellung / La Commande
Alle Preise sind in CHF inkl. 7,7% MwSt. und Zollgebühren ausgewiesen. Die Preise des PDF 
des Printkataloges sind nicht verbindlich und können nicht garantiert werden., solange der Vorrat 
reicht. Druckfehler vorbehalten. 

Nos prix sont en CHF, TVA (7,7%) et douane comprise, donnés à titre indicatif et susceptibles 
de modification., dans la limite des stocks disponibles et sous réserve d’erreurs typographiques. 

Zahlung/règlement
Sie können Ihre Rechnung wie folgt ausgleichen. Vous pouvez régler vos commandes par :

• ��Überweisung auf unser Konto/Virement bancaire 
IBAN CH91 0483 5182 7098 7100 0  SWIFT CRESCHZZ80A

• �Kreditkarte/Carte bancaire : Visa, Mastercard et American Express (Belastung in/débit en CHF)

Wir sind nicht für eventuelle Kommissionen Ihrer Bank verantwortlich (Belastung erfolgt aus 
Frankreich). Nous ne pouvons être tenus responsables des éventuelles commissions bancaires 
engendrées par votre banque (débit effectué depuis la France).

Aufgrund der geringen verfügbaren Mengen oder des spekulativen Charakters bestimmter Weine aus unserem 
Angebot, behalten wir uns vor, die Abgabe dieser Weine zu limitieren und Bestellungen, deren Höhe über den 
durchschnittlichen Konsum eines Endverbrauchers hinausgeht, abzulehnen oder zu reduzieren.
Considérant le caractère rare ou spéculatif de certains de nos produits, la consommation moyenne communément 
admise d’un particulier et le souhait d’assurer la satisfaction de l’ensemble de notre clientèle, nous nous réservons 
le droit d’appliquer des restrictions sur les quantités disponibles, voire de refuser ou d’annuler une commande 
présentant un caractère manifestement anormal.

Service und Beratung?
Vous avez besoin d'un conseil ?

Geschenkservice / Les cadeaux

Elodie Kohr oder/ou Ulrike Treptow
diplomiert vom önologischen Institut von Bordeaux
diplômées de l’institut d’œnologie de Bordeaux

Tel. Gratis/Gratuits : 00 800 267 33 289 oder/ou 0 800 83 71 67
Direktwahl/Ligne directe (Liechtenstein) : 00 33 557 808 809

www.millesima.com 

kontakt@millesima.com oder/ou contact@millesima.com

Millésima SA, 87 Quai de Paludate,
CS 11691 - F33050 Bordeaux Cedex

Millésima Suisse Sàrl - Ch. de la Clergère 23 - Case postale 44 - 1009 Pully 

Fax : 00 33 557 808 819

Ihre Weingeschenke verpacken und versenden wir direkt nach Ihren Wünschen. Jeder Empfänger wird vorab 
per Brief über das zu erwartende Weingeschenk informiert. Sie können dem Geschenk auch eine persönliche 
Grusskarte zufügen lassen. Konditionen auf Anfrage.

Nous avisons chaque bénéficiaire de l’envoi de votre cadeau par un courrier personnalisé. Vous pouvez nous 
faire parvenir une carte personnalisée et nous la glisserons dans une pochette sur la caisse. Demandez un devis.

Wir können die von Ihnen ausgewählte Kiste nach Wunsch in kleinere Kisten umpacken. 
Nous pouvons présenter votre sélection dans des caisses  bois moyennant un supplément :

	 Die Holzkiste/en caisse bois
1 Flasche/bouteille	 8 CHF
2 Flaschen/bouteilles	 10 CHF
3 Flaschen/bouteilles	 12 CHF

	 Die Holzkiste/en caisse bois
6 Flaschen/bouteilles	 15 CHF
1 Magnum	 10 CHF
3 Magnums 	 20 CHF

Ein Geschenk nach Mass

Un cadeau sur mesure

Eine Verpackung nach Mass / Un emballage sur mesure
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Die Lieferung
Die Lieferung an eine Adresse
Jede Bestellung ab 350 CHF (nur lieferbare Weine) wird in der Schweiz frei Haus an eine 
einzige Adresse geliefert. Für Bestellungen unter diesem Betrag stellen wir eine Transport-und 
Versicherungspauschale von 30 CHF in Rechnung.

Lieferungen an verschiedene Empfänger, Geschenksendungen
Auf Wunsch können wir bei Geschenksendungen einen persönlichen Gruss von Ihnen beilegen.  
Unsere Konditionen bei Versand Ihrer Bestellung an verschiedene Empfängeradressen oder 
eventuelles Umpacken in kleinere Kisteneinheiten teilen wir Ihnen gerne auf Anfrage mit.

Die Lieferung ins Ausland
Für Sendungen in andere Länder kontaktieren Sie bitte Frau Treptow oder Frau Kohr, die Ihnen 
einen Kostenvoranschlag erstellen.

Anlieferung Ihrer Weine
Bitte prüfen Sie in jedem Fall bei Anlieferung Ihre Weine auf Anzahl und Inhalt der Kisten. Jede 
Kiste, die unser Lager verlässt, wird mit einem Plastikfilm versiegelt. Falls unversiegelte Kisten 
angeliefert werden, prüfen Sie bitte sofort den Inhalt, notieren einen eventuellen Vorbehalt auf 
dem Auslieferungsnachweis und kontaktieren uns umgehend.

Rechtshinweise: Dieses Angebot ist ausschliesslich an Endverbraucher gerichtet. Der Verkauf von Alkohol an Minderjährige ist nicht zugelassen. Die Rechnungen sind sofort nach Eingang ohne Abzug zahlbar, die Ware 
bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum. Die vollständigen AGB von Millésima SA sind im Internet unter www.millesima.ch abrufbar oder können auf einfache Anfrage zugesandt werden. Fotos und Abbildungen sind 
nicht verbindlich. Quellen des Jahrgangsführers: Académie du Vin de Bordeaux, Louis Latour (Bourgogne), Institut Rhodanien, Conseil Interprofessionnel des Vins d’Alsace, Les Vins du Centre Loire. SA mit einem Grundkapital 
von 10 000 000 CHF - RCS Bordeaux B 327 299 830 - APE 4791B - Umsatzsteuer ID Nr: FR 27 327 299 830

Mentions légales : L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, sachez consommer avec modération. La vente d’alcool est interdite aux mineurs. Cette offre ne s’adresse qu’à la clientèle particulière et en aucun 
cas aux revendeurs professionnels. La livraison de la commande est subordonnée au paiement intégral et effectif du prix (vérification du bon encaissement du règlement). Les photos et illustrations sont non-contractuelles. 
Consultez l’intégralité de nos Conditions Générales de Vente sur www.millesima.com. Sources du Code des Millésimes : Académie du Vin de Bordeaux, Louis Latour (Bourgogne), Institut Rhodanien, Conseil Interprofessionnel 
des Vins d’Alsace, Les Vins du Centre Loire. Millésima SA au capital de 10 000 000 CHF - RCS Bordeaux B 327 299 830 APE 4791 B - N° TVA Intracommunautaire FR 27 327 299 830

Copyright : Etienne Garnaud für/pour Millésima.  

La livraison des vins
Livraison à une seule adresse
La livraison des vins est gratuite si votre commande est livrée à une seule adresse en une seule 
fois en Suisse et dépasse 350 CHF. Sinon rajoutez 30 CHF.

Livraison à plusieurs destinataires, cadeaux
Pour des envois de cadeaux, il est possible de joindre une carte avec un petit mot de votre part 
à votre commande. Si vous souhaitez faire livrer une commande à plusieurs adresses ou faire 
reconditionner votre caisse en unités plus petites, nous vous informerons de nos conditions 
sur simple demande.

Livraison à l’étranger
Pour des livraisons hors de Suisse, contactez Ulrike Treptow ou Elodie Kohr qui établiront 
un devis.

Vérifiez la commande, À l’arrivée des vins
Vérifiez qu’il n’y ait ni casse ni manquant (chaque caisse étant scellée chez nous par un film 
plastique). En cas de litige, faites les réserves d’usage sur le bordereau du transporteur. 
Téléphonez sous 48h à Ulrike Treptow ou Elodie Kohr qui s’occuperont de tout.



Geniessen oder warten? Un vin à déguster ou à garder

Legende/Légende :  Trinkreif/À boire     Trinkreif noch lagerfähig/À boire ou à garder     Warten/À garder      Mittleres Jahr/Année moyenne     Gutes Jahr/Bonne année     Grosses Jahr/Grande année

Jahrgänge/Millésimes 2018 2017 2016 2015 2014 2013 2012 2011 2010 2009 2008 2007 2006 2005 2004 2003 2002 2001 2000 1999 1998

Bordeaux
Rot/Rouges    

Weiss/Blancs          
Sauternes     

Burgund/Bourgogne
Rot/Rouges               

Weiss/Blancs                  
Rhone-Tal/Vallée du Rhône

Rot/Rouges          
Weiss/Blancs            

Elsass/Alsace
Weiss/Blancs         

Loire-Tal/Val de Loire
Rot/Rouges             

Weiss/Blancs                
I tal ien/Ital ie

Piémont     
Toskana/Toscane      

Amarone della Valpolicella      
Süditalien und die Inseln/ 
Italie du Sud et les îles              

Spanien/Espagne
Rioja                

Ribera del Duero                
Priorat                  



Der Kata log Herbst-Winter  is t  d ie Auswahl
an 3 500 trinkreifen Klassikern zum Geniessen 

und zum Freude machen.

Entdecken Sie unsere vollständige 
Kollektion mit mehr als 12 000 Referenzen 

aus dem Elsass, 
Bordeaux und dem Burgund, aus der Champagne, Korsika, 

dem Languedoc, dem Loire-Tal und der Provence, 
aus Roussillon und dem Rhone-Tal, aus Italien, Australien, 

Kaliforniern und Porto Vintage unter

www.millesima.ch

Notre catalogue est la sélection incontournable des 
3 600 vins prêts à boire, à offrir...

Découvrez notre gamme complète avec
plus de 12 000 références

d’Alsace, Bordeaux, Bourgogne, Champagne, Corse,
Languedoc, Loire, Provence, Roussillon, Vallée du Rhône,

Italie, Porto Vintage, Australie et Californie sur 

www.millesima.com



Château Peyrabon 2010
Haut-Médoc, Cru bourgeois

Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles� 330 CHF 
Die 3 Kartons/Les 3 cartons	 990 CHF� 660 CHF

Château Peyrabon 2015
Haut-Médoc

Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles� 200 CHF 
Die 3 Kartons/Les 3 cartons	 600 CHF� 400 CHF

Château La Fleur Peyrabon 2014
Pauillac, Cru bourgeois

Die Kiste mit 12 Fl./Caisse 12 blles� 315 CHF 
Die 2 Kisten/Les 2 caisses	 640 CHF� 512 CHF

Kaufen Sie 2 Kisten,  
� wir geben Ihnen die 3. gratis hinzu!1+1= 3

-40% auf die zweite Kiste

Achetez 2 caisses du même vin,  
� nous vous offrons la 3e

sur la 2e caisse achetée



Château Peyrabon 2018
Haut-Médoc

Cru Bourgeois
Supérieur

Die Anstrengungen des Weingutes Peyrabon wurde belohnt und mit der 
Klassifi zierung als „Cru Bourgeois Supérieur“ gekrönt.. Jedes Jahr aufs Neue 
bestätigt sind Château Peyrabon als einer der Hauptakteure der Appellation Haut-
Médoc. Der Jahrgang 2018 ist einer der gelungensten in seiner Geschichte und 
zeichnet sich durch eine hervorragende Struktur, einen intensiven aromatischen 
Ausdruck und ein perfektes Gleichgewicht zwischen Frische und Charakter aus. 
Ein grosser Wein zum Einlagern, der jedoch auch schon in seiner Jugend viel 
Genuss verspricht.

Hissé au rang de Cru Bourgeois Supérieur, le château Peyrabon s’affi rme 
d’année en année comme l’un des acteurs incontournables de l’appellation 
Haut-Médoc. Le millésime 2018 est l’un des plus grands de son histoire et se 
caractérise par sa superbe structure, son expression aromatique intense et un 
parfait équilibre entre fraîcheur et caractère. Grand vin de garde, il peut également 
se déguster agréablement dans sa jeunesse.

Fabrice Bernard

Millésima a pour premier engagement de proposer à ses 
clients des vins achetés exclusivement à la propriété.
 
Chaque caisse proposée n’a ainsi connu que deux chais : 
celui des propriétés et le nôtre, un chai de 8 000 m2 au 
cœur de Bordeaux offrant une conservation parfaite à 
chaque bouteille.
 
Vous avez ainsi l’assurance de l’origine et de l’intégrité 
des vins, garanties indispensables lors de l’acquisition de 
grands vins, notamment dans de vieux millésimes.

Authenticité des Vins
en provenance directe des propriétés

Es ist Millésimas erste Verpfl ichtung, dass den Kunden 
ausschließlich Weine angeboten werden, die direkt von den 
Weingütern bezogen werden.
 
Jeder angebotene Wein kennt also nur zwei Keller: Den der 
Weingüter und unseren, ein 8000m2 großes Weinlager im 
Herzen von Bordeaux, in dem die Weine unter perfekten 
Bedingungen gelagert werden. 

Authentizität der Weine
Direkt von den Weingütern

 Der Karton mit 24 ½ Fl./Carton 24 ½ blles   160  CHF 
 Der Karton mit 12 Fl./Carton 12 blles   160  CHF 
 Der Karton mit/Carton 6 Magnums   160  CHF 
 Die Kiste mit 1 Doppel-Mag./Caisse 1 double-mag.   100  CHF 
 Die Kiste mit/Caisse 1 Jéroboam   150  CHF 

 Die Kiste mit/Caisse 1 Impériale   180  CHF 
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